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LISTA GENERAL ACTUALIZADA DE NUESTRO FONDO DE LIBROS ANTIGUOS, 

MODERNOS, RAROS, CURIOSOS Y AGOTADOS, QUE TENEMOS FICHADOS Y 

DISPONIBLES PARA SU VENTA. Desde la Ref. 0001 a la 2500. 
 

OBSERVACIONES 

 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es 

decir, los pedidos se servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por 

correo certificado contra reembolso, salvo que exista acuerdo en contrario. Los 

gastos mínimos de envío son de 7,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia 

bancaria, después de la recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almacén y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no 

indicarse el tipo de encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes 

que nos han solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que 

están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son: M.=Madrid ; 

B.=Barcelona; p.=páginas ; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s. l. = 

sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; 

grab.= grabados 

 

 

 

1. JOSE MARIA PEMAN: Metternich, comedia… Málaga, Colección Teatro, nº 315 

(extra) Artes Gráficas Alcalá. 1961. 8º   101pgs. +1h.       8€ 

 

2. JOSE MARIA PEMAN: Los monos gritan al amanecer, comedia… Avila, Colección 

Teatro, nº 419. Gráficas Senén Martín. 1964. 8º 69pgs. +1h.      6€ 

 

6. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Rosa de Madrid, comedia… M. Colección Teatro nº 

102. 1954. 8º 138pgs.          6€ 

 

9. ADRIAN DE LOYARTE: Felipe III y Felipe IV en San Sebastián.  San Sebastián, 

imp. Relieve.1949. 22cm. 262pgs. +5h.+numerosas láms. fuera de texto.      40€ 

 

14. JOSE ANTONIO GIMENEZ-ARNAU: Murió hace quince años, drama… M. 

Colección Teatro nº 72. 1952. 8º 63pgs.      6€ 

 

17. PEDRO SANCHEZ NEYRA y Pablo Sánchez Mora: Korolenko, comedia…dibujos 

de Antonio Merlo M. La Farsa nº 439. 1936. 8º 93pgs. +1h.            10€ 

 

18. J. SILVA ARAMBURU y Enrique Paso: Don Juan José Tenorio, comedia… dibujos 

de Antonio Merlo M. La Farsa nº 220. 1931. 8º 86pgs. +1h.        10€ 

 

19. J. NAVARRO COSTABELLA: Els amors de Judit. B. Catalunya Teatral, nº 83. 

1935. 18cm. 45pgs. +1 h. Cuidada edición.       15€ 
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20. A. MARISTANY-GALOBARDAS i L. Valls: La farsa de l'honor, comedia 

dramática… B. Catalunya Teatral, nº 82. 1935. 18cm. 47pgs. Cuidada edición.          

15€ 

 

26. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: De la Habana ha venido un 

barco…dibujos de Almada. M. La Farsa nº 74. 1929. 8º 59pgs. +2h.                10€ 

 

27. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: La atropellaplatos, farsa… dibujos de 

Almada.  M. La Farsa nº 60. 1928. 8º   58 pgs.+3h.     10 € 

 

28. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: Sixto Sexto, apropósito… dibujos de 

Almada. M. La Farsa nº 113. 1929. 8º 64pgs.            10€ 

 

32. FELIPE SASSONE: Volver a vivir, drama… M. El Teatro Moderno nº 20. 1926. 8º  

70pgs.+1h.             6€ 

 

33. ANTONIO F. LEPINA: Cuentan de una mujer, aventura en tres actos…dibujos de 

Antonio Merlo M. La Farsa nº 273. 1932. 8º 79pgs.          10€ 

 

35. ALEJANDRO DUMAS (hijo): La dama de las camelias, drama en cinco actos 

traducido por Ramón Alvarez Tubau M. La Novela Teatral nº 212. 1920. 20cm. sin 

paginar (unas 60 pgs.)          6€ 

 

38. JORGE y JOSE de la CUEVA: María del Valle, comedia…dibujos de Gutiérrez 

Navas M. La Farsa nº 361. 1934. 8º 71pgs. +1 hoja.          10€ 

 

39. CARLOS ARNICHES y JOAQUIN ABATI: Las lágrimas de la Trini. M. El Teatro 

Moderno, nº 36. 1926. 8º. 76 pgs.+2 h.     10 € 

 

43. ANTONIO ESTREMERA y Rafael García Valdés: S.S. (Servicio secreto), 

comedia… dibujos de Antonio Merlo M. La Farsa nº 425. 1935. 8º 79pgs.         10€ 

 

44. ANTONIO ESTREMERA y Rafael García Valdés: ¡Que trabaje Rita!, disparate 

cómico… dibujos de M. Prieto M. La Farsa nº 203. 1931. 8º 58pgs. +3h.          10€ 

 

45. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN y Valentín de Pedro: Manon Lescaut, adaptación 

escénica de la famosa obra… M. La Farsa nº 241. 1932. 8º 75pgs. +2h.               

10€ 

 

46. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN y Valentín de Pedro: La santa, comedia dramática… 

dibujos de Alonso M. La Farsa nº 84. 1929. 8º 62pgs. +1h.         10€ 

 

50. ANTONIO DOMINGUEZ y Joaquín García León: Papá tiene un hijo, juguete… 

dibujos de Antonio Merlo M. La Farsa nº 346. 1934. 8º 64pgs.                   10€ 

 

61. FELIX ROMANI: Norma, tragedia… B. imp. de Tomás Gorchs. 1858. 19cm. 

63pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.               30€ 

 

65.  ANTONIO GIL DE ZARATE: Guzmán el Bueno, drama en cuatro actos. M. Imp. 

de José Mª Repullés. 1848. 19cm.  78pgs. +1h. Con cubiertas protectoras en papel 

de aguas.        35€ 

 

67. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA: Mi querido enemigo, farsa… dibujos de Gutiérrez 

Navas. M. La Farsa nº 358. 1934. 8º 78pgs.             10€ 

 

68. MANUEL DE GONGORA: La razón del silencio, comedia… dibujos de Agustín 

Segura. M. La Farsa nº 313. 1933. 8º 61pgs+1h.            10€ 



 

71. ALBERTO MIRALLES: Nuevos rumbos del teatro. B. 1973. 20cm. 142pgs. Con 

fotos a color y figs. en el texto. Enc. editorial en pasta dura.         10€ 

 

73. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: La Caraba, juguete… M. La 

Farsa nº 1. 1927. 8º 68pgs. +1h.                10€ 

 

76. JOSE FERNANDEZ DEL VILLAR: El hogar, novela escénica… dibujos de Gutiérrez 

Navas M. La Farsa nº 246. 1932. 8º 63pgs.               10€ 

 

78. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA: Vaya usted con Dios, amigo. M. La Farsa nº 

428. 1935. 8º 95pgs.         10€ 

 

79. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA: Carracuca, comedia… dibujos de Gutiérrez 

Navas. M. La Farsa nº 235. 1932. 8º 68pgs. +2h.            10€ 

 

80. FEDERICO OLIVER: Han matado a Don Juan, comedia… dibujos de Gutiérrez 

Navas M. La Farsa nº 112. 1929. 8º 63pgs.               10€ 

 

88. ANTONIO PASO y Emilio Sáez: La mar y sus peces. Dibujos de Alonso. M. La 

Farsa nº 155. 1930. 8º 68pgs.               10€ 

 

89. ANTONIO PASO y Emilio Sáez: La "miss" mas "miss". Dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 362. 1934. 8º 64pgs.                    10€ 

 

90. JOSE RAMOS MARTIN: La marimandona. Dibujos de Gutiérrez Navas M. La 

Farsa nº 217. 1931. 8º 59pgs. +2h.       10€ 

 

93. MIGUEL MIHURA: El caso del señor vestido de violeta. Cádiz. Escelicer. Col. 

Teatro nº 112. 1962. 8º 97pgs. +1h.            6€ 

 

98. ALEJANDRO CASONA: La casa de los siete balcones. Cádiz. Escelicer. Col. 

Teatro nº 490. 1965. 8º 99pgs.               6€ 

 

105. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: Tu serás mío. M. La Farsa nº 28. 1928. 

8º 62pgs. +1h.   10€ 

 

107. JORGE y JOSE de la CUEVA: Creo en ti. Dibujos de Antonio Merlo M. La Farsa 

nº 444. 1936. 8º 96pgs.            10€ 

 

108. JACINTO CAPELLA y José de Lucio: Cloti la corredora. Dibujos de Agustín 

Segura. M. La Farsa nº 413. 1935. 8º 63pgs.            10€ 

 

109. LUIS MANZANO MANCEBO: Antón Perulero. Dibujos de Agustín Segura. M. La 

Farsa nº 364. 1934. 8º 76pgs. +2h.          10€ 

 

111. LOUIS VERNEUIL: La señorita mamá, comedia…versión castellana de Enrique 

F. (Fernández) Gutiérrez Roig (n. de Madrid, 1879). Dibujos de Antonio Merlo. M. 

La Farsa nº 243. 1932. 8º 61pgs. +1h.       6€ 

 

112. HONORIO MAURA: La condesita y su bailarín, comedia…dibujos de Merlo. M. 

La Farsa nº 179. 1931. 8º 58pgs. +3h.         10€ 

 

113. ANTONIO PASO: Las victimas de Chevalier. Dibujos de Gutiérrez Navas y 

Ugalde. M. La Farsa nº 227. 1932. 8º 64pgs.     10€ 

 



114. FRANCISCO RAMOS DE CASTRO: ¡Mira que bonita era…! Dibujos de Garrán. 

M. La Farsa nº 77. 1929. 8º 69pgs. +1h.          10€ 

 

115. FRANCISCO RAMOS DE CASTRO: El niño se las trae, comedia… Dibujos de 

Antonio Merlo. M. La Farsa nº 325. 1933. 8º 61pgs. +1h.   10€ 

 

116. FEDERICO ROMERO y Guillermo Fernández Shaw: Las Alondras, comedieta… 

M. La Farsa nº 15. 1927. 8º 70pgs. +1h.          10€  

 

117. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Mamá Inés, comedia…dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 431. 1935. 8º 80pgs.          6€ 

 

118. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Mamá ilustre, comedia…dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 253. 1932. 8º 64pgs.     6€ 

 

119. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Escuela de millonarias, comedia…dibujos de 

Antonio Merlo. M. La Farsa nº 306. 1933. 8º 61pgs.        6€ 

 

121. MANUEL MERINO y José de Lucio: ¡Tu mujer nos engaña! Dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa nº 255. 1932. 8º 64pgs.          10€ 

 

125. MANUEL VILLAVERDE: Carmen y Don Juan, comedia…Con unas notas más 

sobre Don Juan por el doctor Gregorio Marañón. Dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 311. 1933. 8º 78pgs. +1h.              10€ 

 

126. FERNANDO de la MILLA: Pirueta, comedia…dibujos de Merlo. M. La Farsa nº 

175. 1931. 8º 70pgs. +1h.     10€ 

 

127. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: La Casa de los pingos. M. La Farsa nº 

32. 1928. 8º 62pgs. +1h.            10€ 

 

130. HONORIO MAURA: El príncipe que todo lo aprendió en la vida. Dibujos de 

Antonio Merlo. M. La Farsa nº 302. 1933. 8º 62pgs. + 1h.          10€ 

 

132. EMILI GRAELLS CASTELLS: Com s'enreda la troca. B. Catalunya Teatral nº 50. 

1934. 18cm. 52pgs.     20€ 

 

134. MIQUEL POAL-AREGALL: Casa't, mamà! La Lluna de mel. Paranys de l'amor. 

B. Catalunya Teatral nº 33. 1933. 18cm.  91pgs.           20€ 

 

135. AVELINO ARTIS: Cuerdo amor, amo y señor, comedia… M. La Farsa nº 57. 

1928. 8º 85pgs. +1h.         10€ 

 

136. ADRIAN ORTEGA: Un hombre tranquilo, humorada en tres actos. M. Colección 

Teatro nº 656. 1970. 8º 76pgs. +2h.   6€ 

 

138. EDUARDO MARQUINA: La ermita, la fuente y el río. Drama… M. Editorial Reus. 

1927. 19cm.   241pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta.       20€ 

 

139. RAMOS DE CASTRO y Carreño: La del manojo de rosas. Me llaman la 

presumida. La boda del señor Bringas o si te casas la pringas. B. Teatro Selecto nº 

5. Editorial Cisne. s. a. (hacia 194...) 18cm. 157pgs. +1h. Intonso. Con cubiertas 

en litografía a color ilustrada por Víctor Aguado.     15€ 

 

140. ROMERO y Fernández-Shaw: Luisa Fernanda. La chulapona. Monte Carmelo, 

B. Teatro Selecto nº 4. Editorial Cisne. s. a. (hacia 194...) 18cm. 159pgs. Intonso. 

Con cubiertas en litografía a color ilustradas por Víctor Aguado.         15€ 



 

144. EDUARDO HARO: Las doctoras, comedia… dibujos de Manuel Prieto. M. La 

Farsa nº 208. 1931. 8º 62pgs. +1h.    10€ 

 

148. JOSE LOPEZ PINILLOS (Parmeno): El caudal de los hijos, drama… M. La 

Novela Teatral nº 322. 1923. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)            10€ 

 

151. CARLOS ARNICHES: Cuidado con el amor, farsa… dibujos de Antonio Merlo. M. 

La Farsa nº 300. 1933. 8º 78pgs. +1h.            10€ 

 

153. JACINTO BENAVENTE: Y va de cuento…fantasía en un prólogo y cuatro actos. 

M. La Farsa nº 43. 1928. 8º 60pgs. +2h.    8€ 

 

154. CARLOS ARNICHES y Joaquín Abati: La cárcel modelo o la venganza de un 

malvado, humorada…dibujos de Alonso. M. La Farsa nº 157. 1930. 8º 72pgs.           

10€ 

 

155. RAFAEL LOPEZ DE HARO: Entre desconocidos, comedia… M. La Farsa nº 21. 

1928. 8º 58pgs. +3h.          10€ 

 

156. ANDRE JOSSET y José Juan Cadenas: Elisabeth, la mujer sin hombre. Obra 

dramática… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 458. 1936. 8º 96pgs.             

8€ 

 

157. FELIPE XIMENEZ DE SANDOVAL y Pedro Sánchez de Neyra: Bacarrat. Dibujos 

de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 308. 1933. 8º 62 pgs.           10€ 

 

159. CARLOS ARNICHES: Yo quiero. Dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 447. 

1936. 8º   112pgs.     12€ 

 

161. AUGUSTO MARTINEZ OLMEDILLA: Mi vida es mía, comedia… dibujos de 

Antonio Merlo. M. La Farsa nº 438. 1936. 8º 77pgs. +1h.            10€ 

 

162. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: ¡Oh, oh, el amor!, comedia… dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa nº 359. 1934. 8º 63pgs.       8€ 

 

163. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Dan. Obra en tres actos. Dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa nº 455. 1936. 8º 95pgs. +1h.           8€ 

 

170. AGUSTIN DE FOXA: Baile en capitanía, comedia dramática… M. 1944. 20cm. 

161pgs. Cubierta a color ilustrada por M. Comba.        20€ 

 

171. JACINTO BENAVENTE: El dragón de fuego, drama… B., E. Domenech, editor. 

1910. 18cm.  240pgs. Bella enc. editorial en plena tela estampada con dibujos en la 

tapa y cantos decorados.     25€ 

 

172. JOAQUIN A. BONET: El trébol de San Juan, poema dramático, en tres actos… 

Oviedo, IDEA. 1957. 21cm.  215pgs. +2h. Enc. nueva en plena pasta.            20€ 

 

175. RAMON DE VALLADARES Y SAAVEDRA: La escuela de los ministros, comedia… 

M. imp. del Agente Industrial Minero. 1856. 21cm.  81pgs. Ejemplar intonso.        

35€ 

 

181. ANTONIO PASO y Juan Chacón: ¡Di que eres tu!, comedia… dibujos de Merlo. 

M. La Farsa nº 200. 1931. 8º 72pgs.            10€ 

 



182. LUIS DE VARGAS: Don Floripondio, comedia… dibujos de Caballero. M. La 

Farsa nº 105. 1929. 8º 63pgs.          10€ 

 

184. LUIS DE VARGAS: ¿Quién te quiere a ti? Dibujos de Gutiérrez Navas. M. La 

Farsa nº 80. 1929. 8º 66pgs. + 1h.            10€ 

 

186. J. JUNYENT MASSANA: Semper nunc (siempre ahora). M. Colección Teatro nº 

592. 1968. 8º 64pgs.        6€ 

 

187. LARRA, Lozano y Arroyo: ¡Campanas a vuelo!, revista satírica… dibujos de 

Antonio Merlo. M. La Farsa nº extraordinario. 1931. 8º 53pgs. +3h.              10€ 

 

188. FRANCISCO SERRANO ANGUITA y Manuel de Góngora: La novia de Reverte. 

Dibujos de Gutiérrez Navas. M. La Farsa nº 298. 1933. 8º 104pgs.        10€ 

 

191. MARIAN AMAT i Angel Millà: Maleida la guerra! B. Catalunya Teatral nº 28. 

1933. 18cm.  64pgs.           20€ 

 

194. TOMAS RIBAS I JULIA: Gira-sol d'amor. B. Catalunya Teatral nº 36. 1933. 

18cm.  47pgs.    15€ 

 

197. MIQUEL POAL-AREGALL: Els jocs de Cupidó. B. Catalunya Teatral nº 45. 1934. 

18cm.  36pgs.         15€ 

 

198. EMILI GOMEZ DE MIGUEL i Agustí Mundet Alvarez: El flagell de la humanitat 

B. Catalunya Teatral nº 46. 1934. 18cm.   55pgs.     15€ 

 

199. MARIAN AMAT: Al fons de l'anima. El prometatge de la nena. Ball d'embolics. 

B. Catalunya Teatral nº 81. 1935. 18cm.  48pgs.            15€ 

 

201. ANTONIO PASO: El cerdo de Avilés, magia en tres actos… M. La Novela Teatral 

nº 328. 1923. 20cm. Sin paginar (unas 40 pgs.)              10€ 

 

202. ENRIQUE GARCIA ALVAREZ y Antonio Casero: Las cacatúas, sainete en dos 

actos… M. La Novela Teatral nº 5. 1917. 20cm.  50pgs.              10€ 

 

203. NANCEY y Rioux: ¡Que no lo sepa Fernanda!, vodevil…adaptación castellana de 

Enrique F. Gutiérrez-Roig y Luís de los Ríos. M. La Novela Teatral nº 304. 1922. 

20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)           6€ 

 

205. EDUARDO MARQUINA: Doña María la Brava, romancero dramático en cuatro 

actos… M. La Novela Teatral nº 182. 1920. 20cm.  Sin paginar (unas50 pgs.)            

8€ 

 

206. RAMOS CARRION y Vital Aza: La ocasión la pintan calva, juguete cómico… M. 

La Novela Teatral nº 132. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 30pgs.)         10€ 

 

207. VITAL AZA: El sombrero de copa, comedia… M. La Novela Teatral nº 138. 

1919. 20cm.  sin paginar (unas 40pgs.)          10€ 

 

215. NARCISO SERRA: ¡Don Tomás!, juguete cómico… tercera edición. M. s. i. 

1858. 18cm.  75 pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.               20€ 

 

223. P. MARIE-CARDINE: Ce qu'il faut connaitre de la Meterologie. Paris. s. a. 

(hacia 193...) 19cm. 159pgs. con figs. en el texto.               12€ 

 



224. GEORGES LEGARET: La vie économique du Monde. Paris. 1930. 18cm. VI + 

428pgs. con numerosas fotos en el texto.     12€ 

 

225. EDMOND et JULES de GONCOURT: Histoire de la societé française pendant le 

Directoire. Paris. 1892. 18cm. VI+435pgs. Enc. nueva.                   12€ 

 

226. Duchesse de ROHAN: Souffles d'Océan. (poemas). Paris. 1911. 18cm.  192 

pgs. Enc. nueva.        12€ 

 

227. Memoria de la Asociación Española de Derecho Financiero 1980. M. 1981. 

24cm.  767pgs. Contiene numerosos artículos y pequeños ensayos, casi todos de 

catedráticos de diferentes universidades.            15€ 

 

228. IGNACIO AGUSTI: La ceniza fue árbol. Mariona Rebull. B. Destino. 1948. 

19cm.  295pgs. + 1h. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas.            15€ 

 

230. FERNANDO BANDRES: Pájaros en la cabeza. Ilustraciones de Grau Santos. B. 

Colección El Doncel. 1956. 19cm.  271pgs. Enc. en plena tela estampada.               

12€ 

 

236. DOLORS MOSERDA DE MACIA: No sempre la culpa es dèlla. B. La Novela Nova 

nº 11. 1917. 19cm. Sin paginar (unas 40pgs.)              8€ 

 

237. JULI VALLMITJANA: Coses vistes. B. La Novela Nova nº 13. 1917. 19cm. Sin 

paginar (unas 40pgs.)        8€ 

 

239. J. M. VIDAL I PALLEJA: Flor d'obaga. B. La Novela Nova nº 16. 1917. 19cm. 

Sin paginar (unas 30pgs.)             8€ 

 

241. J. OLLER I RABASSA: Entre dos mons. B. La Novela Nova nº 23. 1917. 19cm. 

Sin paginar (unas30pgs.)        8€ 

 

242. JOAN ROSSELLO: En caragol. B. La Novela Nova nº 29. 1917. 19cm. Sin 

paginar (unas 30pgs.)       8€ 

 

243. CARME KARR: Els idols, comedia… B. La Novela Nova nº 30. 1917. 19cm. Sin 

paginar (unas 30pgs.)    12€ 

 

244. RAMON SURIÑACH BAELL: Sacrilegi. B. La Novela Nova nº 34. 1917. 19cm. 

Sin paginar (unas 40pgs.)    8€ 

 

248. RENE GOBILLOT: Architecture moderne et contemporaine. Mayenne (Francia). 

1933. 19cm. 210pgs. +7h. con fotos. Intonso.       20€ 

 

250. SANTIAGO LARREGLA: Por los rincones del organismo. Vulgarización de temas 

médicos. M. 1952. 19cm. 274pgs. +1h. Intonso.        20€ 

 

252. CARME MONTORIOL PUIG: L'huracà. B. Catalunya Teatral nº 70. 1935. 18cm.  

42pgs. +1h.        15€ 

 

253. MIQUEL POAL-AREGALL: Les verges caigudes. B. Catalunya Teatral nº 68. 

1935. 18cm. 77pgs. +1h.      20€ 

 

254. BERNARD SHAW: L'home i les armes. Traducció de Carles Capdevilla. B. 

Catalunya Teatral nº 67. 1934. 18cm.   69pgs.      20€ 

 



256. ENRIC LLUELLES: Les indecises. B. Catalunya Teatral nº 56. 1934. 18cm.  

64pgs.          20€ 

 

260. MANUEL GARCIA GONZALEZ: Las pesquisas de mi suegro, pieza cómica… M. 

imp. de José Cuesta. 1861. 19cm.  22pgs. +1h. Con cubiertas protectoras en papel 

de aguas.           15€ 

 

264. MORETO: El desdén con el desdén. Entremés. Segunda edición. M. CIAP. s. a. 

(hacia 192...) 18cm.  164pgs. +1h. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.          

40€ 

 

265. CAMILO MURILLO: Proceso al escándalo. M. Colección Teatro nº 497. 1966. 8º  

75pgs.+2h.   6€ 

 

266. LUIS EMILIO CALVO SOTELO: Proceso de un régimen. M. Colección Teatro nº 

692. 1971. 8º 70pgs. +1h.        6€ 

 

270. PEDRO MUÑOZ SECA: El rey negro, cuento en tres actos… dibujos de Agustín 

Segura. M. La Farsa nº 403. 1935. 8º 80pgs.            10€ 

 

279. MANUEL LINARES RIVAS: Romance de fieras, comedia… dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa nº 292. 1933. 8º 63pgs.      10€ 

 

280. PILAR MILLAN ASTRAY: Las tres Marías, comedia… dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 451. 1936. 8º 94pgs. +1h.             10€ 

 

283. MANUEL LINARES RIVAS: La garra, drama…M. La Farsa nº 380. 1934. 8º 

60pgs. +2h.     10€ 

 

287. MANUEL LINARES RIVAS: El conde de Valmoreda, drama… M. El Teatro 

Moderno nº 184. 1929. 8º 67pgs.    10€ 

 

288. MANUEL LINARES RIVAS: Sangre roja, drama… M. La Novela Teatral nº 287. 

1922. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)            10€ 

 

291. PILAR MILLAN ASTRAY: La casa de la bruja, comedia… dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa nº 368. 1934. 8º 62pgs.1h.         10€ 

 

313. ARMANDO COTARELO: Trebón (farsa dramática em tres actos). Ediçom, 

estudo e versom ao galego actual de Ramom Reimunde. A Coruña. Veneus Artes 

Gráficas.. 1984. 18cm. 221 pgs.            12€ 

 

315. PEDRO MUÑOZ SECA y P. Pérez Fernández: Bartolo tiene una flauta, sainete… 

M. El Teatro Moderno nº 95. 1927. 8º 87pgs.                  10€ 

 

317. JAIME SALOM: Viaje en un trapecio. M. Colección Teatro nº 684. 1971. 8º  

96pgs.        6€ 

 

318. CARLOS LLOPIS: Má acá de "El más allá". Cádiz. Escelicer. Col. Teatro nº 567. 

1967. 8º 77pgs.+1h.    6€ 

 

320. FRANCISCO BENITEZ: Los invitados. M. Colección Teatro nº 753. 1973. 8º  

66pgs. + 1h.    6€ 

 

323. EUSEBIO GORBEA LEMMI: Los que no perdonan, drama… M. El Teatro 

Moderno nº 165. 1928. 8º 80pgs.       10€ 

 



326. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Los marineros, drama… M. El Teatro Moderno nº 

143. 1928. 8º 47pgs.      10€ 

 

328. VICTOR RUIZ IRIARTE: La cena de los tres reyes. S.L. Colección Teatro nº 

111. 1955. 8º  101pgs.+1h.      6€ 

 

336. PEDRO MUÑOZ SECA: El alfiler, comedia… M. La Farsa nº 121. 1930. 8º  

75pgs.+2h.   10€ 

 

337. E. GARCIA ALVAREZ y Pedro Muñoz Seca: La academia, juguete… dibujos de 

Manuel Prieto M. La Farsa nº 199. 1931. 8º 64pgs.               10€ 

 

338. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: El alma de cocho, juguete… 

Dibujos de Manuel Prieto. M. La Farsa nº 183. 1931. 8º 79pgs.          10€ 

 

339. PEDRO MUÑOZ SECA: La buena suerte, comedia… M. El Teatro Moderno nº 

102. 1927. 8º 88pgs.               10€ 

 

340. PEDRO MUÑOZ SECA: Calamar, casi película policíaca en tres jornadas… M. La 

Farsa nº 14. 1927. 8º 94pgs. +1h.            10€  

 

343. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: ¡Un millón!, juguete cómico… 

dibujos de Garrán. M. La Farsa nº 72. 1929. 8º 62pgs. +1h.            10€ 

 

346. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: La perulera, comedia… dibujos 

de Manuel Prieto Benítez. M. La Farsa nº 171. 1930. 8º 71 pgs. +3h.             10€ 

 

349. ANTONIO PASO: El anticuario de Antón-Martín. Caricaturas de Fresno. Dibujos 

de Masberger. M. La Farsa nº 16. 1927. 8º 69pgs.+1h.      10€ 

 

350. ANTONIO PASO y Luis Suñer y Casademunt: Los íntimos, comedia… M. La 

Novela Cómica nº 153. 1919. 19cm. Sin paginar (unas 40pgs.)          10€ 

 

351. ANTONIO PASO: El mago del balón, juguete… dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 400. 1935. 8º 61pgs. +1h.              10€ 

 

353. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: Noche de cabaret, comedia… dibujos de 

Barbero. M. La Farsa nº 90. 1929. 8º 63pgs.       10€ 

 

356. ANTONIO PASO: Tómame en serio, comedia… dibujos de Manuel Prieto. M. La 

Farsa nº 187. 1931. 8º 64pgs.            10€ 

 

359. JOSE FERNANDEZ DEL VILLAR: La educación de los padres, comedia… Dibujos 

de Alonso. M. La Farsa nº 146. 1930. 8º 88pgs.          10€ 

 

365. ARQUITAS VALENTE: El oscuro dominio, drama… traducido y adaptado por 

Enrique Tedeschi y "Parmeno" (seudónimo del escritor sevillano José López 

Pinillos). M. La Novela Teatral nº 117. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)       

10€ 

 

366. JOSE MARIA PEMAN: Hamlet, versión libre, en verso de la tragedia de William 

Shakespeare. M., Talleres de Escelicer. Cádiz. 1949. 20cm. 152 pgs.+2h.           

20€ 

 

373. WILHELM WAETZOLDT: Tu y el Arte. Introducción a la contemplación artística 

y a la historia del arte. Versión española de Jaime Bofill y Ferro. 4ª edición. B. 



Editorial Labor. 1952. 22cm.  VIII+ 345pgs. +96 láms (16 a color) fuera de texto. 

Enc. editorial.           25€ 

 

374. JUAN LINDWORSKY, S. J.: El poder de la voluntad educada según la psicología 

experimental moderna. Trad. de José A. Menchaca, S. J., Bilbao. 1950. 18cm. 

181pgs. Intonso. Juan Lindworsky era profesor de psicología experimental en la 

Universidad de Colonia.           15€ 

 

375. ISIDORO TEJERO COBOS: Cuellar. Estudios sobre mi tierra. Prol. de Manuel 

González Herrero. Fotos de Jose Mª Herrero Arribas. Segovia, imp. de El 

Adelantado. 1978. 22cm. 168pgs. +4h.+lams. fuera de texto, con fotos.       20€ 

 

378. Grandes de España. Primera Serie: Capitanes. 1. Belalcazar. Madrid, 1945. 

18cm. 165pgs. +1h.       20€ 

 

379. JOSE FELIX HUERTA: Sobre la Dictadura. La "pequeña" historia: Idea de un 

partido. Restauración del Parlamento… M. imp. de la Ciudad Lineal. 1930. 20cm. 

171pgs. + 2h.       15€ 

 

380. SANTIAGO CARRILLO: Eurocomunismo y Estado. B. 1977. 20cm. 218pgs.+1h.              

10€ 

 

383. JOAQUIN M. MACAHADO DE ASSIS: Quincas Borba. Prólogo y notas de 

Roberto Schwarz. Trad. Juan García Gayo. B. Biblioteca Ayacucho. 1979. 23cm. 

334pgs.            12€ 

 

385. EDUARDO AUNOS: María Duplessis, La Dama de las Camelias. M. Ediciones 

Biblis. s. a. (hacia 194…) Folio (30cm.) 133pgs. +1h.+láms. fuera de texto. Las 

lams. embuchadas tienen magníficos dibujos de Luisa Butler.   40€ 

 

391. Mª TERESA ROCA DE TOGORES: El puente de humo (poemas). Madrid, sin pie 

de imprenta. 1946. 23cm. 79pgs. Cuidada edición, numerada, en papel hilo. 

Intonso.           20€ 

 

394. J. T. MEDINA: Manual de numismática chilena. La Colonia. Santiago de Chile. 

imp. Elzeviriana. 1919. 24cm.  20pgs. +10 láms. fuera de texto con reproducción 

de monedas. Ejemplar intonso. Muy raro, desconocido a Palau.       50€ 

 

395. J. P. LOCKHART-MUMMERY: El origen del cáncer. Buenos Aires. Losada. 1946. 

20cm. 211pgs. con 29 figs. dentro y fuera de texto.          10€ 

 

396. Estadísticas de las Cuentas Generales del estado. Años 1924 (1º Abril) a 1935. 

M. Instituto de Estudios Fiscales. 1982. Folio (30cm.) 586pgs.             20€ 

 

398. FERNANDO RIVERO DE ANDREA: El catastro en España, Francia, Italia, 

Bélgica, Holanda, Suiza. M. 1957. 24cm. 317pgs.            15€ 

 

403. GUSTAV STOLPER: Historia económica de Alemania (de 1870 a 1940). Versión 

española de Raúl Martínez Ostos. México. Fondo de Cultura Económica. 1942. 

20cm. 262pgs.           20€ 

 

404. ARTHUR KROCK: Sesenta años en la Casa Blanca. Memorias de un 

corresponsal. M. Dopesa. 1971. 22cm.477pgs.   12€ 

 

411. América Latina: deuda, crisis y perspectivas. M. Ediciones de Cultura 

Hispánica. 1984. 24cm. 255pgs.        10€ 

 



413. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA: La Chascarrillera, comedia sevillana... dibujos 

de Gutierrez Navas. M. La Farsa nº 293. 1933. 8º 64pgs.               10€ 

 

416. ANTONIO F. MOLINA: Los poetas románticos. Antología. B. Plaza y Janes. 

1975. 19cm. 283 pgs. Enc. en pasta dura.      20€ 

 

419. JOSE MANUEL GOMEZ TABANERA: Teoría e historia de la etnología. I. De los 

orígenes al crepúsculo del mundo medieval. M. 1964. 22cm. 776 pgs. +numerosas 

láms. fuera de texto y multitud de figs. en el texto. Enc. en simil piel.    45€ 

 

420. GREGORIO MENENDEZ VALDES: Gixa moderna. Edición preparada por Luis 

Adaro. Monumenta Histórica Asturiensia. Gijón. 1977. 22cm.  XVIII+118pgs.                

15€ 

 

421. JOSE CAVEDA Y NAVA: Historia de Oviedo. Edición preparada por Elviro 

Martínez. Monumenta Histórica Asturiensia. Gijón. 1978. 22cm.  XVII+155pgs.        

20€ 

 

422. J. M. DARGAUD: Maria Estuardo. Traducción y prólogo por Sinforiano de Drez. 

M. imp. de la Biblioteca Selecta. 1852. 22cm.  348pgs. +1h. Enc. lomo piel. Estudio 

histórico. Palau: 68424.            55€ 

 

423. JOANNE BAPTISTA GONET, Biterrensi, Ordinis FF. Praedicatorum Provinciae 

Tolosanae: Manuale thomisticarum seu totius Theologiae... Editio novissima... 

Antverpiae, Sumptibus Sociorum. MDCCXXVI (1726). Folio Mayor (34cm.)  

2h.+7h.+224+316+198 pgs. (completo) Portada bellamente grabada con la figura 

de un león con la leyenda "de forti dulcedo". Enc. en hol. piel del siglo XIX. 

Ejemplar limpio en buen estado. Juan Bautista Gonet, era natural de Beziers y fue 

profesor de Teología en la Univ. de Burdeos, durante la segunda mitad del siglo 

XVII.           425€ 

 

424. LUIS BLAS ARITIO: El libro rojo de la Fauna Española. Sevilla. Imp. Sevillana. 

1976. Folio (30cm.) 191pgs. con multitud de magnificas fotos a color en el texto.       

20€ 

 

426. THOMAS TH. BUTTNER: Las lenguas de los Andes Centrales. Estudios sobre la 

clasificación genética, areal y tipológica. M. Ediciones Cultura Hispánica. 1983. 

25cm.  269pgs. Estudio centrado principalmente en las lenguas quechua y aymara.  

20€ 

 

431. VALENTIN SPERANSKI: La noche roja. El trágico fin de Nicolas II y su familia. 

Trad. de Augusto Riera. B. 1929. 21cm.  295pgs.+40 láms. con fotos, fuera de 

texto. Enc. nueva.          40€ 

 

433. MIGUEL S. OLIVER: Hojas del sábado. VI. Algunos ensayos. B. Gustavo Gili, 

editor. 1920. 20cm. 304pgs. Enc. nueva. Con sellos de anterior poseedor.         15€ 

 

434. MIGUEL S. OLIVER: Hojas del sábado. II. Revisiones y centenarios. B. Gustavo 

Gili, editor. 1919. 20cm.  287pgs. Sellos de anterior poseedor.        12€ 

 

435. ANTONIO TORRENTS Y MONNER: Geografía y estadística económico-industrial, 

por... B. Lib. de Francisco Ribalta. s. a. (hacia 188…) 23cm.  982pgs. +6 mapas a 

doble página y a color, fuera de texto. Buena enc. en lomo piel y tela estampada en 

planos. Buen ejemplar.    70€ 

 



438. BENITO MUSSOLINI: Historia de un año. M. 1945. 22cm. 224pgs. Enc. 

editorial. Comprende el periodo de Octubre de 1942 a Septiembre de 1943.           

15€ 

 

440. FRITZ BERBER: La política europea desde 1933 a 1938 reflejada en los 

documentos de Praga. s. l. ni imp. Publicaciones del Instituto Alemán para 

Investigaciones de Política Exterior. s. a. (hacia 1939) 23cm. 134pgs. Enc. en plena 

tela.         12€ 

 

441. F. ACHILLE y Marcel Boll: La personalidad humana. Su análisis. Trad. de J. 

Albiñana Manpó, M. Aguilar, editor. 1935. 19cm. 270pgs. Ejemplar intonso.         

15€ 

 

442. THOMAS HUNT MORGAN: Embriología y genética. Trad. de F. Jiménez de 

Asua. Buenos Aires. Losada. 1945. 20cm.  323pgs. con 129 figs. en el texto.             

15€ 

 

443. JOSE JIMENEZ GIRONA: La medicina de Baglivi (1668-1707) M. CSIC. 1955. 

4º mayor (25cm.) 173pgs.           20€ 

 

445. Federalismo y regionalismo. Preparación y coordinación por Gumersindo 

Trujillo. M. Centro de Estudios Constitucionales. 1979. 21cm.  727pgs.          12€ 

 

457. RAMIRO SUAREZ Y BERMUDEZ: Análisis químico de las plantas esteparias de 

España. M. 1912. 23cm.  88 hojas+ 4 estados plegados. Describe plantas recogidas 

en las estepas central, de Almería y Murcia, Ibérica o Andaluza y de Aragón.   35€ 

 

468. La Real Sociedad Geográfica a su secretario general Ricardo Beltrán y Rózpide 

en el año de su jubilación... M. 1922. 24cm.  52pgs.  Contiene, entre otras cosas, 

una detallada bibliografía de las obras de Ricardo Beltrán.      12 € 

 

473. JOSE Mª PLANS Y FREYRE: Discurso leído en el acto de su recepción por... 

Real Acad. de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. M. 1924. 4ºM (26cm.) 59 pgs. 

+2h.        15€ 

 

474. FRANCISCO DE LAIGLESIA: Discursos leidos ante la Real Academia de la 

Historia en la recepción pública de... M. 1909. 4ºM (27cm.) 72+194 pgs. El 

discurso trata de Carlos I, con un extenso apéndice sobre las diferentes Cortes 

celabradas durante su reinado. Enc. nueva en plena pasta, conservando las 

cubiertas originales.                 45 € 

 

480. MANUEL PEREZ-VILLAMIL Y GARCIA: La tradición indígena en la historia de 

nuestras artes industriales. Discurso leído ante la Real Acad. de la Historia en la 

recepción pública del... M. 1907. 4ºM (27cm.)  118pgs.   25€ 

 

484. JOAQUIN Mª CASTELLARNAU: ¿Pueden explicarse quimicamente los 

fenómenos esenciales de la vida? Real Acad. de Ciencias Exactas, Físicas y 

Naturales. M. 1922. 25cm.  46pgs. +1h.      15€ 

 

487. Duque de TOVAR: Discursos leídos ente la Real Acad. de Bellas Artes de San 

Fernando en la recepción pública de... M. 1909. Folio menor (29cm.) 53pgs. +1h. 

Ejemplar intonso en papel hilo. El tema del discurso trata de "La casa y la ciudad".   

20€ 

 

495. FELIX BOIX: Discurso leído por... en el acto de su recepción pública...y 

contestación del Sr. D. Luis Menéndez Pidal. M. 1925. 25cm.  81pgs.+1h. El 

discurso leído ente la Real Acad. de Bellas Artes de San Fernando, es en si, un 



estudio sobre los orígenes en España del arte litográfico. Edición en papel hilo.            

40€ 

 

501. Colección de documentos inéditos relativos al Descubrimiento, conquista y 

organización de... América y Oceanía...Tomo XXXVII. Cuaderno nº 1. M. 1882. 

23cm. 96 pgs. Ejemplar intonso.            10€ 

 

511. Discursos leídos en la sesión pública celebrada el 19 de Mayo de 1918 

dedicada a enaltecer la memoria de... Pedro Madrazo y José Amador de los Ríos. 

sin lugar (probablemente sea en Madrid) s. a. (hacia 1918). 27cm. 45pgs. +1h. Se 

recogen discursos de Vicente Lampérez, Antonio Ballesteros y Antonio Maura en la 

Real Acad. de Bellas Artes de San Fernando.           20€ 

 

521. Real Acad. de Bellas Artes de San Fernando... Resumen de las actas y trabajos 

de la corporación durante el año académico 1928-1929. M. 1929. 27cm.  35pgs.             

10€ 

 

522. GUILLERMO J. DE OSMA: Discursos leídos ante la Real Academia de Bellas 

Artes de San Fernando en la recepción pública de... M. 1909. Folio menor (27cm)  

65pgs.+1h. El tema del discurso trata de la arquitectura.     15€ 

 

533. HAROLD F. Mc. CORMICK: Via pacis. De como las condiciones de la paz 

pueden prepararse automáticamente mientras la guerra sigue su curso. B. Hrds. de 

Juan Gili. 1917. 24cm.  28pgs.            10€ 

 

535. ENRIQUE ROMERO DE TORRES: Un retrato de Góngora pintado por Velázquez. 

B. Est. Gráfico Thomas. s. a. (hacia 191...) Folio (31 cm.) 11pgs. con ilustraciones 

en el texto.     15€ 

 

541. Notas de la Sección Técnica acerca del libro de D. Rafael Coderch titulado 

"Retiros obreros"... s. a. (probablemente en Madrid). 1920. 22cm.  31pgs.+ 1 

estado plegado. Es una publicación del Instituto Nacional de Previsión.         10€ 

 

547. Certamen público celebrado con motivo del Concurso de Premios abierto por la 

Acad. Bibliográfico-Mariana para solemnizar el aniversario XXIX de su instalación. 

Lérida. imp. Mariana. 1890. 21cm. 110pgs.+1h.         35€ 

 

563. Memoria referente a las principales causas que influyen en el malestar 

actual de la Clase Obrera de esta localidad y remedios que pueden 

adoptarse. Informe de la Comisión Sociológica... Jerez. Tip. Municipal. 1886. 

21cm. 115 pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales  Muy curioso, pues estaba en pleno auge el 

“affaire” anarquista de La Mano Negra, entre los trabajadores del campo jerezano.        

85€ 

 

566. J.M. QUIJANO WALLIS: Homenaje a España, por... Bogotá. Casa Editorial de 

J.J. Pérez. 1895. 22cm. XXII+79pgs. Ejemplar intonso.       45€ 

 

567. Memorandum que dirige al público el Consejo Superior del Fomento del 

Trabajo Nacional. B. imp. de Henrich y Cª. 1915. 21cm. 63 pgs.+1h.         12€ 

 

571. Programa de las lecciones de psicología, lógica y ética, que explicará en el 

presente curso académico el doctor D. Vicente J. Rodríguez de Peñalver. Sevilla. 

1887. 21cm. 32pgs.      6€ 

 



572. Inclita y soberana Orden Militar de San Juan o de Malta. Año 1926. Lengua 

española (Castilla y Aragón). Estado actual y número del capítulo de sus Caballeros. 

s. l. ni imp. 1926. 22cm. 40 pgs. +1h.       15€ 

 

577. Descripción de los tapices de Rubens que se colocan en el claustro del 

monasterio de las señoras Descalzas Reales en los días de Viernes Santo... M. 

1881. 8º 19pgs.         12€ 

 

582. FELIX JOSE REINOSO: La inocencia perdida, poema en dos cantos, por... 

Sevilla. Establecimiento Tipográfico. 1845. 18cm.  VIII+36pgs. +1h.            45€ 

 

583. ANTONIO JOSE RUIZ DE PADRON: Monumento de gratitud al pueblo de Cádiz, 

por... reimpreso por Santiago Casanova, cronista de Cádiz y su provincia. Cádiz. 

Imp. Augusta. 1912. 20cm.  71pgs.+1h. Primer centenario del Sitio, Constitución y 

Cortes de Cádiz.       50€ 

 

586. MARCEL DURLIAT: El arte románico en España. Fotografías de Jean Dieuzaide. 

Trad. de Dolores Raich Ullán. B. Editorial Juventud. 1972. Folio (31cm.) 96 pgs. de 

texto seguidas de 248 fotos la mayor parte a plena página. Enc. editorial en plena 

tela estampada con sobrecubiertas.        70€ 

 

588. ARMIN TUULSE: El arte románico en Escandinavia. Trad. de Herminia Dauer. 

B. Editorial Juventud. 1974. Folio (31 cm.)  83pgs. de texto seguidas de 256 fotos 

la mayor parte de ellas a plena página. Enc. editorial en plena tela estampada con 

sobrecubiertas.          70€ 

 

590. ROBERT STOLL: El arte románico en Gran Bretaña e Irlanda. Trad. Valentina 

Bastos. B. Editorial Juventud. 1973. Folio (31 cm.) 126 pgs. de texto seguidas de 

254 fotos la mayor parte de ellas a plena página. Enc. editorial en plena tela 

estampada con sobrecubiertas.            70€ 

 

591. HARALD BUSCH: El arte románico en Alemania. Trad. de Valentina Bastos. B. 

Editorial Juventud. 1971. Folio (31 cm.)   80pgs. de texto seguidas de 248 fotos la 

mayor parte a plena página. Enc. editorial en plena tela estampada con 

sobrecubiertas.        70€ 

 

594. MARIO HERNANDEZ SANCHEZ-BARBA: La última expansión española en 

América. M. 1957. 24cm.  XXIV+324pgs. +varias láms. plegadas con mapas, fuera 

de texto.       20€ 

 

598. WILHELM JOSEPH v. WASTELEWSKI: Robert Schumann. Eine Biographie. 

Leipzig. 1880. 22cm.  XVI+447pgs.+ 1 lám. con un bello retrato grabado del 

compositor. Cuidada edición con bella enc. en plena tela estampada.     100€ 

 

599. THEODOR FONTANE: Irrungen Wirrungen. Berliner roman von... Berlin. 1898. 

19cm.  300pgs. Enc. en plena tela estampada.       25€ 

 

600. DETTMAR HEINRICH GARNEKTI: Der troberer. Stuttgart. 1912. 19cm. 116pgs. 

Enc. en plena tela estampada. Teatro en verso.                20€ 

 

603. CARLOS VAZ FERREIRA, prof. de Filosofía de la Univ. de Montevideo: El 

pragmatismo. (exposición y crítica) Montevideo. 1909. 23cm.  117pgs. Palau: 

353579.             35€ 

 

604. FRANCISCO PONCE DE LEON: Bosquejo del problema de la propiedad de la 

tierra en el Perú. Lima. 1952. 25cm.  20pgs.       6€ 

 



611. Conversaciones con mons. Escrivá de Balaguer. M. Rialp. 1968. 24cm. 185 

pgs.+1 lám. Enc. en plena tela editorial.  12€ 

 

612. ARMANDO PALACIO VALDES: José, novela. Portada (a color) de Rafael Pérez. 

M. Editorial Namur. s. a. (hacia 194...). 8º 173pgs.              12€ 

 

620. VICTOR van TRICHT, S. J.: Obras amenas del Padre…:  La fe. Bilbao. 1936. 

19cm.  76pgs. Ejemplar intonso.      10€ 

 

626. Teniente Coronel GARCIA PEREZ: La Patria. M. imp. de Antonio Marzo. s.a. 

(hacia 191...) 19cm. 72pgs.      12€ 

 

627. JOSE JOVER BALAGUER: Los heraldos de paz. Desde mi pulpito. Retratos de 

ogaño. M. 1931. 17cm.  XII+336pgs.         10€ 

 

630. MARIO SOLDATI: Andanzas por Norteamérica. Trad. de Manuel Alonso. M. 

Taurus. 1957. 21cm.  261pgs.     10€ 

 

631. ALBERT DELPIT: Faustina de Bressier. Trad. de A. Blanco Prieto. Ilustraciones 

de J. Cabrinetty. B. Biblioteca Arte y Letras. s. a. (hacia 191...) 20cm.  324pgs. 

Intonso.           10€ 

 

632. SHERWIN CODY: L'art de faire des affaires par lettre et annonce. Methode 

scientifique apliquée a la correspondence at a la publicité. Paris. 1912. 21cm.  

291pgs. Enc. en plena tela estampada.              15€ 

 

633. L. HOULLEVIGUE: Problèmes actuels de l'astrophysique. Paris. 1935. 21cm.  

XII+268pgs. con 22 figs. en el texto.   15€ 

 

634. MARK TWAIN: Cartas desde la tierra. Recopilación de Bernard Devoto. México, 

D. F. 1966. 18cm.  285pgs.      10€ 

 

637. LUDWIG BAUER: Léopold le mal-aaimé, roi des belges. Paris. 1935. 20cm.  

384pgs. Intonso.         12€ 

 

640. J. MEDINA: Un hombre, una idea. Pról. de Luis Burgos. M. 1950. 24cm.  

206pgs.        12€ 

 

641. EUGENIO EVTUCHENKO: No he nacido tarde (poemas). Versión de Jesús 

López Pacheco. M. 1963. 21cm. 252pgs. Enc. en plena tela.      12€ 

 

644. ALICE LEMIEUX-LEVESQUE: Silences. Pomes. Avant-propos de Gustave 

Thobon. Quebec. Canadá. 1963. 21cm.  77pgs. Edición en papel hilo.          15€ 

 

645. ISABELLE LEGRIS: Parvis sans entrave. Poèmes. Montreal. Canadá. 1963. 

20cm.  131pgs.        15€ 

 

646. STEFANO RICCIO: Responsabilità e pericolosità nella dottrina e nel nuevo 

Codice Penale. Napoli. Italia. 1931. 25cm.  185pgs.             15€ 

 

648. JEAN ROSTAND: Les problèmes de l'hérédité et du sexe. Paris.. 1933. 21cm.  

92pgs.+ 60 láms. con fotos, fuera de texto.       15€ 

 

651. Exposición de Castillos de España organizada por Los Amigos de los Castillos... 

Catálogo-Guía. M. 1956. 18cm.               131pgs.      15€ 

 



655. JOSE MARTIN RECUERDA: ¿Quien quiere una copla del Arcipreste de Hita? M. 

Colección Teatro nº 496. 1966. 8º 78pgs. +1h.             6€ 

 

663. CALOGERO GANGI, prof. di Dirito Civile nell'Universita di Milano.: Persone 

fisiche e persone giuridiche. Milano. 1948. 25cm.  XVIII+275pgs.              15€ 

 

666. CATULO: Poesías. Introducción, traducción y notas de Víctor José Herrrero 

Llorente. M. Aguilar. 1967. 19cm. 155pgs.       12€ 

 

667. JOSE MARTI: Lira íntima (poemas) M. 1925. 19cm.  269pgs. Intonso. Es el 

vol. II de las Obras completas, ordenadas y prologadas por Alberto Ghiraldo. Con 

bonita cubierta en litografía a color ilustrada por Ochoa.      40€ 

 

668. JOSE MARTI: Lira guerrera (poemas) M. 1925. 19cm.  243pgs. Intonso. Es el 

vol. I de las obras completas ordenadas y prologadas por Alberto Ghiraldo. Con 

cubierta en litografía a color.        40€ 

 

672. MARIA PAZ DIAZ: Ultimatum a Sevilla. M. 1975. 21cm.  239pgs.            6€ 

 

673. MATTEO MARANGONI, de la Univ. de Pisa: Para saber ver (como se mira una 

obra de arte). Trad. de Angel de Apraiz, cat. de arte de la Univ. de Salamanca. M. 

Espasa-Calpe. 1945. 21cm.  340pgs. con 118 ilustraciones en el texto. Enc. en 

plena tela.                    25€ 

 

674. A. R. LE SAGE: El bachiller de Salamanca o aventuras de Don Querubín de la 

Ronda. M. Aguilar. 1929. 20cm.  323pgs. Ejemplar intonso, en papel fuerte.              

25€ 

 

676. JEAN-JACQUES ROUSSEAU: Morceaux choisis. Avec une introdcution et des 

notes par Daniel Mornet, prof. à la Sorbonne. Paris-Tolulouse. 1927. 18cm.  

375pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. en hol. tela.           15€ 

 

678. MERCEDES SALISACHS: La gangrena. Premio Planeta 1975. 1ª edición. B. 

1975. 19cm. 535pgs. + 3h. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas.         

15€ 

 

679. FERNANDO MORAN LOPEZ: También se muere el mar... Buenos Aires. Editorial 

Losada. 1958. 21cm.  327pgs. +2h. Intonso.         25€ 

 

680. ELISEO JEREZ: Del pensar y del sentir ajeno... Glosa y comentario. Arte, 

literatura y derecho. Santa Cruz de Tenerife. Goya Ediciones. 1958. 21cm.  158pgs. 

+4h. Buena enc. en plena piel con tejuelos.           40€ 

 

682. PIERRE DAVAUD: Ce qu'il faut connaitre de l'histoire d'Allemagne. Paris. 1927. 

19cm.  160pgs. Intonso.         12€ 

 

684. Choix de morceaux traduits des auteurs latins par MM.  Felix Deltour et 

Charles Rinn. Paris. 1924. 18cm.  599pgs. Enc. en hol. tela.                 12€ 

 

685. ARMANDO PALACIO VALDES: Aguas fuertes. Tomo X de las Obras Completas 

M. 1921. 19cm. 286pgs. +1h.    15€ 

 

691. A. de BERUETE Y MORET: Velázquez en el Museo del Prado. B. Thomas. s.a. 

(hacia 192...) 8º 24pgs. +48 láms. fuera de texto. De la Colección "El Arte en 

España".        12€ 

 



692. RAFAEL DOMENECH: Goya en el Museo del Prado. B. Thomas. s.a. (hacia 

192...) 8º 28pgs. +48 láms. fuera de texto. De la Colección "El Arte en España".         

12€ 

 

693. JOSE Mª JUNOY: Panorama de la Pintura Española. B. 1947. 18cm.  67pgs. 

con numerosas ilustraciones en el texto.  10€ 

 

697. JERONIMO ROVETTA: Mater Dolorosa. Versión española de Pedro Borrajo y 

Herrera. M. El Progreso Industrial. 1888. 18cm. con 322 y 300 pgs. Dos tomos 

(obra completa) con buena enc. en un vol. en hol. piel con nervios. Palau: 279708.      

12€ 

 

698. Ecclesia. Encyclopedie populaire des connaissances religieuses. Publiée sous la 

direction de l'abbé R. Aigrain. Paris. 1927. 21cm.  1105pgs. Enc. en pasta editorial.            

15€ 

 

702. CAMILLE SAINT-SAËNS: Perfiles y recuerdos. Versión castellana de José Mª 

Borrás. M. Sociedad General de Publicaciones. s. a. (hacia 191...) 21cm.  234pgs. 

Magnifica enc. en media piel con nervios. Véase la ficha 905.       45€ 

 

709. XABIER RUBERT DE VENTOS: El laberinto de la Hispanidad. B. 1987. 24cm.  

218pgs. con numerosas ilustraciones y fotos en el texto.             10€ 

 

715. ANTONIO AROSTEGUI: Curso de concienciación filosófica para estudiantes de 

B.U.P. M. 1977. 21cm.  291pgs.            12€ 

 

716. Mme. de LAFAYETTE: La Princesa de Cleves. Trad. directa del francés por 

Anselmo Jover Peralta. Buenos Aires. 1944. 23cm.  159pgs.             10€ 

 

717. BALTASAR GRACIAN: El Oraculo Manual, seguido de El Heroe y El Discreto. 

Biblioteca de Filósofos Españoles. M. 1930. 24cm.  272pgs. Intonso. Enc. editorial 

en plena tela encerada.           25€ 

 

718. Condessa de GENCE: Tratado de civilidade e de etiqueta. 12ª ediçao 

actualizada. Lisboa. s. a. (hacia 194...) 19cm.  175pgs.           10€ 

 

719. ESTEBAN BELTRAN: Socialismo agricola. Leyenda popular. Segunda parte de 

Manolín. Edición de Antonio M. Calero. M. 1979. 20cm.  300pgs.                25€ 

 

720. Dr. LUDWIG ALTMANN und Dr. Max Leopold Ehrenreich: Einführung in das 

Österreichische Strafrecht (Introducción al Derecho Penal en Austria) Wien. 1923. 

20cm.  XIV+349pgs. Magnifica enc. en media piel con nervios.      75€ 

 

721. CHARLES DE SMAZE: Histoire de la Medicine Légale en France d’après les lois, 

registres et arrets criminels. Paris. 1880. 19cm.  XVII+340pgs. Enc. en plena tela.     

20€ 

 

722. ROSAURA GARCIA TIDURI: Lógica. (enc. en el mismo vol. con:) R. García 

Tiduri: Introducción a la Estética. Habana, 1957 y Habana. s. a. (hacia 1958). 

21cm.  203pgs. y 185pgs. Enc. en plena tela estampada con tejuelos.        20€ 

 

723. ANTONIO MENDEZ MADARIAGA y Sebastian Rascón Marqués: Los visigodos en 

Alcalá de Henares. Cuadernos del Juncal 1. Serie de Publicaciones del taller Escuela 

de Arqueología y Rehabilitación de Alcalá de Henares. Alcalá de Henares.. 1989. 

Folio menor (27cm.) 228pgs. con numerosas ilustraciones en el texto.             12€ 

 



725. Cancionero de Antón Montoro. Edición preparada por Francisco Cantera y 

Carlos Carrete. M. 1984. 18cm.  392pgs.   10€ 

 

726. Anales de la facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad de La 

Plata. Año II. Director: Enrique Ruiz Guiñazu. La Plata. 1927. 4ºM. (26cm.) 527 

pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios.              20€ 

 

728. RAMON PRIETO BANCES: El mensaje de la Cruz de los Angeles. Oviedo. IDEA. 

1956. 24cm.  134pgs.       15€ 

 

729. GABRIEL MARTINEZ GARCIA: Dos vidas paralelas: Baldomero Fernández y 

Manuel del Fresno. Notas para la historia de dos frustraciones ovetenses. Oviedo. 

IDEA. 1975. 22cm.  141pgs. + varias láms. fuera de texto.         12€ 

 

733. OCTAVIO ACEVES y P. Christian: El hombre rojo de las Tullerías B. Col. 

Arcanos Mayores. 1987. 21cm.  355pgs.              10€ 

 

735. HERBERT SPENCER: Educación intelectual, moral y física. Trad. de Narciso 

Sevillano. Valencia. Imp. de la Casa Editorial F. Sempera y Cª. s. a. (hacia 190...) 

19cm.  252pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios.             40€ 

 

736. E. DENOY: ¿Descendemos del mono? Estudio histórico natural sobre la 

descendencia del hombre. Versión española de R. Comas Solá. B. F. Granada y Cª. 

1906. 20cm.  142pgs.           25€ 

 

742. MARIA ENRIQUETA: Del tapiz de mi vida. M. Espasa-Calpe.. 1931. 20cm. 258 

pgs.       10€ 

 

744. PAUL I. WELLMAN: La hembra. Cortesana de Bizancio. Buenos Aires. 1957. 

20cm.  641pgs.           10€ 

 

745. Audiencia de Granada. Proceso del Salar seguido contra Juan de Lara (alcalde 

del Salar) … a consecuencia de la muerte de D. Antonio Enciso. Sumario. Juicio 

oral. Sentencia. M. imp. de La Revista de Legislación. 1883. 22cm.  301pgs. Enc. 

nueva. El crimen del Salar convulsionó a la sociedad granadina de finales del siglo 

XIX.          70€ 

 

746. NICOLAS DE VORE: Diccionario de Astrología. B. 1951. 24cm.  316pgs. con 

numerosas ilustraciones en el texto. Enc. en plena tela estampada con 

sobrecubiertas.             20€ 

 

747. RENE VIGO: Hombres de negro. Versión española de Miguel Calzada. B. Luis 

de Caralt. 1956. 21cm.  320pgs. Enc. en plena tela editorial. Novela centrada en el 

mundo de la abogacía.         10€ 

 

750. SABINO DE LOSADA: Lecciones de Frenología esplicadas en el Liceo Artístico y 

Literario de la Habana. Habana. Imp. del Diario de la Marina. 1849. 4ºM (25 cm.)  

286pgs. +1h.+3 lams. en litografía. Buena enc. en media piel. Palau: 142592 da 

altas cotizaciones. El bibliófilo Jaime Masaveu (a quien perteneció este ejemplar) en 

nota manuscrita a lápiz, en el libro, dice: " curiosísimo y raro".              200€ 

 

753. ROBERT E. DOWSE y John A. Hughes: Sociología política. Versión española de 

José Mª Rolland Quintanilla. Revisada por Salvador Giner. M. Alianza Universidad. 

1982. 21cm.  557pgs.          12€ 

 

754. JOSE DE ARMAS: Estudios y retratos. M. 1911. 21cm.  XI+314pgs. Intonso.     

12€ 



 

759. J. ORTEGA MUNILLA: El paño pardo. Crónica de un villorrio en 1890. 3ª 

edición. M. s.a. (hacia 191..) 17cm.  331pgs.        12€ 

 

760. ANTONIO ZOZAYA: Ripios clásicos. Lucubraciones de crítica barata 

procedentes de un saldo de paliques. M. Ricardo Fe, impresor. 1899. 18cm.  

207pgs. Buena enc. en media piel con tejuelo.            45€ 

 

762. FRANCISCO MELGAR: O'Donnell. M. Editorial Gran Capitán. 1946. 21cm.  

183pgs+ 1 lám. Intonso.      12€ 

 

763. GIUSEPPE TOMASI DE LAMPEDUSA: El gatopardo. Trad. de Fernando 

Gutiérrez. B. 1961. 20cm.  291pgs. Enc. en plena tela estampada.             20€ 

 

770. O.H. PRIOR: Morceaux choisis des penseurs français du XVI au XIX siècle. 

Paris. 1930. 20cm.  405pgs.      12€ 

 

774. P. AGUSTIN MELCON, Agustino: Páginas de la última revolución china. M. 

1915. 4ºM. (25cm.)  339pgs. + varias láms. fuera de texto, con fotos. Intonso. 

Trata de la revolución que derribó a la dinastía manchú e implantó la república en 

China, en 1911-12. Muy curioso.          40€ 

 

776. SABEL RIVERO: Compendio de Historia Medieval Española. M. Istmo. 1982. 

21cm.  364pgs.         15€ 

 

778. Coronel CALVO: El Caudillo y el "otro". Buenos Aires. 1967. 21cm.  254pgs. 

Muy Curioso. Se trata de una historia novelada sobre un doble de Franco.          

25€ 

 

779. Ph. TISSIE: Los sueños (fisiología y patología). Trad. de Ricardo Rubio. M. 

Biblioteca Científico-Filosófica. 1905. 20cm.  318pgs. Intonso.             25€ 

 

780. JOSE LUIS CASTILLO PUCHE: Memorias intimas de Avinareta o manual del 

conspirador (Replica a Baroja). Pról. de Gregorio Marañón. M. Biblioteca Nueva. 

1952. 19cm.  XVIII+494 pgs.          25€ 

 

781. ADOLFO VALDERRAMA: Bosquejo histórico de la poesía chilena. Santiago. 

Imp. Chilena. 1866. 21cm.  270pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos. 

Palau: 347265. Muy raro.              90€ 

 

785. Dr. ALEXIS CARREL: La incógnita del hombre. Trad. de Maria Ruiz Ferry, con 

un pról. del prof. Gustavo Pittaluga. B. Joaquín Gil, editor. 1937. 21cm.  

XVI+371pgs. Enc. nueva.              25€ 

 

789. ERICH EBELING: Historia del Antiguo Oriente. Trad. de José Rovira y 

Ermengol. B. Editorial Labor. 1932. 19cm.  200pgs. con 44 figs. en el texto y 16 

láms. y 2 mapas a color, fuera de texto. Enc. editorial. Trata en realidad de Egipto y 

los paises de medioriente.             20€ 

 

790. M. GONZALEZ SIMANCAS: Toledo. Sus monumentos y el arte ornamental. M. 

Tip. Regina. 1929. 20cm.  270pgs. con 305 fotograbados en el texto con dibujos del 

mismo autor y varias láms. fuera de texto.          35€ 

 

791. STEPHEN B. OATES: El verdadero Lincoln: el estadista y el hombre. México. 

1979. 23cm.  503pgs. + varias láms. fuera de texto.             15€ 

 



794. HUBERT GRUENDER, S. J.: Psicología sin alma. Trad. de Dionisio Domínguez, 

S. J., Buenos Aires. 1945. 19cm.  XX+198pgs. Intonso.            12€ 

 

797. Obras de Santa Catalina de Siena. El Dialogo. Introducción, trad. y notas de 

Angel Morta. M. BAC. 1955. 20cm. XXXI+663pgs. Enc. editorial en plena tela.                  

20€ 

 

798. E.M. STAERMAN y M.K. Trofimova: La esclavitud en la Italia Imperial. Trad. de 

J.A. Pinestela. Prefacio de Mario Mazza. M. Akal. 1979. 22cm.  XLVIII+379pgs.            

20€ 

 

802. JUAN GARCIA PEREZ: El arte de pensar. La cultura en la edad adulta. M. 

Ediciones Ibéricas. s. a. (hacia 193...) 17cm. 162pgs. Intonso.    15€ 

 

803. KURT JOACHIM GRAU: Lógica. 3ª edición. Trad. de Domingo Miral. B. Editorial 

Labor. 1937. 19cm.  188pgs. Enc. en plena pasta editorial.      12€ 

 

807. JOSE SANCHEZ PEREZ: Algunas noticias relativas a D. Joaquín Mª de Toxar, 

por... Sevilla. Imp. La Andalucía Moderna. 1894. 21cm.  51pgs. Trata de la Guerra 

de Independencia.        20€ 

 

808. F. GARCIA PAVON: La guerra de los dos mil años. 1ª edición. Barcelona. 

Destino. 1967. 19cm.  212 pgs. Enc. editorial.       12€ 

 

809. MATEWJ LIEBERMANN: En nombre de los soviets. Algunos procesos de Moscú. 

M. Zeus Editorial. 1931. 20cm.  299pgs.         15€ 

 

810. G. GRINKO: El plan quinquenal de los soviets. Versión española de A. Buendía 

Aragón. M. Editorial Cenit. 1931. 19cm.  344pgs.            20€ 

 

812. Conte PIETRO VERRI, dell'Instituto delle Scienze di Bologna: Opere filosofiche 

del... edizione novissima...Tomo primo. Parigi. Presso Gio. Cl. Molini. 1784. 8º  XVII 

+251pgs. Buena enc. nueva en plena piel con nervios y tejuelo. (Del indice: ... dei 

piacere e dei dolore... dell'ambizione...)    70€ 

 

813. NICOLAS MARIN NEGUERUELA: Lecciones de apologética. Sexta edición. M. 

1944. 22cm.  XIV+729pgs. Enc. nueva.         12€ 

 

815. UDO RUKSER: Bibliografía de Ortega. Estudios orteguianos. M. Ediciones de la 

Revista de Occidente. 1971. 22cm.  416pgs. Intonso.            10€ 

 

816. RITCUIE CALDER: La herencia del hombre. La historia del hombre y el mundo 

que ha hecho. Trad. de Consuelo G. de Ortega. B. 1963. 22cm.  418pgs. + 

numerosas láms. fuera de texto y figs. en texto. Enc. editorial en plena tela.       

12€ 

 

818. JOAQUIN FOLCH Y TORRES: Resumen de la Historia General del Arte. Tomo I 

(de 2). B. Editorial David. 1928. 23cm.  638pgs. con 1390 figs. y fotos en el texto. 

Buena enc. en plena tela estampada. Cuidada edición.         45€ 

 

819. E. PEREZ MARILUZ: A través de la Prehistoria. 1ª edición. Buenos Aires. 

Editorial Atlántida. 1944. 17cm. 133pgs. + 16 láms. fuera de texto. Enc. editorial.             

10€ 

 

821. NICOLAS GONZALEZ RUIZ: Sánchez de Toca. Los Presidentes del Consejo de 

la Monarquía Española. 1874-1931. M. Purcalla. 1948. 21cm.  155pgs. + varias 

láms. fuera de texto. Enc. en plena tela.      15€ 



 

824. HANS von HENTIG: Robespierre. Estudio psico-patológico del impulso de 

dominio. Trad. del alemán por García Díaz. Madrid. s. a. (hacia 191...) 20cm.  

231pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. nueva.             30€ 

 

825. ROALD AMUNDSEN y Lincoln Ellsworth: Sobre el Polo Norte en dirigible. M. 

Espasa-Calpe. 1927. 19cm.  323pgs. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. 

Enc. nueva conservando las cubiertas originales a color.          50€ 

 

827. JESUS TORBADO: Las corrupciones. Premio Alfaguara 1965. 1ª edición. B. 

1966. 21cm.  435pgs. Enc. en plena tela con sobrecubiertas.            12€ 

 

828. SERGIO WIRKOF: Stalin. M. 1944. 20cm.  178 pgs.             12€ 

 

830. EUGENIO GUZMAN RENSHAW: Filosofía de la filosofía. M. 1948. 20cm.  

103pgs.        12€ 

 

833. ANTOINE de MEAUX: Génesis de las revoluciones según Agustín Cochin. 

Versión española de Juan de la Cierva. M. 1945. 19cm.  171pgs.                  15€ 

 

838. LUIS DE ZULUETA: La edad heróica. Cuarta edición. Publicaciones de la 

Residencia de Estudiantes. M. 1916. 20cm.  150pgs. + 6h. Raro.              45€ 

 

839. ANTONIO APARISI Y GUIJARRO: Obras de... Discursos políticos y académicos. 

M. Imp. de La Regeneración. 1873. 22cm.  XIII+576pgs. Buena enc. en lomo piel 

con nervios y hierros. Es el tomo II de la Obras Completas.                      70€ 

 

841. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la ciudad de San Sebastián. 1900-1950. 

Tomo tercero. San Sebastián. imp. Relieve. 1952. 22cm.  256pgs. + varias  lams. 

con fotos, fuera de texto. Intonso. El canto y la música. Un concierto de Sarasate. 

Las Fiestas. El primer teléfono. etc.            20€ 

 

842. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la Ciudad de San Sebastián. 1900-1950. 

Tomo cuarto. San Sebastián. imp. Relieve. 1952. 22cm.  272pgs. + varias láms. 

con fotos, fuera de texto. Intonso. La compra del monte Urgull. El periodismo y los 

periódicos en la ciudad de San Sebastián. La fragata alemana Stein. etc.                

20€ 

 

843. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la Ciudad de San Sebastián. 1900-1950. 

Tomo quinto. San Sebastián. imp. Relieve. 1953. 22cm.  257pgs. + 3h. + varias 

láms. con fotos, fuera de texto. Intonso. La Sociedad de las Naciones en San 

Sebastián. Centenario de la reedificación de la ciudad. El derribo de las murallas. 

etc.          20€ 

 

844. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la ciudad de San Sebastián. 1900-1950. 

Tomo sexto. San Sebastián. imp. Relieve. 1954. 22cm.  243pgs. + 2h. + varias 

láms. con fotos, fuera de texto. Intonso. Los frontones y el juego de la pelota. 

Iturmendi y el conde de Rodezno. etc.              20€ 

 

845. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la ciudad de San Sebastián. 1900-1950. 

Tomo septimo. San Sebastián. imp. Relieve. 1955. 22cm.  244pgs. + 2h. + varias 

láms. con fotos, fuera de texto. Intonso. El vascuence en la ciudad. Enaltecimiento 

de Iparraguirre. La Baskonia de Buenos Aires, etc.              20€ 

 

846. ADRIAN DE LOYARTE: Isabel. Novela. Prólogo de Luis Araujo-Costa. San 

Sebastán. Gráficas Fides. 1945. 20cm.  214pgs. Intonso. Cubierta a color ilustrada 

por Baldrich.             12€ 



 

847. JOSE CALDERON CASANOVA: Cincuenta verdades, ya pensadas, en 50 

romances tan sencillos como prácticos, por... Sevilla. Tip. de El Correo de 

Andalucía. 1910. 21cm.  104pgs.             15€ 

 

849. VICENTE PEDREGAL: Cesar Pariente. Temas Llanes. M. El Oriente de Asturias. 

1979. 22cm.  88pgs.           10€ 

 

850. TEODORO LIPPS: Los fundamentos de la Estética. Traducción de Eduardo 

Ovejero y Maury. Biblioteca Científico-Filosófica. M. 1923. 21cm.  XVI+591pgs. Enc. 

nueva.  Sellos de anterior poseedor.             20€ 

 

853. GAUTIER y E. Caro: Enrique Heine. Estudio biográfico, por... M. La España 

Moderna. s. a. (hacia 191...) 17cm.  62pgs. Intonso.                   8€  

 

854. LEOPOLDO ALAS (Clarín): El señor y lo demás son cuentos. M. Colección 

Universal. 1919. 8º 223pgs. Enc. en cartoné editorial.             20€ 

 

856. MANUEL FUENTES IRUROZQUI: El moralista Adam Smith, economista. M. 

1944. 18cm.  180pgs.            12€ 

 

857. A. BROWN: La conquista del aire. Cuarenta días de navegación aérea, por... 

M. imp. Central. s. a. (hacia 187...) 18cm.  310+ 16 pgs. Enc. nueva en plena 

pasta.                      20€ 

 

860. RAMON INSUA RODRIGUEZ: Historia de la Filosofía en Hispanoamérica. 

Segunda edición. Guayaquil (Ecuador). Imp. de la Universidad. 1949. 23cm.  

339pgs.              25€ 

 

861. FRANÇOIS BENOIT: Holbein. Les Maitres de l'Art. Paris. s. a. (hacia 192...) 

21cm.  176pgs. + 24 láms. fuera de texto, reproduciendo cuadros de este pintor. 

Enc. en plena tela.             15€ 

 

862. GREGORIO MARAÑON: Raiz y decoro de España. M. 1933. 20cm.  274pgs. 

Enc. nueva en plena pasta.     25€ 

 

865. FLORENCIO LUCAS ROJO: Desde Herodoto al Diluvio. Leyenda, arqueología, 

historia. M. 1963. 24cm.  XVII+224pgs. + numerosas láms. fuera de texto.               

12€ 

 

866. ANDREW TOMAS: Los secretos de la Atlándida. B. 1971. 22cm. 247pgs. + 

varias láms. fuera de texto. Enc. en plena tela estampada.              15€ 

 

867. MAX MARIN: La incógnita del mas allá. Trad. de Carlos Vega. Buenos Aires. 

1945. 18cm.  284pgs. + varias lams. con fotos, fuera de texto.                  20€ 

 

868. ABRAHAM HOFFMAN: Descartes. M. Revista de Occidente. 1932. 19cm.  

183pgs.               20€ 

 

869. ROBERT WAELDER: El pensamiento vivo de Freud. Segunda edición. Buenos 

Aires. Losada. 1947. 19cm.  210pgs.   12€ 

 

870. GEORGE GROVE: Beethoven and his nine symphonies, by... London. s. a. 

(hacia 192...) 20cm.  VIII+ 407pgs. Buena enc. en raso estampado, con los cortes 

barbados. Con fragmentos de música notada y comentada en el texto.             35€ 

 



872. JOHANNES BRAHMS: Symphonie IV. E moll. op. 98. Pról. de Karl Geiringer. 

Wien (Austria) s.a. (hacia 191...) 19cm.  IV+168 pgs. de música notada+ 1 lám. 

con retrato.           12€ 

 

877. PAUL LANDORMY: Histoire de la musique. Cinquiéme edition. Paris. 1917. 

18cm.  VI+359pgs. Enc. en plena tela.          20€ 

 

880. NORBERT DUFOURCQ: La musique française. Paris. 1949. 17cm.  380pgs. + 

96 lams. fuera de texto.        12€ 

 

882. MARGUERITE D' ALBERT: Robert Schumann son oeuvre pour piano. Paris. 

1904. 19cm.  202pgs. + 1h.+ 1 lam. con retrato. Cuidada edición en buen papel. 

Ex-libris de anterior poseedor.               25€ 

 

883. PAUL LOCARD: Le piano. Paris. 1948. 18cm.  126pgs. + 1h.              10€ 

 

885. FRITZ VOLBACH: La orquesta moderna. Trad. del alemán por Roberto 

Gerhard. B. Editorial Labor. 1932. 19cm.  400pgs. +1h. + numerosas láms. fuera 

de texto y 51 figs. en el texto. Enc. editorial.           35€ 

 

887. JOSE LLEONART: Mozart y su familia. B. 1945. 17cm.  156pgs. + 2h.           

15€ 

 

888. MANUEL VALLS GORINA: Aproximación a la música. M. Salvat. 1970. 18cm.  

170pgs.    8€ 

 

891. R. P. JOSE GONZALEZ ALONSO, Misionero Hijo del Inmaculado Corazón de 

María: Repertorio de Cánticos Sagrados ordenados por… 2ª edición, corregida y 

notablemente aumentada por el R. P. Manuel Sierra. Tomo III. M. Edit. del Corazón 

de María. 1924. Folio menor (27cm.) Desde la pág. 1188 a la 1419. Enc. en plena 

tela estampada.      30€ 

 

897. CHARLES D. ISACSON: Cara a cara con los grandes músicos. Pról. de Leopold 

Godowsky. B. Colección Mozart. 1950. 17cm.  246pgs. Enc. en plena tela.         15€ 

 

898. ANTON DVORAK: Aus der neuen Welt. Symphonie (no. 5. Emoll) von... Berlin. 

s.a. (hacia 192...) 19cm.  166pgs. todas con música notada. Enc. nueva.        15€ 

 

899. Partiture d'orchestra con notazione moderna di Umberto Giodarno. L. van 

Beethoven. 1ª Sinfonia in DO maggiore. (enc. junto con:) L. van Beethoven. Iiª 

Sinfonia in RE maggiore. Milano. Edizione Ricordi. 1908. 23cm.  63 pgs. + 97 pgs., 

todas con música notada. Enc. moderna en plena pasta.           25€ 

 

900. V. BELGODERE-JOHANNES: Petite histoire de l'art et des artistes. La Musique 

et les musiciens. Paris. s.a. (hacia 195...) 21cm. 160pgs. con numerosas fotos e 

ilustraciones en el texto. Enc. editorial.               10€ 

 

901. HECTOR BERLIOZ: Les grotesques de la musique, par... Paris. 1890. 18cm.  

311pgs. con algunos fragmentos de música notada en el texto. Enc. en plena tela.            

35€ 

 

905. CAMILLE SAINT-SAENS: Perfiles y recuerdos. Versión castellana por José Mª 

Borrás. M. Sociedad General de Publicaciones. s. a. (hacia 191...) 21cm. 234pgs. 

Enc. nueva en plena pasta.           25€ 

 



906. RIMSKY KORSAKOFF: Tratado práctico de armonía. Buenos Aires. Ricordi. s.a. 

(hacia 1923) 23cm.  144 pgs. Enc. nueva conservando las cubiertas originales.              

35€ 

 

907. JOSE VIANNA DA MOTTA: Música e músicos alemaes. Recordaçoes, ensayos, 

críticas. Coimbra. 1947. 19cm.  240pgs. +2h.+varias láms. fuera de texto. Intonso.          

12€ 

 

908. Amour a Jesu-Christ. Recueil de 40 nouveaux cantiques... Paris. 1872. Folio 

menor (27cm.) VIII+200pgs. Pequeña falta en una esquina de la portada, sin 

afectar. Enc. en hol. piel de la época.        15€ 

 

909. Oeuvres complets de F. Chopin en quatre volumes. Paris. s. a. (hacia 188...) 

Folio menor (28cm.)  225 pgs.  Solo el vol. IV de esta colección.            25€ 

 

910. HUGO LEICHTENTRITT: Música, historia e ideas. Versión directa del inglés por 

Floreal Mazía. Buenos Aires. Espasa-Calpe. 1945. 22cm. 277 pgs. Enc. en plena 

tela.          20€ 

 

912. JOSE FORNS: Estética aplicada a la Música. Cuarta edición. M. 1932. 20cm.  

526pgs.         35€ 

 

916. H. C. FIX, Teniente coronel del Ejercito Belga: Manual de estrategia. Trad. de 

A. Fernández Pérez, comandante de Infantería de Marina. M. imp. de Fortanet. 

1881. 8º 305pgs.         35€ 

 

917. A. LEMERCIER: L'ermite mysterieux ou la grotte de béatus. Tours (Francia). 

1844. 8º 180pgs. + una lám. bellamente grabada al acero. Enc. nueva en plena piel 

con nervios y tejuelo. Bonita edición romántica.          35€ 

 

918. MATILDE BOURDON: Cuatro novelitas. 2ª edición. B. 1892. 8º 170pgs. Bonita 

edición con cuidada enc. editorial en plena tela estampada.         15€ 

 

919. Compendio de las bellezas del sabio Sturm, sacado de las reflexiones sobre las 

obras de Dios en el Reino de la Naturaleza y de la Providencia, para las cuatro 

estaciones del año. M. Imp. de M. Minuesa.1856. 18cm.  319pgs. + 4 láms. fuera 

de texto. Enc. en hol. tela de la época, algo fatigada. Curioso.           40€ 

 

922. JAUME y JORDI BLASSI: Capitales europeas de la cultura. Atenas, Florencia, 

Amsterdam, Berlín, París, Glasgow, Dublín, Madrid, Amberes. M. 1992. Folio (30 

cm.)  381pgs. con numerosas y magnificas fotos. Enc. editorial.          35€ 

 

923. Mª ANGUSTIAS MORENO: El Opus Dei. Anexo a una historia. B. Planeta. 1976. 

18cm.  243pgs.                12€ 

 

927. ANDRE CRESSON: J.J. Rousseau, sa vie, son oeuvre avec un expose de sa 

philosophie, par... Paris. 1940. 19cm.  148pgs. Enc. nueva en plena pasta.             

15€ 

 

928. JHON GRAND CARTERET: Popold II, roi des Belges et des belles. Devant 

l'objectif caricatural. Paris. 1908. 19cm.  266pgs. con numerosas caricaturas en el 

texto. Enc. nueva en plena pasta.          20€ 

 

935.F. FUNCK BRENTANO: Lutero. Pról. de Salvador Lissarrague Novoa. B. 1941. 

22cm.  397pgs. con 20 láms. en el texto y 16 lams. fuera de texto. Enc. en plena 

piel estampada. Cuidada edición.              55€ 

 



939. JUAN J. LOPEZ IBOR: El descubrimiento de la intimidad y otros ensayos. M. 

Aguilar. 1952. 21cm.  241pgs. + láms. fuera de texto.            20€ 

 

942. EMILIO CARRERE: El caballero de la muerte. Obras completas de... tomo 

sexto. M. 1921. 19cm.   221pgs. Bonita cubierta ilustrada por Ribas.            20€ 

 

948. CHRISTOPHER DAWSON: Dinámica de la historia universal. M. Rialp. 1961. 

23cm.  365pgs. Enc. en plena tela.    12€ 

 

949. EMIL LUDWIG: Regalos de la vida. Una mirada retrospectiva. B. 1932. 22cm. 

490 pgs. + láms. con fotos, fuera de texto.       12€ 

 

951. Mme. SAINT-RENE TAILLANDIER: Madame Maintenon. L'enigme de sa vie 

aupres du Gran Roi. Paris. Hacchette. 1923. 22cm.  287 pgs. + 1 lam. Enc. nueva 

en plena pasta.          12€ 

 

952. JULES LEMAITRE, de la Academia Francesa: Al margen de los libros viejos. 

Versión castellana de Carlos Batlle. París. s.a. (hacia 191...) 20cm.  343pgs. Enc. 

en hol. piel de la época.            12€ 

 

955. ISMAEL HERRAIZ: Italia fuera de combate. M. 1944. 20cm.  335pgs.             

15€ 

 

962. MELCHOR DE ALMAGRO SAN MARTIN: Biografía del 1900. M. Revista de 

Occidente. 1944. 20cm.  303pgs. + láms. fuera de texto con dibujos de Eduardo 

Vicente.           15€ 

 

963. LYTTON STRACHEY: Isabel y Essex. Historia trágica. Trad. directa del inglés de 

Jose Mª Quiroga Plá. M. 1932. 20cm.  262pgs. + varias láms. fuera de texto, con 

retratos. Buena enc. en plena tela con tejuelos.            15€ 

 

964. JAIME BALMES: Cartas a un escéptico en materia de religión por... B. Imp. de 

A. Brusi. 1846. 21cm.  3h.+ 375 pgs. + 4h. Enc. en plena piel de la época en buen 

estado. Palau: 22650. Primera edición muy bien impresa, con amplios márgenes.           

110€ 

 

967. GONZALO SOL: Caza y Cocina. M. Ediciones El Viso. 1990. Folio menor 

(28cm.) 140 pgs. Cuidada edición numerada, con profusión de bellas ilustraciones a 

color en el texto. Enc. en plena tela estampada con estuche. Edición no venal.    

40€ 

 

968. El Palacio Provincial. Textos de Francisco Alia, Ester Almarcha y otros. Ciudad 

Real. 1993. Folio (29cm.) 173pgs. + 1h. con bellas ilustraciones en el texto. Enc. 

editorial con sobrecubiertas.     25€ 

 

970. Zoran Music. M. 1996. Folio (31cm.) 127 pgs. con reproducciones de los 

cuadros a color. Catálogo de la exposición de pintura, con textos de Jorge Semprún 

y del propio Zoran Music.    15€ 

 

972. Ben Nicholson. M. 1995. Folio (30cm.)  Sin paginar (unas 100 pgs.)  Catálogo 

de la exposición de pintura, con textos de Norbert Lynton con reproducciones a 

color de las obras.         10€ 

 

973. Dober dan, Slovenija. Good morning, Slovenia. Eslovenia. 1993. Folio (33cm.)  

243 pgs. con multitud de magnificas fotos en el texto. Libro informativo sobre este 

nuevo país, a raiz de su independencia, con textos en esloveno, inglés e italiano. 

Enc. editorial con sobrecubiertas.              12€ 



 

975. ALICE y MARC FLAMENT: Provincia de Toledo. Selección de textos y 

comentarios de Julia Méndez Aparicio y Mercedes Mendoza Eguaras. León. Everest. 

1969. Folio (31cm.)  439 pgs. con extraordinarias fotos a color y b/n, algunas a 

plena página. Enc. editorial en plena pasta.         50€ 

 

978. MAGIN BERENGUER y Nicomedes Santos Fernández: Pintores Asturianos: Luis 

Bayón y Juan González Espolita. Oviedo. 1982. Folio (32cm.)  299pgs. +4h., 

profusamente ilustrado a color y b/n.Enc. en plena tela estampada. De la 

prestigiosa colección Pintores Asturianos del Banco Herrero.         85€ 

 

979. JOSE CAVEDA Y NAVA: Memoria histórica sobre la Junta General del 

Principado de Asturias. Facsimil de la edición de 1834 con una introducción de Juan 

Ignacio Ruiz de la Peña. Oviedo. 1988. Folio (30cm.)  XVI+55pgs.+ 1h. con retrato. 

Edición numerada. Enc. en plena tela con sobrecubiertas.             35€ 

 

985. Museo Arqueológico de la Universidad Mayor de San Simón. Cochabamba 

(Bolivia) 1956. 26cm.  44pgs. con ilustraciones en el texto. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas.       8€ 

 

986. MANUEL FERNANDEZ Y GONZALEZ: La Virgen de la Paloma... novela de 

costumbres original de... M. 1965. 22cm.  623 pgs.  Enc. nueva en plena pasta.            

35€ 

 

987. Revista de Estudios Políticos. Director: Fernando Mª Castiella. Volumen XV. M. 

Instituto de Estudios Políticos. 1946. 24cm.  XIX+571pgs. Con buena nómina de 

colaboradores, entre los que destacan Marañón, Pérez Embid, Genovés, Lisarrague, 

Pemán, etc. Enc. nueva en plena pasta.           20€ 

 

988. Cuba: una revolución en marcha. Selección, montaje y notas de Francisco 

Fernández-Santos y José Martínez. París. Ruedo Ibérico. 1967. 21cm. (cuadrado)  

512 pgs. con ilustraciones y fotos en el texto.       15€ 

 

989. JESUS RODRIGUEZ CAO: Obras literarias del precoz niño... Leyendas en prosa 

y verso y ensayos épicos. Tomo II. M. imp. de R. Labajos. 1870. 24cm.  436pgs. + 

5 láms. fuera de texto. Enc. de la época en hol. tela. Palau: 273701.           20€ 

 

991. DAVID-FREDERIC STRAUSS: Voltaire. Six conferences de... Paris. 1876. 22cm.  

XXX+392 pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y hierros en seco.. Ex-libris de 

un anterior poseedor.         25€ 

 

992. FREDERIC NIETZSCHE: L'Origine de la Tragédie ou hellenisme et pessimisme. 

Paris. 1923. 18cm.  233 pgs.  Enc. en plena tela estampada con tejuelos. Con ex-

libris de un anterior poseedor.              12€ 

 

1003. Museo del Prado. Centenario de Goya. Exposición de pinturas. M. 1928. 

18cm. 103pgs.    20€ 

 

1008. NICOLAS ESTEVANEZ: Mis memorias. Nicolás Estevanez, hombre de acción 

por José Luis Fernández-Rua. M. 1975. 21cm.  328pgs.              15€ 

 

1010. HENRY DE MONTHERLANT: Olimpicas. El paraiso a la sombra de las espadas. 

Los once ante la puerta dorada. Trad. de Manuel Abril. Pról. de Antonio Marichalar. 

M. Biblioteca Nueva. 1926. 19cm.  288pgs. Intonso.        12€ 

 

1012. VALENTIN DE SAMBRICIO: José del Castillo. M. CSIC. Colección "Arte y 

Artístas". 1958. 23cm. 46 pgs. + 48 láms. fuera de texto con cuadros de Castillo. 



Enc. editorial. El pintor José del castillo, era natural de Madrid, donde nació en 

1737.           15€ 

 

1013. J. GUDIOL RICART: La catedral de Toledo. M. s. a. (hacia 195...) 22cm.  

163pgs. con numerosas fotos en el texto. Enc. editorial.           15€ 

 

1014. EMILIO LAFUENTE FERRARI: Velázquez. B. Ediciones Selectas. 1944. 24cm.  

178pgs. + 63 láms. fuera de texto. Cuidada edición con enc. en plena pasta.            

50€ 

 

1019. ROMAN REYES: Sobre el amor y el olvido. B. 1989. 24cm.  222pgs.          

10€ 

 

1020. JOSE MARIA GARATE CORDOBA: Las huellas del Cid. Segunda edición. 

Burgos. Ediciones Aldecoa. 1972. 21cm.  245pgs. + numerosas láms. fuera de 

texto.           20€ 

 

1023. JOAQUIN V. GONZALEZ, presidente de la Univ. Nacional de La Plata: Política 

universitaria. Buenos Aires. 1915. 18cm.  324pgs. Enc. en plena tela estampada. 

Del índice: “... La biblioteca y la cultura pública; El estado legal del profesorado 

argentino...”     12€ 

 

1025. Los doce libros de Agricultura que escribió en latín Lucio Junio Moderato 

Columela, traducidos al castellano por D. Juan María Alvarez de Sotomayor y Rubio. 

Tomo I. Comprende los siete primeros libros. M. Imp. de D. Miguel de Burgos.. 

1824. 21cm.  XIV+322pgs. Enc. nueva en hol. piel con nervios. Palau: 57405. Es la 

primera traducción castellana de este clásico latino.            110€ 

 

1028. Discurso, que hizo uno de lso ministros de la Cámara Suprema del 

Parlamento de Paris. Juntos todos el Martes 29 de Abril de 1767. Sin lugar (pero en 

Lisboa) Na Officina de Antonio Vicente da Silva. s. a. (pero 1767) 19cm.  12pgs. 

Ejemplar limpio con cubiertas protectoras mudas. Relacionado con la expulsión de 

los Jesuitas.            70€ 

 

1029. Decreto del Parlamento de París del día 9 de Mayo de 1767. Extracto de los 

Registros del Parlamento, del Viernes 8 de Mayo de 1767. Sin lugar (pero en 

Lisboa) Na Officina de Miguel Manescal da Costa, impressor do Santo Officio. s. a. 

(pero 1767) 19cm.  8pgs. Ejemplar limpio con cubiertas protectoras mudas. 

Relacionado con la expulsión de los Jesuitas.          70€ 

 

1030. J. T. MEDINA: Un precursor chileno de la revolución de la independencia. 

Santiago de Chile. Imp. Cervantes. 1911. 4ºM. (25cm.)  31pgs. Trata del primer 

revolucionario chileno en el siglo XVIII, el jesuita José Antonio de Rojas. 

Magníficamente enc. en hol. piel con nervios. Muy raro, como todos los libros 

editados por José Toribio Medina, considerado como el Menéndez Pelayo de 

América. Palau: 159536.          75€ 

 

1032. V.V. STRUVE: Historia de la Grecia Antigua. Edición de A. Prieto Arciniega. M. 

Akal. 1979. 23cm.  829pgs.      30€ 

 

1033. LUIS MARTINEZ KLEISER: D. Pedro Antonio de Alarcón. Un viaje por el 

interior de su alma y a lo largo de su vida. M. 1943. 17cm. 160pgs.            15€ 

 

1034.  MIGUEL ANTONIO CARO: Páginas de crítica. Pról. de Don A. Gómez 

Restrepo. Biblioteca Andrés Bello. M. Editorial América. s. a. (hacia 192...) 18cm.  

282pgs. Enc. nueva en plena pasta.               12€ 

 



1035. CHARLES RICHET: Los ídolos de un filósofo. Memorias de un hombre 

insignificante. M. Casa Editorial Araluce. s. a. (hacia 193...) 19cm.  356pgs.                  

12€ 

 

1038. Antología general de poetas líricos franceses (1391-1921). Trad. directa en 

verso por Fernando Maristany. Pról. de Alejandro Plana. B. Editorial Cervantes. s. a. 

(hacia 192...) 21cm.  302pgs. Bella enc. en media piel marroquin. Cortes barbados.        

65€ 

 

1039. PEDRO VILA CREUS: Los sistemas filosóficos. B. Editorial Lumen. 1954. 

19cm.  238pgs. Enc. editorial.        10€ 

 

1040. J. E. COHN: Los grandes pensadores. Introducción histórica a la Filosofía. 

Trad. de Domingo Miral. 2ª edición. B. Editorial Labor. 1927. 19cm.  188pgs. + 6 

láms. fuera de texto. Enc. editorial.             15€ 

 

1042. LA ROCHEFOUCAULD: Máximas y sentencias morales. Trad. y pról. de Juan 

Nogués Aragonés. M. CIAP. s. a. (hacia 193...) 19cm.  221pgs. + láms.          12€ 

 

1044. CHARLES MAURRAS: L'allée des philosophes. Paris. 1924. 19cm.  

XIX+261pgs. Enc. nueva en pasta.         12€ 

 

1045. LUIGI STEFANINI: L'esistenzialismo di M. Heidegger. Padova (Italia) 1944. 

19cm.  74pgs.Bella enc. en media piel con nervios y lomo cuajado.              35€ 

 

1047. EDMOND GLOBOT: El vocabulario filosófico. Trad. de Francisco Susanna. B. 

Editorial Apolo. 1933. 20cm.  437pgs. Buena enc. en plena piel con nervios y 

tejuelos.            35€ 

 

1048. MERCEDES y ROSAURA GARCIA TIDURI: Introducción a la filosofía. Habana. 

1957. 21cm.  375 pgs. Enc. en plena tela con tejuelos. Cortes barbados.                

20€ 

 

1049. WILL DURANT: Vies et doctrines des philosophes. Introducción a la filosofía. 

Paris. 1932. 23cm.  487pgs. Bella enc. en media piel con nervios y hierros en seco.          

40€ 

 

1050. JULIAN CORTES CAVANILLAS: Confesiones y muerte de Alfonso XIII. Pról. 

biográfico de W. Churchil. 2ª edición. M. Col.  ABC. 1951. 20cm.  172pgs.+ 2h.+ 

láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en hol piel con nervios.       20€ 

 

1051. WILLIAN FAULKNER: Obras escogidas. Tomo I: Mientras agonizo. Pylon. Los 

invictos. ¡Desciende Moisés! Pról. de Agustín Caballero. M. Aguilar. 1956. 18cm.  

XXXV+1.266pgs. Enc. en hol. piel con nervios.          25€ 

 

1054. BOUTERWEK: Histoire de la Litterature Espagnole. 2 tomos (obra completa). 

Paris. imp. de J. Gratiot. 1812. 20cm.  2h.+387pgs. y 2h.+283pgs. Buena enc. en 

dos vols. en hol. piel con nervios y tejuelos. Palau: 34113 dice que es una obra 

muy rara, buscada y apreciada. El prefacio (muy largo, de 55 pgs.) es de Phillipe 

Alb. Stapfer y la trad. de Madame du Streck. La única traducción española es de 

1829 y solo se llegó a publicar el primer tomo. Buen ejemplar.       400€ 

 

1062. GERHART HAUPTMANN: Obras escogidas. Trad. de Ana María Haft. Pról. de 

Mariano S. Luque. 2ª edición. México. Aguilar. 1961. 18cm.  1165pgs. Enc. en hol. 

piel con nervios. De los catorce títulos recogidos en este vol. doce son obras de 

teatro.          25€ 

 



1063. ALONSO DE ENCINAS: Madrigal de las Altas Torres, cuna de Isabel la 

Católica. Dibujos de Ourvantzoff. M. s.a. (hacia 195...) 18cm.  120pgs.+ 

numerosas láms. fuera de texto.          20€ 

 

1067. DOLORES MEDIO: Nosotros, los Rivero. B. Ediciones Destino. 1953. 19cm.  

345pgs. Enc. en plena tela.           20€ 

 

1072. FRANÇOIS MAURIAC: Novelas escogidas. Prólogo de V. A. A.  M. Aguilar. 

1960. 18cm.  1329pgs. Enc. en hol. piel con nervios.             25€ 

 

1073. EMILIO AYENSA: Yo no merezco ser ministro del rey ni gobernante en 

España... M. 1930. 19cm.  207pgs. Enc. en hol. piel. Trata del que fue presidente 

del consejo de ministros, José Sánchez Guerra.        25€ 

 

1076. JOSE ABAURRE Y MESA: Historia de varios sucesos ocurridos en la aldea 

después de la muerte del ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha, por... 2 

tomos (obra completa) M. 1901. 18cm.  212 y 241pgs. Raro.  90€ 

 

1078. LUIS GARRIDO: Días y hombres de España. México. Alejandro Finisterre, 

editor. 1966. 17cm.  217pgs.       25€ 

 

1079. JEAN D' ORMESSON: La gloria del imperio. B. 1976. 22cm.  377pgs. Enc. 

editorial con sobrecubiertas.      10€ 

 

1080. ERNESTO GLAESER: Los que teníamos doce años. Novela de la guerra. Trad. 

del alemán por W. Roces. M. Cenit. 1929. 19cm.  304pgs.                25€ 

 

1081. LEON DEGRELLE: Almas ardiendo. Trad. y prólogo de Gregorio Marañón. M. 

La Hoja de Roble. 1954. 18cm.  215pgs. Intonso.            25€ 

 

1083. JOSE PURCALLA MUÑOZ: 100 años de atentados políticos. B. 1969. 22cm.  

252pgs. + 2h.+ varias láms. fuera de texto. Enc. editorial.                15€ 

 

1085. E. GOMEZ CARRILLO: Tierras mártires. M. 1918. 19cm.  203 pgs. Enc. 

nueva. Trata de la Primera Guerra Mundial en tierras de Francia.            20€ 

 

1088. ENRIQUE TAPIA: Señores diputados. (de Canalejas a la Segunda República) 

M. Aguilar. 1964. 23cm.  248pgs. + 60 láms. fuera de texto. Enc. en plena tela.            

25€ 

 

1089. PAUL CORNU, Bibliothecaire au Musée des Arts Décoratfs: Les styles à la 

portée de tous. Architecture. Paris. s.a. (hacia 191...) 26cm.  123 pgs. con 

profusión de fotos en el texto. Enc. en plena tela estampada.        20€ 

 

1090. SIEGFRIED STRATEMANN, arquitecto: Plantas de viviendas en casas de 

pisos. B. Editorial Gustavi Gili. 1956. Folio (32cm.)  194pgs. con 814 figs. y planos  

en el texto. Enc. en plena tela editorial.         50€ 

 

1093. Instituto Técnico de la Construcción y el Cemento. Bibliografía 1. 1948-1950. 

M. s.a (hacia 1950) Folio menor (27cm.) Sin paginar (unas 300 pgs.)           35€ 

 

1094. Arquitectura y Construcción. Resumen anual de Arquitectura...decoración e 

industrias constructivas, asi en España como en el extranjero. Anuario de la 

Construcción para 1920. Director -propietario: Manuel Vega y March, arquitecto y 

catedrático. B. 1919. Folio menor (27cm.)  441 pgs. con numerosas y magníficas 

fotos en el texto. Enc. en plena tela estampada. Cuidada edición.            100€ 

 



1095. FRANÇOIS BENOIT: L'Architecture Antiquité pas... ouvrage illustré de 148 

gravures, de 13 cartes et de 997 dessins schématiques. Paris. 1913. 25cm.  

VIII+575pgs. Magnifico estudio de la arquitectura en la antigua Grecia, Roma, 

Egipto, Mesopotámia, etc. Buena enc. en media piel con filetes en seco.            55€ 

 

1102. La cathédrale de Lausanne. Zürich. s. a. (hacia 193...) 20cm. Colección de 

16 magnificas vistas fotográficas enc. en formato de libro.                6€ 

 

1104. FRANTZ CALOT: Le Panthéon et Saint-Etienne-du-Mont. Notices historiques 

et guide du visiteur. Paris. s.a. (hacia 194...) 19cm.63 +16 pgs. + 8 láms. fuera de 

texto.             10€ 

 

1107. El niño en la poesía de Juan Ramón Jiménez. M. s.a. (pero en 1981)  Folio 

menor (28cm.) 40pgs.           9€ 

 

1116. MARIANO ROLDAN: Asamblea de máscaras. (poemas) Granada. 1981. 21cm.  

80pgs. +4h.        12€ 

 

1117. HENRY BATAILLE: La divine tragédie. Poème. Paris. 1916. 19cm.  

VIII+354pgs. Enc. en plena tela con tejuelos.   16€ 

 

1118. Sursum corda ou élévations sur l'Ecriture Sainte et les priéres de l'Eglise. 

Paris. J. Gervais. 1883. 18cm. estrecho.  415pgs.  Cuidada edición con capitulares y 

bellísima enc. en pergamino a la romana con filetes y contrafiletes en los planos, 

con el lomo cuajado.         70€ 

 

1120. PIERRE RAIN: Les chroniques des Châteaux de la Loire. Paris. s.a. (hacia 

191...) 19cm.  289 pgs.+ lams. fuera de texto.        18€ 

 

1121. HENRI BERAUD: Mon ami Robespierre. Paris. 1927. 19cm. 285pgs.           

16€ 

 

1122. EDMOND ABOUT: L'homme a l'oreille cassée par... Edition illustrée de 61 

compositions par Eug. Courboin. Paris. Hachette. 1908. Folio menor (28cm.)  311 

pgs. Bella edición magníficamente ilustrada con dibujos de Courboin, con buena 

enc. editorial en plena tela estampada con lomos y planos cuajados y cantos 

dorados.      70€ 

 

1124. ALBERT SAVINE: La vraie Reine Margot. D'après les Documents d'Archives et 

les Mémoires. Illustrations documentaires (encuadernado junto con:) Un Séjour en 

France sous Louis XV. Lettres du baron de Pöllnitz annotées d'après les documents 

d'Archives... Illustrations. Paris. 1908-1909. 19cm.  190 y 191pgs.  con numerosas 

ilustraciones en el texto. Las dos obras enc. en un vol. en plena tela.       25€ 

 

1125. J. STUART MILL: Auguste Comte et le Positivisme. Paris. 1868. 17cm.  

212pgs.  Enc. en hol. piel.          20€ 

 

1126. BERNARD NABONNE: La vie privée de Robespierre. Paris. 1938. 18cm.  248 

pgs. Enc. nueva.           12  

 

1127. Contre-Amiral R. de BELOT: La mer dans un conflit futur. Evolution de la 

stratégie navale. Paris. 1958. 23cm.  206pgs.       10€ 

 

1128. GEORGES CAUMONT: Notes morales sur l'homme et sur la société. Paris. 

1872. 18cm.  303 pgs. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios.               

16€ 

 



1129. Abrégé de l'Histoire Sainte, a l'usage de élèves de l'Ecole Militaire. A Paris, 

chez de Pélafol. 1819. 18cm.  213 pgs. Enc. en plena piel de la época, con tejuelo.             

40€ 

 

1130. PIERRE DE NOLHAC: Marie-Antoinette, Dauphine. Paris. s. a. (hacia 191...) 

16cm.  286pgs. + 1 lám. Enc. en plena tela estampada.            12€ 

 

1131. BLAISE PASCAL: Lettres ecrites a un provincial par... precedées d'un éloge 

de Pascal par M. Bordas Demoulin. Paris. 1865. 19cm.  LXIV+396 pgs. + 1 lám. con 

retrato de Pascal, bellamente grabada. Enc. en plena tela con tejuelos. Con ex-libris 

de anterior propietario.          45€ 

 

1133. ARMAND DUBARRY: Le Brigandage en Italie depuis les temps les plus reculés 

jusqu'a nos jours. Paris. 1875. 18cm.  388pgs. Enc. en plena piel de la época con 

tejuelo. Raro y curioso estudio del bandolerismo en Italia. Con ex-libris de 

anteriores poseedores.             50€ 

 

1140. Kruschef recuerda. Introducción, comentario y notas de Edward Crankshaw. 

Trad. al español de Luis Díaz de Liaño (Diorki) M. 1970. 25cm.  624pgs. con fotos 

en el texto. Enc. editorial con sobrecubiertas.         25€ 

 

1149. JOSE YXART: Fortuny. Noticia biográfica crítica por...Fotogrados de Goupil y 

grabados al zinc de Guillaume y Thomas. B. Arte y Letras. 1881. 20cm. 174 

pgs.+1h. completo de láms. Cuidada edición enc. en plena tela estampada con 

planos cuajados.             80€ 

 

1153. MORRIS WEST: El abogado del diablo. B. Luis de Carlt. 1962. 20cm.  309pgs. 

Enc. en plena tela estampada.        15€ 

 

1154. ANA Mª MATUTE: Tres y un sueño. B. Destino. 1968. 19cm.  141pgs. Enc. 

editorial.        12€ 

 

1156. D. RICHET, G. Chaussinad-Nogaret et alli: Estudios sobre la Revolución 

Francesa y el final del Antiguo Régimen. Edición de Juan Calatrava. M. Akal. 1980. 

22cm.  228pgs.                12€ 

 

1159. Anuario Español del gran Mundo. Año XXV. M. 1950. 20cm.  847pag. con 

fotos y anuncios. Enc. en plena tela editorial.     30€ 

 

1160. Aristocracia. Altos cargos e índices biográficos. Año 1953. Recopilada y 

ordenada por A.M. Moré. M. 1953. 20cm.  1124pgs. Enc. en plena tela estampada.                

30€ 

 

1164. JAVIER PAREDES ALONSO: La España liberal del siglo XIX. Toledo. Artes 

Gráficas Toledo. 1988. 20cm.  128pgs. con numerosas fotos e ilustraciones en el 

texto.        12€ 

 

1167. ROALD AMUNDSEN: Al Polo Norte en avión. Trad. por Augusto Mendoza 

Larssen, ingeniero aviador. B. 1926. 20cm.   234pgs.       40€ 

 

1168. Narrativa mexicana de hoy. Prólogo, selección y notas de Emmanuel 

Carballo. M. Alianza editorial. 1969. 18cm.  268pgs.            10€ 

 

1170. JUAN BIZCAINO: Proyecto español. Escrito en el destierro. México. 1965. 

19cm.  79pgs. Intonso.      25€ 

 



1175. JORGE SAND: El marqués de Villemer, novela. Trad. por Emilio Daguerre. M. 

Col. Universal. 1923. 8º 383pgs.    10€ 

 

1176. ROMAN ESCOHOTADO: La Bella Cabarrus. Paisajes rápidos de una vida bella 

y triunfal. M. 1944. 20cm.  220pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. editorial.         

20€ 

 

1178. EMILIANO AGUADO: Del siglo XVIII a nuestros días. Segunda edición. M. 

Ediciones Escorial. 1942. 19cm.  195pgs.         20€ 

 

1179. LOUIS VEUILLOT: El Papa y la diplomacia. 2ª edición. M. imp. de La 

Esperanza. 1861. 19cm.  63pgs. La cuestión de los Estados Papales... Ejemplar 

muy limpio, con cubiertas protectoras en papel de aguas.       20€ 

 

1183. F. NUÑEZ RECUERO: Trovas. Con una carta-prólogo de Narciso Díaz de 

Escobar. Valdepeñas. Tipografía de Mendoza. 1901. 20cm.  59pgs. +2h. Intonso. 

Palau: 197453. Muy raro.          40€ 

 

1184. P. OVIDIO NASON: Amores. Arte de amar. Sobre la cosmética del rostro 

femenino. Remedios contra el amor. Trad. introducción (muy extensa) y notas por 

Vicente Cristóbal López. M. Gredos. 1989. 20cm.  526pags.          20€ 

 

1185. ANTONIO CERROLAZA: Spinola, un genovés en Flandes. M. Editorial Gran 

Capitán. 1946. 21cm.  229pgs. + 1 lám. Intonso.            25€ 

 

1188. THASSILO DE SCHEFFER: Mystères et oracles helléniques. Trad. du 

professeur André Jundt. Avec huit planches hors texts. Paris. 1943.  22cm.  

191pgs. Intonso.        35€ 

 

1190. FRANÇOISE SAGAN: Bonjour tristesse. Trad. de Noel Clarasó. B. José Janés. 

1954. 20cm.  191pgs. Enc. en plena tela estampada.               20€ 

 

1194. JULIAN HUXLEY, prof. de zoología de la Univ. de Londres: Ensayos de un 

biólogo. Trad. de Francisco J. Cortada. Buenos Aires. 1943. 20cm.  329pgs. Enc. en 

hol. tela con puntas.            20€ 

 

1195. HENRY MILLER: Trópico de Cancer. Prefacio de Anais Nin. Trad. de Mario 

Guillermo Iglesias. Buenos Aires. 1965. 21cm.  301pgs.            25€ 

 

1196. EDMUNDO GONZALEZ BLANCO: Mesalina. M. 1998. 19cm. 187 pgs. con fotos 

de carácter erótico y dibujos en el texto.    8€ 

 

1200. XABIER DOMINGO: De la olla al mole. Epílogo de Antonio Caballero. M. ICI. 

1984. 21cm.  187pgs.            20€ 

 

1202. Nueva guía de Burgos y su provincia por P. D. P. Ilustrada con 35 dibujos de 

F. J. Burgos. Imp. de Hijos de Santiago Rodríguez. 1938. 18cm.  200pgs.          35€ 

 

1203. EUGENIO GARCIA GUZMAN: Ocaña en las rutas turística de España. M. 1963. 

22cm.  61pgs. + 6 láms. con fotos, fuera de texto.          20€ 

 

1206. FRANCISCO DE IRACHETA: Por tierras de mi raza (poesías) M. Biblioteca 

Ateneo. 1912. 20cm.  152pgs. Intonso.  25€ 

 

1207. COLETTE: Gigi et autres nouvelles. Geneve.1944. 22cm. 221pgs. con un 

dibujo de Colette por Dunoyer de Segonzac. De la tirada aparte y limitada a 100 

ejempleres (el nuestro es el nº 74) en buen papel. Intonso.            50€ 



 

1212. Amor y virtud o cinco novelas puesta en español por D. Antonio Sarmiento. 

Valencia. imp. de Estevan. 1819. 8º 215pgs. + 1 lám. Enc. en plena piel algo 

mareada. Palau: 302163.           85€ 

 

1213. PILADES MAZZEI: Estudio histórico-crítico de la Literatura Italiana. Versión 

castellana de Domingo Leone. B. 1941. 23cm.  592pgs. Intonso.           35€ 

 

1214. KURT FRISCHLER: Historia de las armas prodigiosas. Del pedernal a la 

bomba atómica. B. 1969. 23cm.  409pgs. con cientos de fotos en el texto. Enc. 

editorial con sobrecubiertas.       15€ 

 

1217. P. JUSTINO DE MIECHOW, de la Orden de Predicadores: Conferencias sobre 

las Letanías de la Santísima Virgen por el... Traducidas por primera vez al 

castellano por un especial devoto de Nuestra Señora... M. imp. de Antonio Pérez 

Dubrull. 1881-1882. 22cm. 3 tomos (obra completa) con XLIV+ 818, 740 y 848pgs. 

Los tres tomos enc. en tres vols. en plena pasta.      40€ 

 

1218. Razón y Fe. Revista mensual redactada por los Padres de la Compañía de 

Jesús. Año III. Tomo IX. Mayo-Agosto, 1904. M. 1904. 24cm.  556pgs. Buena enc. 

en hol. piel con nervios. Buena nómina de colaboradores con interesantes artículos.      

25€ 

 

1219. Razón y Fe. Revista Mensual redactada por Padres de la Compañía de Jesús. 

Año XII. Tomo XXXVIII. Enero-Abril, 1914. M. 1914. 24cm.  556 pgs. Enc. nueva. 

Buena nómina de colaboradores con artículos interesantes.              25€ 

 

1220. WALTER PASSARGE: La Filosofía de la Historia del arte en la actualidad. 

Versión del alemán por Emilio R. Sadia. M. 1932. 19cm.  201pgs.  Enc. nueva.           

25€ 

 

1221. ELIAS AMEZAGA URLEZAGA: Los vascos que escribieron en castellano. Tomo 

I. Bilbao. 1977. 25cm.  342pgs.    12€ 

 

1229. Cuenta y Razón. Octubre-Noviembre 1988. nº 40. El presente y el futuro de 

Andalucía. M. 1988. 24cm.  173 pgs. Número monográfico dedicado a Andalucía, 

con artículos de Julián Marías, Antonio Domínguez Ortiz, Federico Chueca Goitía, 

etc.     12€ 

 

1232. MANUEL BARRIOS: Epitafio para un señorito, novela. B. 1972. 19cm. 

191pgs. Enc. en plena tela.           12€ 

 

1236. EUGENIO SELLES: El tintero de Talavera. M. La Novela Corta. nº 51. 1916. 

20cm.  32pgs. + 1h.         10€ 

 

1237. EDUARDO AZNAR VALLEJO, Mercedes Borrero, Antonio Collantes de Terán, et 

alli: Andalucía 1492: Razones de un protagonismo. M. 1992. 24cm.  263pgs.           

12€ 

 

1244. RICARDO LEON: ¿Desperta ferro!. M. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 

1613. 1962. 23cm.  47pgs. texto a doble columna.            10€ 

 

1245. MANUEL HALCON: Desnudo pudor. Novela. 6ª edición. M. Rivadeneyra. 1964. 

19cm.  335pgs. Enc. en plena tela.         10€ 

 

1246. Traducción de un artículo que se insertó en el Evening-Mail de Londres el 

Lunes 17 y el Miércoles 19 de Septiembre de 1792. Estado del Clero Francés 



refugiado en Inglaterra. Málaga. imp. de Francisco Martínez Aguilar. s. a. (pero en 

1792) 20cm.  8pgs. La Revolución Francesa y sus consecuencias... Ejemplar muy 

limpio en buen estado. Muy raro.      75€ 

 

1247. PEDRO ANTONIO DE ALARCON: Cosas que fueron. Cuadros de costumbres. 

M. 1939. 19cm.  215pgs.           12€ 

 

1252. RAMON SOLIS: Ajena crece la yerba. 2ª edición. M. 1968. 22cm.  208pgs.          

12€ 

 

1253. MANUEL FERNANDEZ Y GONZALEZ: El infierno del amor. Leyenda fantástica 

(poemas) M. Gaspar, editores. 1884. 19cm.112 pgs. Enc. en plena tela. Palau: 

88849. Raro.           35€ 

 

1254. JOSE LUIS CANO: Antología de poetas andaluces contemporáneos. Tercera 

edición aumentada. M. 1978. 20cm.  443pgs.            25€ 

 

1256. GUSTAVO ADOLFO BECQUER: Obras completas. Con un pról. semblanza de 

Becquer por Serafín y Joaquín Alvarez Quintero. M. Aguilar. 1954. 8º 1373 pgs.+ 1 

lám. con retrato. Enc. en plena piel. Cantos decorados.         85€ 

 

1259. JOSE Mª PEMAN: Luisa, el profesor y yo. M. La Novela del Sábado nº 1. 

1953. 8º 62pgs.            10€ 

 

1260. VICENTE ESPINEL: Vida del escudero Marcos de Obregón. Estudio preliminar 

por Angeles Cardona. B. Bruguera. Libro Clásico. 1968. 18cm.  438 pgs.             

15€ 

 

1261. JOSE Mª PEMAN: Signo y viento de la hora. Estella (Navarra). Biblioteca 

Clásica Salvat. 1970. 19cm. 174 pgs.     10€ 

 

1264. JUAN A. CAVESTANY: La perla negra, novela inédita. M. La Novela Corta nº 

326. 1922. 20cm. Sin paginar (unas 30 pgs.)             10€ 

 

1266. MANUEL FERRAND: Con la noche a cuestas. Novela B. Planeta. 1968. 19cm.  

249 pgs.  Premio Planeta 1968. Enc. editorial.       12€ 

 

1267. Alemania en sus instituciones sociales. B. imp. de Castell-Bonet. 1940. 4ºM 

(25cm.) Sin paginar (unas 50 pgs.)  con profusión de magnificas fotos.          25€ 

 

1274. JOSE MARIA PEMAN: Cisneros, poema dramático... Primera edición. M. 1934. 

18cm.  197 pgs. + 2h.+2 láms. con retratos de Pemán y el actor Ricardo Calvo. 

Enc. en hol. tela.         25€ 

 

1276. ALDO MUSARRA: Alfarería. Manual para principiantes con 116 dibujos según 

originales del autor. Buenos Aires. 1946. 20cm.  135pgs.         15€ 

 

1278. HENRY D' YVIGNAC: Scènes et tableaux du règne de Loui XVI. Paris. 1934. 

19cm.  253 pgs. + varias láms. fuera de texto.        15€ 

 

1281. TEODORO RODRIGUEZ, Agustino: Sindicalismo y cristianismo. Su valor 

social. M. imp. del Asilo de Huérfanos. 1915. 18cm.  255pgs. Enc. en hol. piel.         

35€ 

 

1282. W. M. GRATZ: Enigmas, entretenimientos y curiosidades mataméticas. 

Con 115 figuras explicativas. M. Librería Bergua. s.a. (hacia 193...). 16cm. 256 

pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas. Muy curioso.    25€ 



 

1289. RAMON DE CAMPOAMOR: Obras poéticas completas. Poemas, poesías, 

fábulas. Tomo I B. Ramón Sopena. s. a. (hacia 192...) 19cm. 335pgs. Enc. en plena 

tela.          25€ 

 

1290. ALBERTO MONCADA: Los hijos del padre. B. 1977. 20cm.  253pgs.           

15€ 

 

1299. ANTONIO GIL DE ZARATE: Primera (y Segunda) parte del Manual de 

Literatura, por... M. imp. de Gaspar y Roig. 1862. 20cm.  2 vols. (obra completa) 

con 263 pgs. +2h. y VIII+640 pgs. +2h. Los dos vols. enc. en un tomo en hol. piel 

con nervios. Palau: 102161 menciona altas cotizaciones.           110€ 

 

1302. HENRY POULAILLE: La fleur des chansons d'amour du XVIe. siècle. Chansons 

sentimentales, chansons ironiques, chansons libres, chansons conservées par la 

tradition orale... Paris. s. a. (pero en 1943). 23cm.  432pgs. + varias láms. fuera 

de text. Intonso. Bella y cuidada edición.          40€ 

 

1303. Histoire des quatre fils Aymon tres nobles et tres vaillans chevaliers. Illustrée 

de dessins originaux de Barnard Roy. Paris. 1942. 17cm.  309pgs. Intonso. Bonita y 

cuidada edición.              30€ 

 

1304. La vida de la mujer en Rusia ¡ni amor ni honor! Madrid. Publicaciones del 

Centro de Propaganda Social. s.a. (hacia 193...) 8º 16pgs.          6€ 

 

1305. Poesía Española. Neoclásicos y Románticos. Selección y prólogo de Felix Ros. 

M. Editorial Emporyon. 1940. 8º 646pgs.     25€ 

 

1307. GOETHE: Hermann y Dorotea, poema. Poesías varias. Versión directa del 

alemán con introducción y notas por Manuel Pérez y dle Rio-Cosa. M. 1924. 18cm.  

305pgs. + 1 lám. con retrato. Intonso.              20€ 

 

1309. Los Premios Goncourt de novela: Francis de Miomandre, Alphonse de 

Chateubriant, Adrien Bertrand, René Benjamin, Georges Duhamel, Marcel Proust, 

Maurice Bedel, Maurice Constantin-Weyer, Henri Fauconnier, Joseph Peyré y M. van 

der Meersch. B. Plaza & Janés. 1964. 18cm.  2075 pgs. Cuidada edición con enc. en 

plena piel. Magnifica nómina de traductores, entre ellos Rafael Cansino-Assens, 

Manuel Azaña, Tenreiro, etc.          35€ 

 

1310. Lote de diez revistas alemanas Signal. Alemania. 1941 y 1942. Folio. 48pgs. 

por ejemplar con texto en castellano (son de destacar, muchas de las magnificas 

fotos que se incluyen).         45€ 

 

1311. GASPAR NUÑEZ DE ARCE: La visión de Fray Martín. Poema. M. Imp. Artística 

de José Blass y Cía. 1909. Folio (31cm.)  62 pgs. + 3 láms. con extraordinarios 

dibujos del pintor sevillano Luis Jiménez Aranda. Magnifica y cuidada edición a 

cargo de los herederos del pintor Luis Jiménez Aranda. Soberbia enc. en plena piel 

(pasta española) con nervios y tejuelos. Ex-libris de anterior poseedor. Palau: 

197024, menciona altas cotizaciones.        160€ 

 

1313. Correspondencia auténtica de la Corte de Roma con la Francia, desde la 

invasión del Estado Eclesiástico hasta el arrebatado transporte del Soberano 

Pontífice. Palma. Imprenta de Miguel Domingo. 1812. 22cm.  XII+228pgs. con 1 

lám. con un grabado del Papa Pío VII. Ejemplar en rústica, pero muy limpio. Palau: 

62728, menciona altas cotizaciones de este raro impreso de carácter 

antinapoleonico.            140€ 

 



1315. ENRIQUE MENENDEZ Y PELAYO: Poesías. Santander. Imp. y Lit. de El 

Atlántico. 1886. 18cm.  155pgs. Magnifica enc. en plena piel jaspeada con nervios y 

tejuelos.              90€ 

 

1318. BENJAMIN JARNES: El convidado de papel, novela. M. 1928. 19cm.  225pgs. 

Enc. nueva conservando las cubiertas originales.             35€ 

 

1322. GREGORIO MARAÑON: Tiberio. Historia de un resentimiento. Séptima 

edición. M. Espasa Calpe. 1956. 22cm.  317pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas.            25€ 

 

1323. Hispanismos en el Tagalo. Diccionario de vocablos de origen español vigentes 

en esta lengua filipina. Realizado por Adolfo Cuadrado Muñiz. Revisada por Antonio 

M. Molina. Estudio preliminar por Rodolfo Barón Castro. M. 1972. 22cm.  

LXXX+633pgs. Enc. editorial en plena pasta. Estudio muy completo.             45€ 

 

1328. Libro Amarillo Francés. Documentos diplomáticos 1938-1939. Piezas 

referentes a los acontecimientos y a las negociaciones que precedieron el principio 

de las hostilidades entre Alemania de una parte, Polonia, Gran Bretaña y Francia de 

la otra. Paris. 1940. 23cm.  XLVIII+461pgs. Muy curioso.                 40€ 

 

1330. H. G WELLS: La dictadura de Mr. Parham. Trad. del inglés por Ignacio López 

Valencia. M. Aguilar. 1931. 19cm.  328pgs. Intonso.              15€ 

 

1331. ADAM W. ROBERTSON, de la Univ. de Calcuta: Dominio y cultura de la 

voluntad. Ocultismo oriental, hipnotismo, sugestión, autosugestión. B. Editorial Lux. 

s.a. (hacia 193...) 20cm.  128pgs. Raro y curioso.           30€ 

 

1335. PIO ZABALA: El padre Claret. retablos de una vida ejemplar. B. Editorial 

Labor. 1936. 19cm.  195pgs. + 14 láms. fuera de texto. Enc. en plena tela.          

25€ 

 

1340. FRANCISCO MIRABENT: La estética Inglesa del siglo XVIII. B. Editorial 

Cervantes. 1927. 20cm. 272pgs. Intonso.          20€ 

 

1341. MARIO PILO, PROF. de Estética de la Univ. de Bolonia: Estética integral (con 

una carta-prólogo del autor para la edición española). Trad. y explicación de J. G. 

Al-Deguer. M. La España Editorial. s. a. (hacia 192...) 17cm.  XII+320pgs.    25€ 

 

1342. GUYAU: Los problemas de la estética contemporánea. Trad. española de José 

M. Navarro de Palencia. M. Biblioteca Científico-Filosófica. 1920. 19cm.  334pgs. 

Intonso.              25€ 

 

1343. MANUEL GOMEZ MORENO: El Arte en España. Exposición Internacional de 

Barcelona. 1929. Guía del Museo del Palacio Nacional. B. 1929. 19cm.  720pgs. + 

numerosas láms. fuera de texto, con reproducciones de las obras expuestas y un 

plano plegado. Enc. editorial.        55€ 

 

1347. ALEJANDRO DUMAS: Memorias de un médico. Tercera parte. Angel Pitou. 6 

tomos (obra completa). M. Imp. de Aguirre y Compañía. 1850-1851. 8º 176, 172, 

166, 133, 144 y 150pgs. Enc. en vol. en hol. piel de la época. Primera edición 

castellana. Palau: 77030.                40€ 

 

1348. JOE J. HEYDECKER y Johannes Leeb: El proceso de Nuremberg. B. 1962. 

21cm.  512pgs. + láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en plena tela.              25€ 

 



1359. TOMAS CALLEJA GUIJARRO: Poemas de amor y tierra. Segovia. Imp. Ceyde. 

1975. 21cm.  100pgs.             12€ 

 

1365. FAUSTO AROCENA: Guipúzcoa en la historia. Biblioteca Vasca. M. 1964. 

20cm.  215pgs. Intonso.         30€ 

 

1368. JUSTO JORGE PADRON: Ningún ruido, ningún silencio. Antología poética. 

Pról. de José Luis Cano. México. 1978. 19cm.  176pgs.                15€ 

 

1375. H. G. WELLS: Juana y Pedro. Historia de una educación. Trad. del inglés por 

Ignacio López Valencia. M. Aguilar. s. a. (hacia 193...) 21cm.  639pgs. Enc. nueva 

conservando las cubiertas originales a color.      20€ 

 

1376. M. V. de FEREAL: Misterios de la Inquisición de España. B. Editorial Maucci. s. 

a. (hacia 190...) 21cm.  444pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Buena enc. 

nueva en hol. piel con nervios.           75€ 

 

1377. JOHN RUSKIN: Sésamo y azucenas. Tres lecciones por... Traducción del 

inglés por Julián Besteiro. M. Biblioteca Científico-Filosófica. 1907. 19cm.  233pgs. 

Enc. nueva. Muy raro.        50€ 

 

1383. JOSE MARIA DE PEREDA: De tal palo tal astilla. M. Imp. y Fundición de M. 

Tello. 1880. 18cm.  456pgs. +1h. Enc. de la época en hol. piel. 1ª edición, 

desconocida a Palau. Raro.               90€ 

 

1385. JESUS CAMPO VILLEGAS: Poesías. Madrid. 1957. 8º Sin paginar (unas 

100pgs.)            12€ 

 

1389.  Artistas alemanes en la época de Durero. Exposición de reproducciones y 

fotografías. M. Instituto Alemán de Cultura. s. a. (hacia 195...) 22cm.  32pgs. +48 

láms. fuera de texto.        15€ 

 

1392. Las Mejores Poesías (Líricas) de los Mejores Poetas. XLII. Lamartine. Trad. 

Teodoro Llorente y Fernando Maristany. B. Editorial Cervantes. s. a. (hacia 192...) 

8º.  91pgs.                10€ 

 

1404. ALEJANDRO DUMAS: Cecilia. 2 tomos (obra completa) (enc. junto con:) 

Alejandro Dumas: El maestro de Armas. 3 tomos (obra completa). M. Est. tip. de 

Aguirre y Cia. (las dos obras) 1850. 17cm.  178 y 170 pgs.; 170, 179 y 162 pgs. 

Enc. nueva en plena pasta.          35€ 

 

1406. JOSE FERNANDEZ GIMENEZ: Una esposa para un rey. Drama... Granada. 

Imp. y Lib. de D. José María Zamora. 1853. 22cm.  70pgs. +1h. Ejemplar intonso e 

impecable. Muy raro.            45€ 

 

1408. ALEJANDRO DUMAS: Angel Pitou. 3 tomos (obra completa). M. La Novela 

Ilustrada. s.a. (hacia 190...) 26cm.  104, 102 y 114 pgs. con dibujos en el texto. 

Los tres tomos con enc. nueva en un vol. conservando las cubiertas originales en 

litografía a color.          20€ 

 

1409. ALEJANDRO DUMAS: La Condesa de Charny. 8 tomos (obra completa). M. La 

Novela Ilustrada. s. a. (hacia 190...) 26cm.  91, 87, 95 100, 109, 86, 87 y 101 pgs. 

con dibujos en el texto. Los ocho tomos con enc. nueva en un vol. conservando las 

cubiertas originales en litografía a color.            35€ 

 

1410. ALEJANDRO DUMAS: Las lobas de Machecul. 3 tomos (obra completa). M. La 

Novela Ilustrada. s. a. (hacia 190...) 26cm.  88, 86 y 85 pgs. con dibujos en el 



texto. Los tres tomos en enc. nueva en un vol. conservando las cubiertas originales 

en litografía a color.              20€ 

 

1417. Los versos de Quejana. Vitoria. Imp. Moderna. 1923. 21cm.  199pgs. 

Cubierta a color ilustrada por Uralde.         55€ 

 

1420. GABRIEL MAURA GAMAZO: Bosquejo histórico de la Dictadura. Tomo I: 

1923-1926. M. Tip. de Archivos. 1930. 22cm.  207pgs. Enc. en plena tela. Palau: 

158588: Esta obra se agotó rapidamente...            35€ 

 

1423. RAFAEL OLIVAR BERTRAND: Dos católicos frente a frente: Lord Acton y 

Ramón Nocedal. M. Ateneo. 1955. 19cm.  37pgs. Intonso.          10€ 

 

1425. LEOPOLDO EULOGIO PALACIOS: Salutación y otros poemas. M. 1972. 21cm.  

116 pgs.       12€ 

 

1426. MIGUEL CAPDEVILA: La ceguera y el Arte. Masnou (Barcelona) 1942. 22cm.  

42pgs. con numerosas ilustraciones, alguna a color. Capitulares y viñetas. Cuidada 

edición. Editado con motivo del Congreso Oftalmológico.         12€ 

 

1434. JOSE Mª REQUEJO VICENTE: La Alberca, monumento nacional. 2ª edición 

corregida y aumentada. Fotos de J. Núñez Larraz. Salamanca. 1975. 22cm.  

231pgs. + láms. con fotos, fuera de texto.           25€ 

 

1436. FRANCISCO ABAD RIOS: Provincia de Zaragoza. Guías Artísticas de España. 

B. 1959. 17cm.  208pgs. con numerosas fotos en el texto. Enc. editorial.           20€ 

 

1438. H. AHRENS: Curso de Psicología, dado en París...trad. de Gavino Lizarraga. 

Tomo I: Que contiene la Antropología general; Tomo II: Psicología propiamente 

dicha y parte general de la Metafísica. M. Imp. de Aribau y Cª. 1873. 19cm.  

XVIII+323 y X+313 pgs. Los tomos bien enc. en un volumen en plena piel con 

tejuelo. Ejemplar muy limpio.     70€ 

 

1441. El Barón de NERVO: Isabel la Católica. 2ª edición. B. Biblioteca Nueva. 1941. 

19cm.  239pgs+ 1 lam. Enc. nueva en plena pasta.           20€ 

 

1444. IUSEPPINA PERSICHETTI: La enamorada de Mussolini. Prólogo-interviú por El 

Caballero Audaz. M. 1947. 20cm. 315pgs. Enc. en hol. piel. Sellos de anterior 

poseedor.               25€ 

 

1445. MARIANO BAQUERO GOYANES: Problemas de la novela contemporánea. M. 

Ateneo. 1951. 19cm.  43pgs. Intonso.          8€ 

 

1451. MANUEL JIMENEZ DE PARGA: Noticias con acento. Páginas sueltas de un año 

político. Abril de 1966- Abril de 1967. Andorra la Vella. Alfaguara. 1967. 22cm.  

245pgs. Enc. nueva.               15€ 

 

1454. P. JOSE SPILLMANN, S. J.: Secreto inviolado. Histórico. Versión de la edición 

italiana por el R. P. Francisco Villanueva. Madrid-Bilbao. Ediciones Pía Sociedad de 

San Pablo. 1948. 19cm.  260pgs. Enc. nueva en plena pasta.        10€ 

 

1456. WILLY (en realidad Colette): Claudina en la escuela. Versión castellana de 

Luis Ruiz Contreras. M. 1903. 18cm.  302pgs. Enc. nueva en plena pasta.        20€ 

 

1457. NOEL CLARASO: Los equilibristas fuera del circo. Crítica de la vida fea. B. 

Ediciones La Osa Menor. 1948. 20cm.  217pgs. con la cubierta ilustrada por Cesc.        

25€ 



 

1460. El poeta Verdaguer por el conde de Güel, marqués de Comillas. (Fragmento 

de la obra inédita "Apuntes de recuerdos"). s. l., s. a. (hacia 190...) 24cm.  95pgs. 

Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelo. Edición que sospechamos, sea no 

venal y muy curiosa, pues entre otras cosas, menciona los exorcismos que 

practicaba Mosén Cinto.     80€ 

 

1462. RAMON ORTEGA Y FRIAS: El siglo de las tinieblas. 9 tomos (obra completa). 

M. La Novela Ilustrada. s. a. (hacia 190...) 26cm.  110, 112, 109, 111, 112, 111, 

111, 88 y 84 pgs. Los nueve tomos enc. conservando las cubiertas originales en 

litografía a color.         50€ 

 

1464. WILLIAM L. WHITE: Mi informe sobre los rusos. Buenos Aires. 1946. 21cm.  

342pgs.             12€ 

 

1465. EUGENIO SUE: Martín el expósito o memorias de un ayuda de cámara por... 

Traducido del Constitucional de París por J. M. R.  M. imp. de D. I. Boix. 1846. 

25cm.  446+72 pgs. Enc. en hol. tela.              35€ 

 

1467. LOUIS CHARPENTIER: Los gigantes y el misterio de los orígenes. Trad. 

Manuel Rosell. B. 1972. 23cm.  287pgs. + láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en 

plena tela estampada.           25€ 

 

1469.  Encuentro con José Hierro. M. 1992. 25cm.290 pgs. + numerosas láms. con 

fotos, dibujos, etc. Bonita y cuidada edición con enc. en plena tela estampada con 

estuche. Colaboran entre otros: Rafael de Penagos, Luis Alberto Cuenca, Rafael 

Morales, etc.                 55€ 

 

1470. MANUEL AMBLARD: Mamá grande y su tiempo. Un relato que enlaza el 

Santander fin de siglo con San Luis de Potosí, su ciudad gemela en México. 

Santander. 1980. 21cm.  116pgs. con láms. con dibujos.          15€ 

 

1471. ROGER L. HADLICH: Gramática transformativa del español. Trad. de Julio 

Bombín. M. Gredos. 1973. 20cm.  464 pgs.         20€ 

 

1472. JUAN EUSEBIO NIEREMBERG, S. J. (n. de Madrid, 1595): Aprecio y estima de 

la Divina Gracia. M. Apostolado de la Prensa. s.a. (hacia 189...) 23cm.  619pgs. 

Enc. en plena tela estampada, de la época.              40€ 

 

1475. Estado Militar de España e Indias. Año 1849. M. En la Imprenta Nacional. s. 

a. (hacia 1848) 8º 232pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelo.                 

100€ 

 

1476. ADELINA GURREA: Cuentos de Juana. Narraciones malayas de las Islas 

Filipinas. Ilustraciones de Luís Lasa. M. 1943. 8º 251pgs.                 20€ 

 

1478. ALBERTO B. MARTINEZ y Mauricio Lewandowski: La República Argentina en 

el siglo XX por... M. Est. Tip. de Jaime Ratés. 1912. 19cm.  547pgs. + 2 mapas. 

Enc. de la época en hol. piel. Exhaustivo estudio de la Argentina.        40€ 

 

1479. Diccionario de la conversación y la lectura. Redactado bajo la dirección de D. 

M. M. y G. Tomo III. M. Imp. de Las Novedades. 1862. 23cm.  832pgs. Solo este 

tomo III que abarca desde la entrada "J" hasta "Zurita". Enc. nueva en plena pasta.       

25€ 

 



1480. Archivum. Revista de la Facultad de Filosofía y Letras. Univ. de Oviedo. 

Desde el Tomo XXVII (1977) al Tomo XXXII (1982). Oviedo. 1977-1982. 25cm. Los 

seis Tomos en tres vols. con 557, 603 y 709 pgs.             50€ 

 

1482. JOSE PALLES: La pasión del Redentor. 2 tomos (obra completa). B. imp. y 

lib. Religiosa y Científica. 1874. 22cm.  XI+952 y 980 pgs. con numerosas láms. 

finamente grabadas y fuera de texto. Enc. de la época en lomo piel con nervios. 

Tiene además un magnifico mapa de Jerusalem, plegado y de grandes dimensiones.            

70€ 

 

1487. MIGUEL RIVAS: La incontestable. Novela. B. 1931. 19cm.  319pgs. Enc. 

nueva en plena pasta.             15€ 

 

1490. FELIX CLEMENT: Músicos célebres. Biografías de los mas ilustres 

compositores desde el siglo XVIII hasta nuestros días...Versión española de A. 

Blanco Prieto. B. Biblioteca Arte y Letras. 1884. 21cm.  419pgs. con fotograbados 

en el texto. Bella enc. editorial en plena tela estampada, con lomo y planos 

cuajados.           75€ 

 

1492. EMILIANO M. AGUILERA: Pasión y tragedia de Isadora Duncan. M. Revista 

Literaria Novelas y Cuentos. 1961. 23cm.  73pags. Texto a doble columna.             

10€ 

 

1494. ROMULO S. ROCAMORA: Teoría de las fuerzas positivas y negativas, social y 

económicamente consideradas. B. Imp. Marcó. 1924. 19cm.  87pgs.            20€ 

 

1496. The indelible image. Photographs of war. 1846 to the present. With an 

esssay by Jane Livingston. New York. 1985. Folio apaisado de 28x30cm.  255pgs. 

Enc. editorial con sobrecubiertas. Colección de fotos de guerra, desde el año 1846, 

muchas de ellas de gran realismo y crudeza.          30€ 

 

1498. ARMANDO PALACIO VALDES: El gobierno de las mujeres. M. s.a. (hacia 

193...) 21cm.  96pgs. Enc. nueva.    10€ 

 

1499. DANIEL RAMEE: Histoire Générale de l'Architecture. Tome Premier. Paris. 

1860. 26cm.  552pgs. +3h. con 221 finísimos grabados en el texto. Con buena enc. 

en hol. piel con nervios y cortes barbados. Bien editado este magnifico estudio, 

cuyo tomo primero solo trata con gran extensión y detalle de Egipto (las 268 

primeras páginas), Asiria, Babilonia, Judea y Grecia.   130€ 

 

1502. SALMAN RUSHDIE: Hijos de la medianoche. Trad. de Miguel Sáenz. M. 

Alfaguara. 1988. 22cm.  656pgs.      12€ 

 

1508. DIEGO FERRER: Historia del Real Colegio de Cirugía de la Armada de Cádiz. 

Pról. de Juan Romero Abreu. Cádiz. 1961. 24cm.  XV+381 pgs. +13 láms. fuera de 

texto y numerosas figs. en el texto. Estudio muy completo.        45€ 

 

1515. Florencia. Empresa Nazionale Industrie Turistiche. Firenze. s. a. (hacia 

192...) 17cm.  32pgs. con numerosas fotos en el texto y un plano plegado a color. 

Bonita edición con texto en castellano.          10€ 

 

1516. GUILLERMO IX Duque de Aquitania y Jaufré Rudel: Canciones completas. 

Edición bilingüe a cargo de Luis Alberto de Cuenca y Miguel Angel Elvira. M. 1978. 

18cm. 109 pgs. +5h. Poesía trovadoresca del sur de Francia.          15€ 

 

1517. IGNACIO ALDECOA: Cuentos. Edición de Josefina Rodríguez de Aldecoa. M. 

1977. 18cm.  252pgs. +2h.              12€ 



 

1519. STEPHANE MALLARME: Les Dieux antiques. Nouvelle mythologie d'apres 

George W. Cox. Paris. 1952. 19cm.  XVI+315pgs.         20€ 

 

1521. SOLEDAD PUERTOLAS: Queda la noche. 1ª edición. B. Planeta. 1989. 21cm.  

239pgs. Enc. editorial en plena tela.          10€ 

 

1524. OTTO von SIMSON: La catedral gótica. Los orígenes de la arquitectura gótica 

y el concepto medieval de orden. Trad. de Fernando Villaverde. M. Alianza. 1980. 

23cm.  322pgs. con numerosas fotos e ilustraciones en el texto.              25€ 

 

1526. VILFREDO PARETO: Le mythe vertuiste et la lttérature immorale. 2ª édition 

française. Geneve. 1971. 23cm.  163pgs. +6h.       15€ 

 

1529. MANUEL CAPEL: La Carolina, capital de las nuevas poblaciones (Un ensayo 

de reforma socio-económica de España en el siglo XVIII) Pról. de Vicente Palacio 

Atard. Jaén. CSIC. 1970. 25cm.  XXIV+367pgs. + 2h.+ numerosas láms. fuera de 

texto.               30€ 

 

1530. SALVADOR SALINAS Y BELLVER: Ensayo de Atlas histórico de España. 1ª 

edición. M. Litografía Eusebio Fernández. 1923. Folio (29cm.)  13+IV+48 pgs. con 

mapas a color. Enc. en hol. tela.          40€ 

 

1532. OLOF GIGON: Los origenes de la Filosofía Griega. De Hesiodo a Parménides. 

Trad. de Manuel Carrión Gutiez. M. Editorial Gredos. 1979. 19cm.  330pgs. +3h.           

15€ 

 

1533. K. BAEDEKER: Paris et ses environs. Manuel du voyageur, par... Leipzig. Karl 

Baedeker, editeur. 1900. 16cm.  XXXII+400pgs. con numerosos planos y mapas 

(algunos plegados) fuera de texto. Enc. en plena tela editorial.          25€ 

 

1534. LUCIANO GARCIA DEL REAL: Tradiciones y leyendas españolas. B. Moby 

Dick. 1980. 18cm.  166pgs.        10€ 

 

1539. C.F.A. LEROY: Traité de Stéréotomie, comprenant les applications de la 

Geométrie descriptive...Tome premier: Texte. Paris. 1862. Folio menor (27cm.)  

XXVI+396 pgs. Enc. en hol. piel, de la época. Falta el tomo II con los dibujos.        

25€ 

 

1540. C.F.A. LEROY: Traité de Géométrie descriptive, suivi de la methode des plans 

cotés et de la théorie des emgranages cylindriques et coniques. Tome second: 

Planches. Paris. 1859. Folio menor (28cm.)  3 pgs. +71 planchas grabadas a la 

litografía con dibujos del autor. Enc. hol. piel de la época.        25€ 

 

1542. MARTIN HEIDEGGER: Carta sobre el humanismo. M. Taurus. 1966. 18cm.  

74pgs.          6€ 

 

1543. JUAN JACOBO ROUSSEAU: Las confesiones. Introducción de Juan del Agua. 

M. 1979. 18cm.  548pgs.    10€ 

 

1546. EL CABALLERO AUDAZ: Goicoechea y la Restauración. M. 1935. 20cm.  

329pgs. con numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Buena enc. de la época en 

media piel con nervios y lomo cuajado.       40€ 

 

1547. OLGA ALVAREZ DE ARMAS: Conversaciones en la Isla. Santa Cruz de 

Tenerife. 1983. 21cm.  209pgs.      10€ 

 



1549. Construir la Ciudad. Criterios, objetivos y soluciones generales para la 

revisión del Plan General de Ordenación Urbana. Santa Cruz de Tenerife. 1983. 

23cm. 369 pgs. con numerosas fotos y un plano de grandes dimensiones 

encartado.    12€ 

 

1550. JAMES JOLL: Los anarquistas. Trad. de Rafael Andreu. B. Grijalbo. 1968. 

19cm.  285pgs.         12€ 

 

1552. WEN KANG: La amazona negra (novela china de mediados del s. XIX) B. 

1958. 19cm.  XIV+444pgs. Enc. en plena tela estampada.         10€ 

 

1555. ROBERT GRAVES: El conde Belisario. B. 1988. 23cm.  503pgs. Enc. en plena 

tela con sobrecubiertas.          20€ 

 

1559. J. J. ARMAS MARCELO: Las naves quemadas. B. 1982. 20cm.  343pgs.       

10€ 

 

1560. LOPE DE VEGA: La vengadora de las mujeres. Adaptación de Juan Antonio 

Hormigón. M. Publicaciones de la Compañía de Acción Teatral. 1986. 21cm.  

167pgs.            8€ 

 

1561. JULIO SANZ SAIZ: El valle de Cabuerniga y los Foramontanos. León. Everest. 

1979. 25cm.  64pgs. con numerosas y bellas fotos en el texto.        8€ 

 

1562. AGUSTIN DE FOXA: El almendro y la espada. Poemas de paz y guerra. San 

Sebastián. 1940. 21cm.  123pgs. Ejemplar intonso en estado impecable.        70€ 

 

1573. Papeles de Toros. Sus Libros. Su Historia. 8. M. Unión de Bibliofilos Taurinos. 

1999. 26cm.  135 pgs. Colección de artículos de la autoría de los historiadores 

taurinos Diego Ruiz Morales y Rafael Cabrera Bonet. Edición numerada de 200 

ejemplares en papel hilo verjurado. Ejemplar en rama.         60€ 

 

1578. FILIBERTO MIRA: Antonio Bienvenida. Historia de un torero. B. 1977. 21cm.  

381pgs. con numerosas fotos en el texto.           12€ 

 

1590. ANTONIO DIAZ CAÑABATE: Paseillo por el planeta de los toros. M. 1970. 

19cm. 180pgs. +2h.          10€ 

 

1603. RAFAEL ORTEGA "Gallito" (n. de Sevilla, 1917): Mi paso por el toreo. M. 

1979. 21cm.  211 pgs. con fotos en el texto.      12€ 

 

1610. P. ANDRES LLORDEN, Agustino: Escultores y entalladores malagueños. 

Ensayo histórico documental. (Siglos XV-XIX) Avila. Gráficas Senén. 1960. 25cm. 

387pgs. +2h. Ediciones del Real Monasterio de El Escorial. Datos inéditos del 

Archivo de Protocolos para la historia del arte en la ciudad de Málaga.     45€ 

   

1614. Unión de Criadores de Toros de Lidia. Temporada taurina de 1986. M. 1986. 

16cm.  294pgs.           7€ 

 

1616. Asociación Nacional de Ganaderías de Lidia. Relación oficial 1988. M. 1988. 

16cm.  236pgs.     7€ 

 

1617. Unión de Criadores de Toros de Lidia. Temporada taurina de 1988. M. 1988. 

16cm.  319pgs.       7€ 

 

1618. Unión de Criadores de Toros de Lidia. Temporada Taurina de 1989. M. 1989. 

16cm.  326pgs.     7€ 



 

1619. Unión de Criadores de Toros de Lidia. Temporada taurina de 1990. M. 1990. 

16cm.  328pgs.      7€ 

 

1620. Asociación Nacional de Ganaderías de Lidia. Relacón oficial 1991. M. 1991.  

16cm.  315pgs.     7€ 

 

1621. Asociación Nacional de Ganaderías de Lidia. Relación oficial 1993. M. 1993. 

16cm. 349pgs.           7€ 

 

1625. La Favorita, ópera en cuatro actos, música del maestro Donizetti. M. La Lira. 

1874. 8º. 16pgs. Se trata del libreto resumido de esta obra.       10€ 

 

1626. RICHARD WAGNER: Tristan and Isolde, translated by Frederick Jameson. 

London. Privately Printed. 1886. 18cm.  4h.+76 pgs.        25€ 

 

1628. TOBIA GORRIO: La Gioconda, melodrama lírico en cuatro actos de... música 

del maestro A. Ponchielli. B. Est. Tip. La Academia. (Ricordi de Milán). 1883. 21cm.  

61pgs.         15€ 

 

1630. ROBERTO VELAZQUEZ RIERA (Robín): Pasaje para la felicidad, comedia... 

Oviedo. Gráficas Summa. 1958. 20cm.  146pgs. +1h. Con dedicatoria manuscrita 

del autor.        15€ 

 

1631. EDMOND ROSTAND: L'Aiglon, drame en six actes... illustrations de René 

Péron. Paris. 1957. 21cm.  321pgs. +2h. Enc. en plena tela estampada.         10€ 

 

1633. Teatro de la Zarzuela: Cavalleria Rusticana. Payasos. M. 1984. Folio (29cm.) 

Sin paginar (unas 150 pgs.) Libretos, fotos históricas, artículos, etc.        15€ 

 

1638. RICHARD W. TYLER: A critical edition of Lope de Vega's La Corona de 

Hungría. Estudios de Hipanófila. University of North Carolina. Valencia. Artes 

Gráficas Soler. 1972. 24cm.  311pgs. +1 lám.+2h.        15€ 

 

1642. ANTONIO DIAZ CAÑABATE: Tipos y sainetillos del planeta de los toros. M. 

1973. 21cm.  237pgs.     12€ 

 

1647. ALEJANDRO PEREZ LUJIN: Currito de la Cruz. 33ª edición. 2 tomos (obra 

completa). La Coruña. imp. Moret (Librería Gali. Santiago) 1942. 20cm.  199 y 240 

pgs. los dos tomos intonsos. Cubiertas a color.       15€ 

 

1652. ANTONIO HOYOS Y VINIENT: Oro, seda, sangre y sol. (Las novelas del 

toreo.) M. Renacimiento. 1914. 19cm.  291pgs. Enc. en plena tela estampada.         

35€ 

 

1653. Sol y Sombra. Semanario Taurino Ilustrado. M. 1900. Folio menor (27cm.) 

Desde el nº 143 (4 Enero) al nº 198 (27 Dic.) Desafortunadamente unos 20 

números tienen recortadas algunas de las fotos. Año completo enc. en un tomo en 

plena pasta.          100€ 

 

1658. El Burladero. M. 1964. Folio. Lote de 14 ejemplares sueltos: nums. 12, 14, 

15, 16, 17, 19, 20, 31, 39 (nº extra con resumen completo de la temporada), 62, 

100 (nº extra), 137, 140 y 181.        25€ 

 

1665. El Ruedo. Epoca III. M. 1991. Folio mayor. Lote de 23 ejemplares, desde el 

nº 1 al 59.         25€ 

 



1667. Boletín Circular. Federación Nacional Taurina. M. 1974. Folio. Lote de 4 

ejemplares: nº 1, 2, 3 y 5.      10€ 

 

1679. ALCALDE MOLINERO: La trágica emoción del torero de Chamaco. 35 dibujos 

inéditos del natural por... B. s.a. (hacia 1954) 25cm.  62pgs. Véase la ficha nº 

8089.         20€ 

 

1680. MIGUEL PEREZ CALDERON: El cuerno y el trapo. Dibujos de Mingote. M. 

1967. 23cm.  199pgs.    12€ 

 

1682. RAMON BARGA BESUSAN, veterinario: El afeitado, un fraude a la Fiesta 

Brava. M. 1972. 18cm.  273pgs. + láms. con fotos, fuera de texto.             12€ 

 

1686. ANGEL MENENDEZ (Casín de la Casona): Compendio biográfico de la vida 

artística del asturiano Bernardo Casielles Puerta. Oviedo. 1971. 4ºM (27cm)  255 

pgs. con magnificas fotos en el texto.          25€ 

 

1690. CURRO MELOJA: Portadas de la tauromaquia. Pról. de Alcazar de Velasco. 

Ilustraciones de Doñate. M. 1968. 24cm.  240pgs.    12€ 

 

1692. ANTONIO ABAD OJUEL: Estirpe y tauromaquia de Antonio Ordóñez. 2ª 

edición. M. 1998. 24cm.  431pgs. con numerosas fotos en el texto.        20€ 

 

1695. Fiesta de Toros en la Villa de Madrid. Facsimil de la edición de Madrid de 

1690. M. 1982. 25cm.  14pgs. + 2 láms.    15€ 

 

1700. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asensio (n. de Madrid, 1869 y 1871): 

El brillo de los caireles, comedia... M. La Novela Cómica nº 29. 1917. 19cm.  50pgs.        

10€ 

 

1704. ANTONIO SANTAINES: Domingo Ortega, ochenta años de vida y toros. Pról. 

de Luis Calvo. M. 1986. 24cm.  495pgs. con numerosas fotos en el texto.           

20€ 

 

1705. ANTONIO SANTAINES: Los toros en Cataluña. Anuario 1961. B. 1962. 22cm.  

157pgs. + numerosas láms. fuera de texto. con fotos, carteles, etc.       20€ 

 

1706. SANTIAGO ARAUZ DE ROBLES: Pepe Luis, meditaciones sobre una biografía. 

M. 1988. 24cm.  322pgs. con numerosas fotos en el texto.        15€ 

 

1713. JOSE LOPEZ PINILLOS (Parmeno): Las aguilas (de la vida del torero). M. 

Alianza Editorial. 1967. 18cm.  245pgs.          10€ 

 

1719. MARGARITA STEEN: Toros de parral. B. Cisne. 1962. 18cm.  382 pgs.      6€  

 

1721. SELIPE: Toros en San Isidro. M. 1958. 19cm.  160pgs.        12€ 

 

1725. EDUARDO M. DEL PORTILLO: Ferias de España. Libro de horas de la Fiesta 

Taurina. M. 1955. 20cm.  263pgs. con lams. con dibujos de Martínez de León, 

Orbegozo y Montañés.         20€ 

 

1729. AURELIANO LOPEZ BECERRA "Desperdicios" (n. de Irún, 1882): El arte de 

torear de Botines. Bilbao. 1943. 17cm.  151pgs.        20€ 

 

1738. B. TORRALBA DAMAS: Filosofía del Toreo. Pról. de Marcial Lalanda. M. 1932. 

19cm.  285pgs. con portada a color e ilustraciones de K-Hito.       25€ 

 



1741. JOSE Mª REQUENA: Gente del toro. M. 1971. 18cm. 178pgs.+láms. con 

fotos, fuera de texto.          6€ 

 

1745. ROGELIO GARCIA PEREZ: El libro de Cañero. M. s. a. (hacia 1928). 20cm.  

127pgs. + numerosas lams. con fotos, fuera de texto y dibujos de Ricardo Marin y 

Roberto Domingo. Enc. nueva en plena pasta. Diaz Arquer: 723.           25€ 

 

1749. VICENTE ZABALA: Tiempo de esperanza. Ante la temporada taurina 1987. M. 

1987. 24cm.  508pgs. +2h. con fotos en el texto.            15€ 

 

1751. FERNANDO BOTAN: Crónica taurina gráfica 1976. M. 1976. 23cm.  158pgs. 

Reportaje fotográfico de todas las corridas celebradas en la Plaza de Las Ventas de 

Madrid, durante 1975.       15€ 

 

1756. ANGEL Mª DE LERA: Los clarines del miedo. B. Colección Reno. 1968. 18cm.  

288pgs.          9€ 

 

1763. FEDERICO DE MENDIZABAL: Constelación del Sur (Almas y paisajes de 

Jaén). 2ª edición. M. 1974. 18cm.  179pgs.          8€ 

 

1768. EVARISTO LOPEZ DE LA VIESCA: Sombra, penumbra y luz en la Extremadura 

(apuntes para no extremeños). M. 1976. 21cm. 188pgs.          12€ 

 

1769. Fr. I. ACEMEL y Fr. G. Rubio, franciscanos: Guía ilustrada del Monasterio de 

Ntra. Sra. de Guadalupe, por... 2ª edición corregida y aumentada. B. Thomas. 

1927. 19cm.  181pgs. +1h. con magnificas fotos en el texto.        35€ 

 

1783. CARLOS CALLEJO: Cáceres monumental. M. 1960. 22cm.  160pgs. con 

numerosas fotos, alguna a plena página, de Callejo, Gugiol, Martín Gil, etc. Enc. 

editorial.        20€ 

 

1784. Capela. Boletín personal de un hombre que vive en el campo. Bernardo Victor 

Carende. nº 3. Segunda Epoca. Almendral (Badajoz). 1979. 22cm.  36+VIII pgs.         

6€ 

 

1787. MARIO ROSO DE LUNA: Del arbol de las Hespérides (cuentos teosóficos 

españoles).  M. 1923. 25cm. 227pgs. Enc. nueva en plena pasta. Es la obra capital 

de Roso de Luna.       45€ 

 

1795. JUSTO CORCHON GARCIA: El Campo de Arañuelo. (Estudio geográfico de 

una comarca extremeña). Pról. de Manuel de Terán Alvarez. M. 1963. 22cm. 

434pgs. + numerosos mapas plegados, fuera de texto y gráficos, fotos, etc. en el 

texto. Estudio muy completo.      50€ 

 

1797. FELIPE TRIGO: Los abismos. M. La Novela Corta nº 97. 1917. 20cm. Sin 

paginar (unas 50 pgs.)      12€ 

 

1799. FELIPE TRIGO: El moralista. M. La Novela Corta nº 18. 1916. 20cm. 34pgs.      

12€ 

 

1803. JOSE ANTONIO GARCIA BLAZQUEZ: El rito. Premio Eugenio Nadal 1973. B. 

1974. 19cm. 233pgs. Enc. editorial.       15€ 

 

1804. FELIPE TRIGO: Obras completas: Los Abismos. M. Renacimiento. 1920. 

19cm. 230pgs. Enc. nueva en plena pasta.     35€ 

 



1815. JUAN PABLO FORNER: Oración apologética por la España y su merito 

literario. M. 1956. 17cm. 181pgs. +1h.       15€ 

 

1820. JOSE DE CORDOVA: El ladrón. Cuentos de humor de todos los colores. 

Portada e ilustraciones de los super-hachas Parrilla y Cantos. M. Aldus. Consejo 

Obrero. 1937. 19cm. Sin paginar (unas 150 pgs.) Ejemplar intonso en estado 

impecable. Muy raro.          30€ 

 

1821. J. SANCHEZ-PRIETO (El Pastor Poeta): El ruiseñor de la huerta. Zarzuela de 

costumbres valencianas...música del maestro Leopoldo Magenti. Dibujos de Alonso. 

M. La Farsa nº 140. 1930. 8º 64pgs.                  15€ 

 

1822. CARLOS ARNICHES: La casa de Quirós. M. Biblioteca Teatral nº 143. s.a. 

(hacia 194...) 8º 61pgs.         10€ 

 

1824. FRANCISCO RUIZ RAMON: Historia del teatro español. Siglo XX. Sexta 

edición. M. Cátedra. 1984. 21cm. 584pgs.          20€ 

 

1826. EDUARDO ZAMORA Y CABALLERO: ¡Por una bota! humorada cómica en un 

acto... M. Imp. de José Rodríguez. 1866. 18cm.  26pgs. +1h.          25€ 

 

1830. CARLOS ARNICHES: La heroica villa, comedia... M. La Novela Teatral nº 283. 

1922. 20cm. Sin paginar (unas 60 pgs.)      10€ 

 

1832. CARLOS ARNICHES: Me casó mi madre o las veleidades de Elena, juguete 

cómico... M. La Farsa nº 12. 1927. 8º 69pgs. +1h.+1 lam. con retrato de Arniches.        

12€ 

 

1834. CARLOS ARNICHES: Para ti es el mundo, farsa... Dibujos de Alonso. M. La 

Farsa nº 117. 1929. 8º 78pgs. +1h.          10€ 

 

1835. CARLOS ARNICHES: El chico de Peñuelas o no hay mal como el de la envidia, 

sainete... M. El Teatro Moderno nº 162. 1928. 8º 60pgs.+2h.      10€ 

 

1836. CARLOS ARNICHES: La hora mala, comedia... M. La Novela Teatral nº 298. 

1922. 20cm. Sin paginar (unas 60 pgs.)                10€ 

 

1837. PEDRO YAGO: Piensa mal...comedia en un acto, en verso, original de... M. 

imp. de José Rodríguez. 1861. 20cm. 34pgs. +1h. La acción en una alquería del 

Cabañal. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.         30€ 

 

1838. Ernesto Furió (1902-1995) Grabador. Catálogo. Textos Felipe V. Garín, 

Vicente Samper, etc. Valencia. 2003. Folio menor (27cm) 171pgs. Con magnificas 

reproducciones de dibujos, acuarelas y grabados de este artista.        12€ 

 

1842. Joaquín Agrasot y Juan (1836-1919). Exposición Antológica. Valencia. 2003. 

Folio menor (27cm) 199pgs. Con magnificas reproducciones de los cuadros de este 

pintor oriolano y un estudio de su biografía por Lorenzo Hernández Guardiola.          

20€ 

 

1844. INTERART 2000. Catálogo Oficial. Valencia. 2000. Folio (30cm) 197pgs. Con 

multitud de magnificas reproducciones de las obras expuestas, muchas de ellas a 

plena página.     12€ 

 

1846. Autoridad Portuaria de Valencia. Anuario estadístico 2001. Valencia. 2001. 

30cm.  160pgs. Con numerosas fotos, planos, etc.          6€ 

 



1847. Autoridad Portuaria de Valencia. Memoria 2001. Valencia. 2001. Folio (30cm) 

60 pgs. con planos y fotos en el texto.       5€ 

 

1848. ABDON M. SALAZAR: El escudo de armas de Juan Luis Vives. London. 

Tamesis Books Ltd. 1967. 25cm.  XI+135pgs. con 9 figs. en el texto.     20€ 

 

1850. JOSE J. QUEREDA SALA: El clima de la Provincia de Castellón. Burgos. imp. 

Aldecoa. 1976. 24cm. 134pgs. con gráficos y mapas en el texto.          15€ 

 

1859. AZORIN: El enfermo. M. Revista Literaria nº 1264. 1955. 23cm. 36pgs. texto 

a doble columna.          10€ 

 

1861. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: Magda. M. La Novela Corta nº 15. s. a. (hacia 

191...) 21cm.  16pgs. texto a doble columna.      10€ 

 

1867. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: Al margen, novela inedita. (enc. junto con:) 

Federico García Sanchiz: Habanera, novela inédita. M. La Novela Corta nº 193 y nº 

308. 1919 y 1921. 20cm. Sin paginar (unas 40 y 30 pgs.) Enc. nueva en plena 

pasta.         15€ 

 

1871. GUSTAVO LE BON: La evolución actual del mundo. Ilusiones y realidades. 

Trad. de Francisco Almela y Vives. M. Aguilar. s. a. (hacia 193...) 19cm. 287pgs.     

15€ 

 

1872. GABRIEL MIRO: Las cerezas del cementerio. Novela. Cuarta edición (Vol. III 

de las Obras Completas). M. Biblioteca Nueva. 1973. 19cm. 239pgs.     12€ 

 

1874. JUAN LUIS VIVES: Introducción a la sabiduría. Nota preliminar de Francisco 

Alcayde, de la Univ. de Valencia. M. 1944. 19cm.  175pgs.             15€ 

 

1875. JUAN MIGUEL COMPANY: Ingmar Bergman. B. 1981. 19cm. 159pgs. con 

numerosas fotos en el texto.     10€ 

 

1878. VICENTE SOTO: Tres pesetas de historia. B. 1983. 20cm. 264pgs.       10€ 

 

1881. AZORIN: El alma castellana. M. Rafael Caro Raggio, editor. 18cm. 226pgs. 

Con bonita cubierta en litografía color, ilustrada.             15€ 

 

1883. VICENTE BLASCO IBAÑEZ: El rey Lear, impresor. Ilustraciones de Varela de 

Seijas. M. La Novela de Hoy nº 201. 1926. 8º 62pgs. +1      15€ 

 

1884. VICENTE BLASCO IBAÑEZ: El secreto de la baronesa. Ilustraciones de 

Ramírez. M. La Novela de Hoy nº 198. 1926. 8º 64pgs. Con bonita en litografía a 

color, ilustrada.         15€ 

 

1888. CARMEN LLORCA: Llamadme Evita. Un destino único de mujer. B. Planeta. 

1980. 20cm. 303pgs. con numerosas fotos en el texto.    10€ 

 

1893. FRANCISCO DE P. CREIXACH Y RABAZA: Nociones fundamentales de religión 

y moral, por... Valencia. imp. de la Viudad de Ayoldi. 1881. 20cm. 132pgs. Enc. 

nueva en plena pasta. Desconocido a Palau.            25€ 

 

1895. CONCHA ALOS: Las hogueras. Premio Planeta 1964. B. 1976. 18cm.  213 

pgs.           10€ 

 

1897. AZORIN: Una hora de España (entre 1560 y 1590). M. Caro Raggio. 1924. 

18cm. 214pgs.        25€ 



 

1898. VICENTE GAOS: Poesía y técnica poética. M. Ateneo. 1955. 19cm.  45pgs. 

+6h.           12€ 

 

1901. RAFAEL SANCHEZ GUERRA: El movimiento revolucionario en Valencia. Relato 

de un procesado. 2ª edición. M. CIAP. 1930. 19cm. 239pgs. (véase la ficha nº 

10683)    25 € 

 

1902. Rubricas del breviario y misal romano y documentos anejos, con índice 

analítico. Valencia. Libros Litúrgicos Carlos Hofmann. 1960. 21cm. 160 y 160pgs. 

Edición bilingüe en latín y castellano. Enc. en plena tela estampada.       14€ 

 

1911. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: A la antigua española, novela... ilustraciones 

de Sánchez Felipe. M. La Novela Corta nº 362. 1922. 19cm. Sin paginar (unas 

30pgs.)          10€ 

 

1912. RAFAEL LAPESA MELGAR: Introducción a los estudios literarios. Salamanca. 

Gráficas Ortega. 1972. 19cm. 207pgs.     12€ 

 

1914. FEDERICO VERGARA VICUÑA: Blasco Ibañez la vuelta al mundo en 80...000 

dóllars. París. 1924. 18cm.  VII+62pgs. +1h.          25€ 

 

1918. FRANCISCO BONMATI DE CODECIDO: Alfonso XIII y su época. M. Biblioteca 

Nueva. 1943. 20cm. 279pgs. +varias láms. con fotos+6h. Enc. en hol. tela. Con 

dedicatoria manuscrita del autor.            30€ 

 

1921. VICENTE BLASCO IBAÑEZ: El caballero de la Virgen (Alonso de Ojeda). 

Valencia. Prometeo. 1929. 19cm. 322 pgs. Enc. nueva conservando las cubiertas 

originales a color.         20€ 

 

1923. JUAN ANTONIO GONZALEZ LOBATO: Junto al pozo. Dibujos de Jaime 

Camats. Valencia. imp. Ortiza. 1974. 20cm.  104pgs.         6€ 

 

1924. VIVES: Tratado del alma. Trad. de José Ontañón. Pról. de Martín Navarro. 

Introducción de Foster Watson. M. 1923. 20cm.  XLVIII+386pgs. Enc. nueva en 

plena pasta.       45€ 

 

1928. GABRIEL MIRO: La novela de mi amigo. Nómada. (Vol. II de las Obras 

Completas). M. Biblioteca Nueva. s.a. (hacia 193...)  19cm.  223pgs.        20€ 

 

1939. JOSE ALCINA FRANCH: Arte y antropología. M. Alianza. 1982. 23cm. 302pgs. 

con numerosas fotos y figs. en el texto.        15€ 

 

1942. RICARDO PALANCA Y LITA: El nuevo agente de cambios o sean tablas de 

reducción a diferentes cambios con las naciones siguientes: Francia, Belgica, 

Inglaterra, Rusia... Valencia. imp. de Jaun Guix. 1885. 21cm.  658pgs. Buena enc. 

en hol. piel con nervios. Palau: 209869.    45€ 

 

1943. ENRIQUE PEREZ ESCRIH: La calumnia, novela...2ª edición. M. imp. de Miguel 

Guijarro. 1872. 22cm.  721 y 811pgs. 14 y 10 láms. en litografía, fuera de texto. 

Dos tomos enc. en dos vols. en lomo piel.        45€ 

 

1944. FERNANDO VIZCAINO CASAS: ¡Viva Franco! (con perdón). 8º edición. B. 

Planeta. 1981. 25cm.244pgs. +5h. con fotos e ilustraciones. Enc. en plena tela con 

sobrecubiertas.              12€ 

 



1946. FERNANDO VIZCAINO CASAS: De "camisa vieja" a chaqueta nueva. 2ª 

edición. B. Planeta. 1977. 18cm. 231pgs.            10€ 

 

1948. DOMINGO CARLOS DE VILA: Justas y torneos. Explicación de las que deben 

celebrarse en la ciudad de Valencia...e inauguración del camino de hierro desde El 

Grao a dicha ciudad. Valencia. 1980. 22cm.  16pgs. +1h. Edición facsimil de la de 

Madrid de 1852.       4€ 

 

1949. JOSE LUIS QUINTANILLA: Sofía, princesa de España. Pról. de Emilio Romero. 

M. 1975. 21cm.  270pgs. +5h. con numerosas fotos en el texto.        12€ 

 

1951. Breve noticia de las Festivas demostraciones con que la muy Ilustre Ciudad 

de Valencia celebró la feliz noticia del efectuado casamiento del Serenísimo Señor 

Príncipe de las Asturias... Valencia. 1979. 22cm.  19pgs. +2h. Edición facsimil de la 

de Valencia del siglo XVII.    4€ 

 

1952. ANTONIO IGLESIAS: Oscar Esplá (su obra para piano). Música en 

Compostela. M. 1962. 21cm. 260pgs. +5h.+1 lám. con retrato. Con fragmentos de 

música notada en el texto.        30€ 

 

1953. I. BALLESTER TORMO: La labor del servicio de Investigación Prehistórica y su 

Museo en los años 1935 a 1939. Memoria elevada por... Valencia. Editorial F. 

Domenech. 1942. 22cm.  168pgs. +12 láms. (algunas plegadas) fuera de texto y 

numerosas figs. en el texto.      50€ 

 

1954. JOSEF VIDAL, dominico y catedrático de la Univ. de Valencia: Idea ortodoxa 

de la divina institución del estado religioso contra los errores de los liberales y 

pistoyenos monacómacos, por... Valencia. Benito Monfort. 1823. 22cm.  

XVIII+212pgs. +1h. Nuestro ejemplar, aunque en rústica, muy limpio y 

afortunadamente intonso. Muy curioso. Palau: 363459, menciona altas 

cotizaciones.        160€ 

 

1959. Dr. CARLOS FAURA DE MIRAS: Lecciones de belleza para la mujer. 

Formulario de productos. Tratamiento de la obesidad. Valencia. 1946. 22cm. 

123pgs. +1h.         10€ 

 

1960. GABRIEL MIRO: Las cerezas del cementerio, novela. M. CIAP. 1930. 21cm. 

157pgs. +1h.  20€ 

 

1961. AZORIN: Doña Inés, novela. M. CIAP. 1929. 22cm. 155pgs. +2h.        25€ 

 

1963. GONZALO DE REPARAZ: Como nació España. Valencia. Cuadernos de 

Cultura. 1931. 17cm.  71pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta conservando las 

cubiertas originales.      12€ 

 

1970. RAFAEL COLOMA: Fragmentos para miss Urquhart. M. Alfaguara. 1982. 

21cm. 209pgs.       8€ 

 

1973. VICENTE SANCHIS: Redimida. Estudio social contemporáneo. M.  M. Romero, 

impresor. 1902. 22cm. 408pgs. Intonso. Enc. nueva conservando la cubierta 

dibujada por Joaquín Sorolla.          70€ 

 

1975. MIGUEL SIGNES: Pantano. Alicante. imp. de Such, Serra y Cia. 1966. 21cm. 

277pgs. Enc. en plena tela. Con dedicatoria autógrafa del autor.     15€ 

 

1978. ANTONIO VERGARA: Comer en el País Valencià. Pról. de M. Vázquez 

Montalbán. M. 1981. 19cm.  225pgs.         12€ 



 

1980. Antología del Grupo Poético de 1927. Edición de Vicente Gaos. M. Cátedra. 

1978. 18cm.  239pgs.            10€ 

 

1981. JACINTO OCTAVIO PICON: Drama de familia. Valencia. Prometeo. s. a. (hacia 

192...) 19cm.  221pgs. Enc. en plena pasta conservado las cubiertas originales.      

12€ 

 

1987. RAFAEL PEREZ Y PEREZ: Por la puerta falsa, novela. B. Edit. Juventud. 1980. 

18cm. 208pgs.       8€ 

 

1988. RAFAEL PEREZ Y PEREZ: Esperanza. B. Edit. Juventud. 1979. 18cm. 197pgs.    

8€ 

 

1992. RAFAEL PEREZ Y PEREZ: Madrinita buena, novela. B. Edit. Juventud. 1977. 

18cm. 256pgs.        8€ 

 

1993. Las cien mejores poesías (líricas) de la lengua alemana. Trad. directamente 

en verso por Fernando Maristany. Pról. de Manuel de Montolíu. Valencia. imp. de F. 

Vives Mora. 1919. 19cm. 144pgs. Enc. nueva en plena pasta.          25€ 

 

1995. A. von HEDENSTJERNA: El señor de Halleborg. Trad. de Gabriel Miró. B. 

1940. 16cm. 190pgs. Cubierta y frontispicio pintado por Plana Bach.         12€ 

 

1997. FERNANDO VIZCAINO CASAS: ...y al tercer año, resucitó. Valencia. Planeta. 

1978. 18cm. 213pgs.     10€ 

 

1998. FERNANDO VIZCAINO CASAS: Las autonosuyas. B. Planeta. 1981. 18cm. 

214pgs. +4h.  10€ 

 

2000. AZORIN: Lecturas españolas. Edimbourg. Thomas Nelson and Sons, Ltd. s.a. 

(hacia 193...) 17cm. 287pgs.         25€ 

 

2002. VICENTE BLASCO IBAÑEZ: La familia del doctor Pedraza. Ilustraciones de 

Varela de Seijas. M. La Novela de Hoy nº 25. 1922. 8º 79pgs. Ligera perdida en la 

esquina inferior de la cubierta posterior.        10€ 

 

2003. VICENTE BLASCO IBAÑEZ: Piedra de luna, novela...Ilustraciones de Vázquez 

Calleja. M. La Novela de Hoy nº 235. 1926. 8º 62pgs.         12€ 

 

2010. RAMON SIERRA BUSTAMANTE (n. de Bilbao, 1898): Euzkadi. De Sabino 

Arana a José Antonio Aguirre. Notas para la historia del Nacionalismo Vasco. M. 

1941. 22cm.  342pgs. +1h.+ numerosas láms. fuera de texto, reproduciendo fotos 

históricas. Cuidada edición en papel fuerte.        110€ 

 

2013. Dr. JORGE SURBLED: La Moral en sus relaciones con la Medicina y la Higiene. 

Trad. por el Dr. Antonio de Soroa. B. 1950. 19cm.  743pgs. Enc. en plena tela.          

30€ 

 

2015. MICHAUD y Poujoulat: Historia pintoresca de las Cruzadas... seguida de la 

descripción de los Santos Lugares. M. y B. 1845. 26cm.192pgs. Buena enc. en hol. 

piel con nervios. Falto de las láms., pero buen ejemplar.           45€ 

 

2018. EDUARDO JESUS TABOADA CABAÑERO: Mesa revuelta. Apuntes de Alcañiz. 

Segunda edición ampliada con apuntes varios. Alcañiz. 1969. 25cm.  XII+332pgs. 

+varias láms. fuera de texto y numerosas figs. y grabados en el texto. Enc. en 

plena tela.          90€ 



 

2020. Dr. JOSE ALBIÑANA: Elementos de historia natural y fisiología e higiene... 5ª 

edición. Lérida. imp. José Plá. 1896. 24cm. 475pgs. +2h. con 577 figs. grabadas en 

el texto. Enc. en hol. piel con puntas. Buen ejemplar.        75€ 

 

2023. ALFONSINA STORNI: Antología poética. Buenos Aires. 1947. 21cm. 174pgs.    

25€ 

 

2025. LOPE DE VEGA: La esclava de su galán, comedia...refundida por D. Juan 

Eugenio Hartzenbusch. M. imp. de C. González. 1856. 20m. 82pgs. Intonso.      20€ 

 

2026. RAMON DE NAVARRETE: ¡Ya es tarde!, comedia... M. imp. de J. González y 

A. Vicente. 1847. 20cm. 61pgs. Intonso.      25€ 

 

2027. FERNANDO DE SALAS y Fernando Nestares: Literatura Militar. M. 1963. 

21cm. 403pgs.            25€ 

 

2034. JOSE LEON PAGANO: Nuevos motivos de estética. Buenos Aires. 1948. 20cm. 

302pgs.  20€ 

 

2035. Cardenal D. J. MERCIER: Curso de Filosofía. Psicología. Vida orgánica y vida 

sensitiva. Vida intelectiva o racional. 4 tomos (obra completa). M. 1940. 18cm. 

234, 243, 224 y 217pgs. Los cuatro tomos enc. en cuatro vols. en hol. piel.      60€ 

 

2036. Cardenal D. J. MERCIER: Curso de Filosofía. Lógica. 2 tomos (obra 

completa). M. 1942. 18cm. 234 y 205pgs. Enc. en dos vols. en hol. piel.        30€ 

 

2038. FERNANDO M. PALMES, S.I.: Metapsíquica y Espiritismo. 2ª edición refundida 

y puesta al dia. Con 71 ilustraciones (muchas de ellas curiosas fotos de 

levitaciones, etc.) B. Labor. 1950. 22cm.  XXVIII+630pgs. Enc. editorial. Muy 

interesante y completo.       50€ 

 

2040. ANA Mª HERRERA: Manual de cocina (recetario). Sección Femenina de FET y 

de las JONS. M. 1950. 22cm. 760pgs. Ejemplar muy limpio, lo cual no es muy usual 

en los libros de cocina.     45€ 

 

2041. MANUEL DE CAMPOS Y MUNILLA: Inscripciones romanas que se conservan 

en el Museo Arqueológico de Sevilla. Primera parte. Sevilla. tip. de Diaz y Carballo. 

1892. 18cm. 100pgs. Palau: 41553, dice que solo se publicó esta primera parte.      

40€ 

 

2045. MELCHOR POZA RODRIGUEZ: Mujeres célebres aragonesas. Pról. de Rafael 

Valenzuela. Zaragoza. tip. de Mariano Salas. 1884. Folio (32cm) 252pgs. Buena 

enc. en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales.          225€ 

 

2046. RAMON DE LA CRUZ: Sainetes. Pról. de Ignacio Bauer. M. CIAP. s. a. (hacia 

192...) 18cm.  180pgs. +1 lám. con retrato. Buena enc. en hol. piel con nervios y 

tejuelos.    45€ 

 

2048. La historia de los dos enamorados Florez y Blancaflor. M. CIAP. s. a. (hacia 

192...) 18cm.  122pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.       40€ 

 

2049. P. SANTIAGO TERRIEN, S.I.: La muerte en la Compañía de Jesús prenda de 

segura salvación. Investigaciones históricas de esta tradición piadosa por... y trad. 

por el P. Juan José Urraburu. M. Imp. Vda. e hijo de D. E. Aguado. 1875. 21cm. 

133pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios.  50€ 

 



2050. FELIPE FERNANDEZ ARMESTO: Colón. B. 1992. 25cm. 267pgs. +varias láms. 

fuera de texto. Enc. en plena tela con sobrecubiertas.           20€ 

 

2055. (INSTRUMENTACION CIENTIFICA): An illustrated and descriptive catalogue of 

surveying, mathematical, optical, photografic and standard metereological 

instuments, manufactured by L. Casella. London. s.a. (hacia 187...) 22cm. 260pgs. 

con cientos de grabados de instrumentos en el texto. Enc. de la época en plena tela 

estampada.         55€ 

 

2059. ALFREDO GIL DEL RIO: Roldán y el gigante Ferragut. Fantasía e historia 

medieval. Pról. de Mauro Muñiz. M. Algar Editorial. 1983. 20cm. 197pgs. +1h. con 

fotos en el texto+2 láms. a color, fuera de texto.         15€ 

 

2060. San Millán de la Cogolla (reedición). Trabajos en Colaboración. Director: Juan 

B. Olarte. M. Edit. Agustinus. 1976. 22cm. 225pgs. con fotos y láms. en el texto.      

25€ 

 

2067. GALO SANCHEZ: Curso de Historia del derecho. Octava edición corregida. M. 

1952. 24cm. 196pgs.            20€ 

 

2069. La historia de Rosián de Castilla. Trad. por Joaquín Romero de Cepeda. 

Edición y notas de Ricardo Arias. M. CSIC. Clásicos Hispánicos. 1979. 25cm.  

XXXIV+156pgs. Intonso.        40€ 

 

2071. EDUARDO SPRANGER: Formas de vida. Psicología y Etica de la personalidad. 

Trad. del alemán por Ramón de la Serna. M. Revista de Occidente. 1935. 23cm. 

469pgs. Magnifica enc. en hol. piel con hierros en seco, puntas, nervios y tejuelo. 

Ex-libris de anterior poseedor.           75€ 

 

2073. LUIS DE VALLEJO Y PANDO: Nociones de Geología. (enc. junto con:) Luis 

Vallejo y Pardo: Elementos de Biontología. M. 1912 y 1912. 22cm.  149pgs. y 

346pgs. Enc. en hol. piel.     45€ 

 

2075. HARTZENBUSCH: Los amantes de Teruel. (enc. junto con:) Hartzenbusch: La 

redoma encantada, comedia de magia...Pról. de Euardo Mendaro. M. CIAP. s. a. 

(hacia 192...). 18cm.  VI+150pgs. y XI+184pgs. Buena enc. de la época, en hol. 

piel con nervios y tejuelos.        60€ 

 

2076. LUIS OLBES Y ZULOAGA: Lecciones elementales de Física. 2ª edición. M. 

1914. 21cm.  763pgs. con 367 figs. grabadas en el texto. Enc. de la época en hol. 

piel.      25€ 

 

2077. JAIME TORRUBIANO RIPOLL: El divorcio vincular y el dogma católico, por... 

M. 1926. 19cm.  XVI+429pgs. Enc. nueva en plena pasta.       25€ 

 

2078. WILLY (en realidad Collette): La fumadora de opio, novela. M. s.a. (hacia 

191...) 19cm.240pgs. Enc. nueva en plena pasta conservando las cubiertas 

originales.      40€ 

 

2081. POMPEYO CREHUET: Claror de posta. Quadro dramátich. B. imp. de F. 

Baxarias. 1905. 17cm.  77pgs. +1h.       20€ 

 

2082. POMPEU CREHUET: La família Rocamora. Drama en quatre jornades. B. La 

Comedia Catalana. vol. XII. 1924. 17cm. 72pgs. Intonso.        20€ 

 

2083. LUIS DE TERAN: ¡Vaya con Martinchu! novela vasca. M. s. a. (hacia 190...) 

18cm. 175pgs. Enc. nueva conservando las cubiertas originales a color.          25€ 



 

2086. JUAN MANUEL ORTI Y LARA: Psicología, por... catedrático de Metafísica. M. 

imp. del Asilo de Huerfanos. 1887. 18cm. 309pgs. Enc. de la época en hol. piel con 

nervios y tejuelos.     45€ 

 

2087. P. MALAPERT: El caracter, por... Trad. por José Mª González. Biblioteca 

Internacional de Psicología Experimental. M. 1910. 20cm. 335pgs. Intonso.       35€ 

 

2088. ENRIQUE JOLY: Psicología de los Santos. Trad. por el Dr. Modesto H. 

Villaescusa. B. 1911. 19cm. 211pgs. Enc. nueva en plena pasta.     35€ 

 

2089. XABIER CABELLO LAPIEDRA: La veredita, novela del Antiguo Régimen. Pról. 

de Jacinto Benavente. M. 1934. 19cm. 311pgs. Enc. nueva conservando las 

cubiertas originales.     15€ 

 

2093. SANTIAGO MONTOTO: La Catedral y el Alcazar de Sevilla. M. 1948. 22cm. 

157pgs. con numerosas fotos en el texto. Enc. editorial con sobrecubiertas.         

50€ 

 

2094. Marques de VILLANOVA (Rafael Lasso de la Vega): Pasaje de la poesía. 

(1911-1927) París. 1936. 19cm. 87pgs. Con dedicatoria manuscrita del autor. 

Edición limitada a 500 ejemplares. El nuestro el nº 244. Raro.       75€ 

 

2095. GUILLERMO DIAZ CANEJA: El sobre blanco, novela. Pról. de José R. 

Carracido. M. 1929. 21cm. 173pgs. Enc. en hol. tela.      30€ 

 

2108. BEN B. LINDSEY y Wainwright Evans: El matrimonio de compañía. Trad. de 

R. Cansinos-Assens. M. 1930. 21cm. 421pgs. Enc. nueva en plena pasta.         25€ 

 

2109. KURT LANGE: Pirámides, esfinges, faraones. Los maravillosos secretos de 

una gran civilización. B. Edic. Destino. 1971. 25cm. 301pgs. + numerosas láms. 

fuera de texto. Enc. en plena tela estampada con sobrecubiertas.            20€ 

 

2111. CRISTINO MARTOS: Discurso leido por...el dia 27 de Noviembre de 1888 en 

el Ateneo Científico y Literario de Madrid con motivo de la apertura de sus cátedras. 

M. 1888. 24cm. 46pgs. El tema del discurso trata sobre "el concepto de la patria".        

20€ 

 

2114. SEGISMUNDO MORET: Discurso pronunciado por...el dia 22 de Octubre de 

1896 en el Ateneo Científico y Literario de Madrid con motivo de la apertura de las 

Cátedras de Estudios Superiores. M. 1896. 24cm. 80pgs. El tema del discurso trata 

" de como se crearon en el Ateneo estos Estudios Superiores".          20€ 

 

2115. SEGISMUNDO MORET: Discurso leido por...el dia 16 de Febrero de 1901 en 

el Ateneo Científico y Literario de Madrid con motivo de la apertura de sus cátedras. 

M. 1901. 25cm. 40pgs. El tema del discurso trta de "los hechos ocurridos en 

Inglaterra durante el largo reinado de la reina Victoria".      20€ 

 

2116. El Mundo de la Ciencia. El hombre actual ante la vertiginosa evolución de la 

Ciencia y de la Técnica, bajo la dirección de Jacques Bernier. 3 tomos (obra 

completa). B. Salvat. 1965. Folio (30cm) 421, 440 y 413pgs. con cientos de fotos 

en el texto. Enc en plena tela con sobrecubiertas.        85€ 

 

2117. UMBERTO ECO y G.B. Zorzoli: Historia ilustrada de los inventos de la piedra 

tallada a los vuelos espaciales. Milano. 1962. Folio (31cm) 359pgs. con cientos de 

ilustraciones y fotos en el texto. Enc. en plena tela con sobrecubiertas.          130€ 

 



2118. NORBERT SILLAMY: Diccionario de la Psicología. B. 1974. 18cm. 344pgs. con 

fotos en el texto.         15€ 

 

2121. RICARDO VERA TORNELL: Historia de la Civilización. B. 1996. 21cm. 807pgs. 

con multitud de ilustraciones y fotos. Solo en tomo II, que abarca desde el siglo XVI 

hasta la actualidad. Enc. editorial.           20€ 

 

2123. WILLIAN WATSON: Beltrán un templario en el exilio. B. 1996. 23cm. 309pgs.     

12€ 

 

2124. JESUS ENCISO VIANA: Problemas del Génesis. Revelación y ciencia. Vitoria. 

Editorial Social Católica. 1936. 20cm.  VII+353pgs. con 5 mapas, numerosos 

grabados en el texto y láms. fuera de texto.       55€ 

 

2125. ROMAN OYARZUN: Historia del Carlismo. Ediciones FE. Bilbao. Gráficas de la 

Santa Casa de Misericordia. 1939. 22cm.  612pgs. Enc. en plena tela.         110€ 

 

2126. JULIAN CAÑEDO: Bajo el vuelo de las águilas. M. 1959. 20cm. 303pgs.    15€ 

 

2127. RICARDO LEON: Casta de hidalgos, novela escrita por... en las Asturias de 

Santillana. 4ª edición. M. Renacimiento. 1914. 19cm. 375pgs. Enc. nueva en plena 

pasta.  40€ 

 

2129. QUEVEDO: Los sueños. M. CIAP. s. a. (hacia 192...) 18cm. 187pgs. Buena 

enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.         40€ 

 

2131. EDOUARD SCHURE: L'evolution divine. Du Sphinx au Christ. Paris. 1927. 

19cm.  XV+442pgs. Enc. nueva en plena pasta.         20€ 

 

2132. GABRIEL DE ANNUNZIO: El placer. Trad. de Emilio Reverter Delmas. B. 

1909. 19cm.  207 y 206pgs. Los dos tomos enc. en un vol. en plena pasta, 

conservado las cubiertas originales a color.        25€ 

 

2135. ETIENNE DRIOTON et Jacques Vandier: Les peuples de l'Orient 

Méditerranéen. II. L'Egypte. Paris. 1952. 19cm.  XXXIX+676pgs. Intonso. Trata 

enteramente del Egipto Faraónico.     25€ 

 

2137. ANTONIO CILLERO ULECIA (Amador de Castilla) (n. de Navarrete, La Rioja, 

1917): El pan del año, comedia...; Tierra sedienta, comedia dramática Buenos 

Aires. 1964. 17cm. 122pgs. Intonso. Raro.        35€ 

 

2140. JOAQUIN DE SANGRAN Y GONZALEZ, marqués de los Ríos: ¿Una nueva edad 

del mundo? Ensayo sobre el milenio del Apocalipsis, en relación con otras profecías 

del Antiguo u Nuevo Testamento. M. 1953. 21cm. 319pgs. Muy curioso.     40€ 

 

2141. W. BAGEHOT: Leyes científicas del desarrollo de las naciones en sus 

relaciones con los principios de la selección natural y de la herencia. Trad. de Luis 

de Terán. M. Biblioteca de Jurisprudencia, Filosofía e Historia. s. a. (hacia 190...) 

23cm. 220pgs. Intonso.     25€ 

 

2143. NARCIS COMADIRA: Enigma (poemes) B. 1985. 21cm. 92pgs.  12€ 

 

2145. EUGENIO FERNANDEZ ASIAIN: El delito de rebelión militar. M. 1943. 18cm. 

222pgs.   20€ 

 

2146. M. CANO Y CUETO: La mano blanca. Leyenda oriental. Sevilla. imp. Gironés y 

Orduña. 1879. 21cm. 190pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.    90€ 



 

2147. HURTADO DE MENDOZA: Guerra de Granada. Historia escrita en cuatro 

libros. M. CIAP. s.a. (hacia 192...) 18cm.  IX+154pgs. y 150pgs. Dos tomos (obra 

completa) en un vol. con buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.     65€ 

 

2150. CONSTANTINO BAYLE, S. J.: Un siglo de cristiandad en el Japón. B. Labor. 

1935. 19cm. 195pgs. +16 láms. fuera de texto. Enc. en plena tela.       15€ 

 

2152. P. A. LAPUENTE BENAVENTE: Alfonso Carlos I. Portada (a color) de Carrasco. 

M. Edit. Mon. s. a. (hacia 195...) 10cm. 64pgs.     15€ 

 

2153. JOAQUIN DE SANGRAN Y GONZALEZ: La profecía del Apocalipsis y los 

tiempos actuales. M. 1929. 19cm. 228pgs. Curioso.        50€ 

 

2156. LUCIEN GOLDMANN: El hombre y lo absoluto. El Dios oculto. Obras Maestras 

de Pensamiento Contemporaneo. Trad. de Juan Ramón Capella. B. 1986. 19cm. 2 

Tomos (obra completa) con un total de XI+532pgs.       20€ 

 

2159. JEAN BERTHEROY: Pasión de Abelardo y Eloisa. Versión castellana de Ricardo 

Blanco Belmonte. París. s. a. (hacia 191...) 21cm. 262pgs. Intonso. Con bella 

cubierta en litografía a color ilustrada por M. Orazi.         55€ 

 

2161. PEREZ DE OLIVA: Dialogo de la dignidad del hombre. Prol. de Ambrosio de 

Morales. M. CIAP. s. a. (hacia 192...) 17cm. 217pgs. Buena enc. en hol. piel con 

nervios y tejuelos.         50€ 

 

2162. General P. N. KRASNOW: Del águila del zar a la bandera roja. La revolución 

soviética. B. Araluce. 1931. 20cm. 350pgs. Preciosa cubierta modernista ilustrada 

por Becquer.    30€ 

 

2163. JULIO MANGADA: El Esperanto al alcance de todos...3ª edición, corregida, 

simplificada y mejorada con temas y extenso vocabulario. M. 1925. 17cm. 72pgs. 

Julio Mangada fue un destacado esperantista y el organizador de la famosa columna 

Mangada durante la guerra civil.    15€ 

 

2166. MAXIMO GORKI: El patrono, novela. Versión castellana de César A. Comet. 

M. s. a. (hacia 193...) 17cm. 231pgs.              20€ 

 

2168. LUIS BESSES: Diccionario de "argot" francés, según los mejores autores 

antiguos y modernos y observaciones propias, por... M. s.a. (pero 1903) 8º 

255pgs. Enc. en plena tela estampada con hierros en seco.                  20€ 

 

2169. PANAIT ISTRATI: Rusia al desnudo. Trad. del francés por Francisco Altamira. 

1ª edición. M. Edit. Cenit. 1930. 19cm. 534pgs. +4h. Muy raro y buscado.       80€ 

 

2170. Anuario de Ferrocarriles y Transportes por carretera. 1954-1955. M. 1955. 

22cm. 702pgs. con numerosas láms. con trenes, viaductos, automoviles, anuncios, 

etc. Enc. en plena tela estampada.     25€ 

 

2171. Doce de Octubre. nº 4 Octubre 1945. Zaragoza. 1945. Gran folio (35cm) 

250pgs. Bonita cubierta en litografía a color. Decenas de magnificos artículos, fotos, 

anuncios. Colaboran los dibujantes Segrelles, Lalinde, Orga, Vicente Paricio, etc. 

Buen ejemplar.      80 € 

 

2172. A. BARSE: Como evocar los espiritus. M. s. a. (hacia 193...) 8º 47pgs.     15€ 

 



2178. D. MACKENZIE WALLACE: Rusia. El pais. Las Instituciones. Las costumbres, 

por... Trad. de Luis de Terán. M. s.a. (hacia 190...) 21cm. 294pgs.        45€ 

 

2182. ALBERT CHAMPDOR: Le livre des morts. Papyrus d'Ani, de Hunefer, d'Anhaï, 

du British Museum. Paris. 1974. 26cm. 176pgs. con 79 fotos, 22 diseños y 2 láms. 

a colores.     25€ 

 

2184. MARIANO AGUILAR: Vida admirable del siervo de Dios P. Antonio María 

Claret...por... 2 tomos (obra completa). M. Est. Tip. de San Francisco de Sales. 

1894. 23cm. 638 y 536pgs. Con numerosas y bonitas láminas en litografía, 

firmadas: P. Ross, fuera de texto. Bella enc. en plena tela roja estampada, con 

dibujos en oro en los planos.          90€ 

 

2185. El Año en la mano. Almanaque-enciclopedia de la vida práctica. 1908. B. 

1907. 19cm. 532pgs. Historia del año...inventos y descubrimientos...procesos 

célebres (Ferrer)...la cocina moderna...la caricatura en España, etc. Multitud de 

anuncios, con la cubierta posterior a color con el famoso anuncio de Anís del Mono, 

de Ramón Casas.     70€ 

 

2188. JOSE NAKENS: Muestras de mi estilo. 2ª edición. M. s. a. (hacia 1918) 19cm. 

255pgs. Intonso. Raro.       40€ 

 

2189. Mª DEL CARMEN CARLE et alli: La sociedad hispano medieval. Los marcos de 

agrupación de los hombres. Buenos Aires. 1980. 23cm. 93pgs.              20€ 

 

2193. PAUL FEVAL: Los compañeros del silencio. Habana. imp. del Diario de la 

Marina. 1861. 21cm. 2 tomos (obra completa) con 390 y 286pgs. Buena enc. en un 

vol. en hol. piel con nervios.   70€ 

 

2198. Fr. MANUEL M. MARTINEZ, O.P.: Fray Bartolomé de las Casas "Padre de 

América". Estudio biográfico-crítico. M. 1958. 23cm. 354pgs.         50€ 

 

2200. P. LUCAS DE TOMAS Y ASENSIO: Breve noticia de la exemplar vida del varón 

apostólico P.D. Teodomiro Ignacio Diaz de la Vega, sacerdote de la Congregación 

del Oratorio de S. Felipe Neri de Sevilla... Sevilla. En la imprenta de la calle de la 

Mar. 1809. 21cm.  XLIV+258pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos. 

Palau: 333891. Raro.       185€ 

 

2202. JOSE MAS: Los sueños de un morfinómano. 4ª edición. M. Edit. Galatea. s.a. 

(hacia 192...) 20cm. 246pgs. Enc. nueva, conservando las cubiertas originales a 

color.    35€ 

 

2203. La Justicia. Revista Mensual de Legislación y Jurisprudencia. México. 1946-

1951. Folio (30cm). 2496pgs. Colección que abarca desde el nº 233 (Nov. 1946) al 

nº 287 (Dic. 1951). Magnificamente enc. en 5 tomos en media piel con nervios y 

filetes. La colección que ofrecemos tiene una paginación correlativa, que va desde 

la pág. 8689 a la 11184. Buen conjunto.   225€ 

 

2207. Freude und Arbeit. Joie et Travail. Alegría y Trabajo. Berlín. 1938. Gran Folio 

(37cm) 120 y 132pgs. Dos ejemplares de esta magnifica revista (no vemos la 

numeración) con multitud de buenas fotos y articulos en alemán, francés, italiano, 

inglés, etc. Enc. en tela.     55€ 

 

2209. La Sagrada Biblia traducida de la Vulgata latina al español, aclarado el 

sentido... por Felix Torres Amat...edición ilustrada por Gustavo Doré... Tomo 

Cuarto: Nuevo Testamento. B. Montaner y Simón. 1884. Gran Folio (40cm) 419pgs. 

+1h.+78 láms. fuera de texto. Las 78 láms. magnificamente grabadas a la litografía 



con bellísimos dibujos de Gustavo Doré. Gran enc. con lomo piel cuajado y los 

planos con mosaico de hierros y dibujos. El texto a doble columna grabada. La obra 

completa constaba de cuatro tomos: tres para el Viejo testamento y el cuarto (el 

nuestro) para el Nuevo.          375€ 

 

2210. ROBERTO GODOY y Jesús Imirizaldu: Los Oscos. Asturias. Guias Raras y 

Completas de Territorios y Habitantes de España. M. 1983. Folio (29cm) 160pgs. 

Con profusión de magnificos dibujos en el texto de Margarita Suarez Carreño y 

Eduardo Garreaud.     55€ 

 

2211. Anais da Primeira Conferencia Pan-Americana de Criminología. 2 Tomos 

(obra completa). Rio de Janeiro. 1948. Folio menor (27cm) 355pgs. +100 láms. con 

fotos y 327pgs. +50 láms. con fotos, fuera de texto. Los dos tomos con buena enc. 

en dos vols. en media piel con nervios.   75€ 

 

2212. La Legislación Penal Comparada... Tomo I: El derecho Criminal de los 

Estados Europeos. Trad. de la edición francesa por Adolfo Posada. Madrid-Berlín. 

1896. Folio menor (27cm) XXVIII+891pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y 

tejuelo.     55€ 

 

2216. The Soviet Union. A biographical dictionary. Edited by Archie Brown. London. 

s.a. (hacia 1990) 24cm. XIV+489pgs. Muy completo con cientos de biografías que 

abarcan desde los comienzos del movimiento comunista en Rusia. Enc. en plena 

tela.        25€ 

 

2219. ALEXIS MARCOFF: Las razas en lucha. Ensayo de patología social. B. s.a. 

(hacia 193...) 21cm.  111pgs.     25€ 

 

2220. EDUARDO MARQUINA: Elegías. M. s. a. (hacia 190...) 20cm. 231pgs. Con 

una finísima y bella enc. en media piel con nervios y filetes.      50€ 

 

2221. FRANCISCO MATEOS GAGO Y FERNANDEZ: Juana la Papisa. Contestación a 

un articulista papisero de Santander, por… Sevilla. Imp. de A. Izquierdo. 1878. 

20cm. 252pgs. + 2h. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelo. Muy raro y 

curioso.     130€ 

 

2222. Fr. AMBROSIO DE VALENCINA: Reseña histórica de la Provincia Capuchina de 

Andalucía y varones ilustres en ciencia y virtud que han florecido... 3 Tomos. 

Sevilla. imp. de La Divina Pastora. 1906-1907. 19cm.  308, 365+7h. y 392+2h. Los 

tres tomos enc. en tres vols. en plena pasta, conservando las cubiertas originales.       

100€ 

 

2230. Revista Terra. 3. Sociedade Galega de Xeografía. Pontevedra. 1988. Folio 

(31cm) 108pgs. 6€ 

 

2231. Directorio de Fundaciones Gallegas. A Coruña. 1998. 26cm. 211pgs.    12€ 

 

2234. ALONSO DE CABRERA: Sermones del P. Fr. ... de la Orden de Predicadores. 

Con un discurso preliminar de Miguel Mir. M. 1906. Folio menor (28cm) 

XXXII+712pgs. Es el Tomo I de la colección Nueva Biblioteca de Autores Españoles, 

bajo la dirección de M. Menendez Pelayo. Ejemplar intonso, con los cortes 

barbados. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.     80€ 

 

2235. AMBROISE VOLLARD: Memorias de un vendedor de cuadros. Trad. de Rafael 

Vázquez Zamora. B. Edic. Destino. 1946. Folio menor (28cm) 383pgs.+lams. a 

color fuera de texto y otras en el texto. Enc. en plena tela.     25€ 

 



2236. FRANCISCO ABBAD RIOS: El Románico en Cinco Villas. Zaragoza. 1954. 

25cm. 111pgs. +53 fotos fuera de texto + 2 láms. plegadas.       55€ 

 

2249. T. ROOSEVELT: New-York, por... Trad. de Edmundo Gonzalez-Blanco. M. 

Biblioteca de Jurisprudencia, Filosofía e Historia. s. a. (hacia 190...) 22cm. 256pgs.     

35€ 

 

2250. MIGUEL DE UNAMUNO: Nada menos que todo un hombre, novela inédita 

por... M. La Novela Corta nº28. 1916. 20cm. 34pgs. Palau: 343953. 1ª edición.       

40€ 

 

2251. Exposición de estampas de la provincia de Alava y cuadros de rincones 

victorianos. Catálogo general. Vitoria. 1947. 23cm.  66pgs.+32 láms. fuera de texto 

con reproduciones de cuadros y grabados.          40€ 

 

2252. CHARLES GIDE, prof. de Economía de la Univ. de París: Curso de Economía 

Política por... Trad. de Carlos Docteur. 2ª edición, corregida y aumentada. Paris. 

1915. 22cm. VII+891pgs. Buena enc. en media piel con puntas.        50€ 

 

2253. P. LEROY-BEAULIEU: Compendio de Economía Política por... Trad. de Manuel 

Alonso Paniagua. M. Biblioteca, Jurisprudencia, Filosofía e Historia. Sin año (hacia 

190...) 21cm. 423pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios.       40€ 

 

2255. ADOLFO CUADRADO: Gramática griega. 2ª edición. M. 1940. 19cm. 344pgs. 

Intonso.    20€ 

 

2257. JOSE Mª SAGARRA: Ajo salobre, novela. Trad. de Rafael Marquina. M. 

Biblioteca Cataluña. 1930. 19cm. 265pgs. Ejemplar intonso.        35€ 

 

2258. Estadistica o descripción geográfica y política del Gran Imperio de Rusia. 

Trad. por Eugenio de Luque. M. imp. de la Hija de Ibarra. 1807. 17cm. 

XXXV+244pgs. +3h.+2 láms. con habitantes rusos. Ejemplar limpio con enc. en 

plena piel ligeramente mareada. Muy raro.        135€ 

 

2260. RAMIRO DE MAEZTU: Defensa de la Hispanidad. 6ª edición. M. 1952. 21cm. 

299pgs. +1 lám. con retrato.       50€ 

 

2264. GERARD d' HOUVILLE: La vie amoureuse de l'Imperatrice Joséphine. Paris. 

Flamarion. 1925. 18cm.  204pgs. +1h. Buena enc. en plena piel con nervios y 

tejuelo.        40€ 

 

2266. Cancionero inédito de Juan Alvarez Gato. Poeta madrileño del siglo XV. M. 

1901. 17cm.  XVI+222pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelo.      55€ 

 

2268. ARMANDO PALACIO VALDES: Testamento literario. 3ª edición. M. 1943. 

20cm. 239pgs. Intonso. Es el tomo XXV de las Obras Completas.         35€ 

 

2270. A. PALACIO VALDES: A cara o cruz, novela. M. Pueyo. 1929. 17cm. 147pgs. 

+6h. Intonso.    25€ 

 

2272. EDUARDO SCHURE: Moisés. La misión de Israel. Trad. de Julio Garrido 

Ramos. B. Biblioteca Orientalísta. 1929. 18cm.95pgs. Intonso.       35€ 

 

2273. Fr. AMBROSIO DE VALENCINA, Capuchino (n. de Valencina, Sevilla, 1851): 

Los Capuchinos de Andalucía en la Guerra de la Independencia, por... Sevilla. Tip. 

El Adalid Seráfico. 1910. 19cm.  283pgs. +6h.          85€ 

 



2274. JOSE FERNANDEZ-ESPINO: Elementos de Literatura General y ensayo sobre 

la ciencia de la belleza, por... Sevilla. 1871. 21cm.  XXVI+236+VI pgs. Enc. de la 

época en hol. piel.     95€ 

 

2276. EDURADO L. DEL PALACIO: Baratillo. Ensayos y bosquejos literarios, por... 

M. 1934. 20cm. 366pgs. Con dedicatoria manuscrita del autor.     20€ 

 

2280. La Campagne de 1870 récit des événements militaires depuis la déclaration 

de guerre jusqu'a la capitulacion de Paris. Woerth. Sedan. Metz. Paris. Paris. 1871. 

18cm.  XV+287pgs. + 1 lam. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios.          

55€ 

 

2281. LEONIDAS ANDREYEV: El diario de Satanás, obra inédita en castellano. Trad. 

directa del ruso por N. Tasin. M. s.a. (hacia 192...) 19cm. 359pgs.         15€ 

 

2284. Sepulveda, el Duratón y Pedraza. Guías Raras y Completas de Territorios y 

Habitantes de España. M. 1984. Folio menor (29cm) 175pgs. Con profusión de 

magnificos dibujos de Enrique Vera e Iñigo Villalongo y textos de Encarnación 

Lázaro, Alonso Zamora, Javier Arnaldo, etc.      55€ 

 

2285. ROBERTO GODOY ARCAYA: La isla de El Hierro. Guías Raras y Completas de 

Territorios y Habitantes de España. M. 1982. Folio menor (29cm) 208pgs. Con 

profusión de magnificas ilustraciones y dibujos en el texto.      55€ 

 

2289. ANTONIO DE HOYOS Y VINENT: La curva peligrosa, novela. M. 1925. 20cm. 

246pgs. +3h. Intonso.         25€ 

 

2291. ARMANDO PALACIO VALDES: Los majos de Cádiz. M. 1921. 19cm. 277pgs. 

Enc. en plena pasta. Es el tomo XVII de las Obras Completas.      25€ 

 

2292. JUAN F. MUÑOZ Y PABON: Paco Góngora, novela. M. Biblioteca Patria. s.a. 

(hacia 190...) 17cm. 348pgs. +3h. Enc. en plena tela.      35€ 

 

2298. BUENAVENTURA L. VIDAL Y TORRAS: El de los cuentos de hadas. Comedia... 

M.  imp. de "El Mentidero". 1927. 22cm. 59pgs.      10€ 

 

2300. RAFAEL MONTESINOS: Becquer. Biografía e imagen. B. 1977. 24cm. 366pgs. 

+1h. Con numerosas reproducciones, muchas de ellas de fotos antiguas. Cuidada y 

buena edición. Enc. en plena tela.       70€ 

 

2301. RAFAEL RUIZ URBINA: Los trovadores marianos. Monumento de glorificación 

o album religioso-literario que a la Santísima Virgen María consagra a nombre de 

los poetas y escritores católicos. M. imp. de los Hijos de Vázquez. 1868-1869. 2 

Tomos de 19cm. con 398pgs. +5 láms. y 399pgs. +7 láms. Completo de láminas, 

las cuales están grabadas a la litografía y algunas de ellas firmadas por 

Urribarrieta. Los dos tomos (obra completa) enc. en un volumen enc. en hol. piel 

con nervios y tejuelos.          85€ 

 

2304. FRANCISCO DE PAULA BAQUERO: Carta apologética del doctor... Respuesta a 

el Sr. D. Joseph Lopez Herreros...con motivo de volver a dicho señor la tercera 

parte de la Colección de Ideas Elementales de Educación, vindicando la injusta 

censura que se ha dado a... dicha Colección. Sevilla. imp. de Manuel Nicolás. 1784. 

20cm. 60pgs. Contiene un curioso análisis sobre diferentes temas sociales, 

procesiones, etc. Enc. en plena tela moderna. Ejemplar muy limpio.     110€ 

 



2308. MARIANO SAEZ Y ROMERO: Las calles de Segovia. Noticias, tradiciones y 

curiosidades reunidas por... Segovia. imp. de Antonio San Martín. 1918. 22cm. 

15+224pgs.        75€ 

 

2312. DOUGLAS BOTTING: Humboldt y el cosmos. B. 1982. 26cm. 264pgs. Enc. 

editorial con sobrecubiertas. Incluye numerosas ilustraciones, muchas de ellas 

dibujos del propio Humboldt de sus viajes en la América Hispana y Siberia.          

25€ 

 

2315. FELIX G. OLMEDO, S. I.: Humanistas y pedagogos españoles. Juan Bonifacio 

1538-1606 y la cultura literaria del Siglo de Oro, por... Santander. Aldus. 1939. 

25cm. 208pgs. Intonso. Es una publicación de la Sociedad de Menéndez y Pelayo.        

40€ 

 

2316. JULIO SAMSO MOYA: Estudios sobre Abu Nasr Mansur B. Ali B. Iraq. B. 

Diputación Prov. de Barcelona. 1969. 24cm. XI+161pgs. +12 láms. plegadas. Abu 

Nasr fue una matemático y astrónomo arabe del siglo X.        30€ 

 

2317. TOMAS DASI: Estudio de los Reales de a Ocho, también llamados pesos, 

dólares, piastras, patacones o duros españoles, por... Tomo I: De 14 de Diciembre 

de 1474 a 21 de Agosto de 1565. Valencia. 1950. 25cm.  102+CCLXIXpgs. +5h. 

Con numerosas reproducciones de monedas en el texto. Enc. en plena tela 

estampada.     40€ 

 

2330. IAN GIBSON: Federico García Lorca. Tomo I: 1898-1929. Tomo II: 1929-

1936. B. 1998. 22cm. Con un total de 1337pgs. 64 láms. y un total de 147 fotos. 

Los dos tomos en enc. editorial con sobrecubiertas.     55€ 

 

2332. RAMON ANDRES: Wolfgang Amadeus Mozart. M. Grandes Biografías. 1996. 

25cm. 198pgs. con ilustraciones. Enc. editorial en tapas duras.            12€ 

 

2333. A. MARTINEZ OLMEDILLA: El maestro Barbieri y su tiempo. M. 1959. 23cm. 

71pgs. texto a doble columna.     12€ 

 

2337. ANTONIO ORIO Y GOMEZ: Elementos de Organografía, Fisiología, 

Metodología. Clasificación y descripción de las familias naturales y nociones de 

geografía botánica por... M. imp. de Segundo Martínez. 1874. 22cm. 126 y 540pgs. 

con 76 figs. grabadas en el texto. 2 Tomos (obra completa) enc. en un vol. en 

plena pasta. Palau: 204138. Raro.          70€ 

 

2340. ARMAND CUVILLIER: Diccionario de Filosofía. Buenos Aires. 1961. 20cm.  

228pgs.     12€ 

 

2342. RAFAEL ALBERTI: Canciones del alto valle del Aniene y otros versos y prosas 

(1967-1972) 2ª edición. Buenos Aires. Losada. 1977. 18cm. 249pgs.+3h.       15€ 

 

2343. RAFAEL ALBERTI: Cal y canto. Sobre los ángeles sermones y moradas. 3ª 

edición. Buenos Aires. Losada. 1977. 18cm. 151pgs.        15€ 

 

2344. RAFAEL ALBERTI: Retornos de lo vivo lejano (1948-1952) Con tres puertas 

abiertas. Buenos Aires. Losada. 1977. 18cm. 88pgs.       12€ 

 

2347. FRANCISCO LAYNA SERRANO, cronista provincial: Compendio descriptivo e 

histórico de Guadalajara, por... M. 1934. 19cm. 39pgs. con fotos en el texo+5h. de 

anuncios.   35€ 

 



2348. M. MANZANEQUE: Caldas de Oviedo. Bosquejo terapéutico de sus aguas 

termales azoadas, por...Notas descriptivas y album clínico. M. 1923. 20cm. 46pgs. 

+1h. con numerosas fotos en el texto.         35€ 

 

2362. PARA ENC EN 1M/2011 CELESTINO LOPEZ MARTINEZ: Elogio del escultor 

Juan de Mesa y Velasco (1583-1627). Sevilla. 1939. 17cm. 71pgs. +numerosas 

láms. con fotos de esculturas, fuera de texto.    35€ 

 

2363. JAVIER LASSO DE LA VEGA Y CORTEZO: Evocaciones. Poesías de... con un 

pról. de Mario Méndez Bejarano. Sevilla. 1905. 17cm.  XVI+94pgs. +1h. Buena 

enc. nueva en hol. piel con nervios y tejuelo.        70€ 

 

2364. NARCISO AMOROS: Obras científicas, profesionales y literarias de... Vol. III: 

Sociogenia. Sociotecnia. Sociografía. Huesca. imp. V. Campo. s.a. (hacia 191...) 

22cm. 438pgs. +2h. Enc. nueva en plena pasta.        50€ 

 

2371. El Ruedo. Epoca IV. M. 1992-1995. Folio. Lote de 49 ejemplares, desde el nº 

60 (Junio de 1992) al nº 169 (Febrero de 1995)         40€ 

 

2372. JESUS-ANDRES SOLIS: Homenajes a Palacio Valdés en Asturias. Candás. 

imp. El Faro. 1976. 17cm.  88pgs. +2h.         12€ 

 

2373. SANTIAGO MELON FERNANDEZ: Un capítulo en la historia de la Universidad 

de Oviedo (1883-1910) Oviedo. IDEA. 1963. 18cm. 100pgs. +2h.+varias láms. 

fuera de texto. Ejemplar intonso.        15€ 

 

2375. NAPOLEON LUIS BONAPARTE: Las ideas napoleónicas por el principe... B. 

imp. de Antonio Bergnes. 1839. 16cm.  VIII+189pgs. +1h. Ejemplar, aunque en 

rústica, intonso.     80€ 

 

2378. ENRIQUE GIL Y CARRASCO: El señor de Bembibre. Edición y pról. de Ramón 

Carnicer. B. 1971. 19cm. 352pgs. +3h.        15€ 

 

2381. FEDERICO DE MENDIZABAL: Desde las rejas de Sevilla, evocación en cuatro 

estampas...La Alcaidesa del Alcazar, romance en un acto... M. 1964. 17cm. 167pgs.    

8€ 

 

2388. Catálogo de la exposición antológica de ediciones ilustradas del "Quijote" 

organizada en Alcalá de Henares...6-15 de Octubre 1956. M. 1956. 20cm.  82pgs. 

+3h. con numerosas ilustraciones.  20€ 

 

2390. JOSE HERNANDEZ DIAZ: La Universidad Hispalense y sus obras de arte. 

Sevilla. 1942. 16cm.  68pgs. +2h.+varias láms. fuera de texto.        25€ 

 

2401. MERCEDES GAIBROIS DE BALLESTEROS: Maria de Molina. M. 1936. 23cm. 

274pgs. + numerosas láms. fuera de texto.         50€ 

 

2403. PIO BAROJA: La dama de Iturbi y otras historias. M. Revista Literaria nº 

1388. 1957. 23cm. 35pgs. texto a doble columna.        10€ 

 

2404. AUGUSTO RIERA: Hombres célebres. Ricardo Wagner. B. s.a. (hacia 192...) 

24cm. 32pgs. con fotos y dibujos en el texto.         12€ 

 

2405. Diario de Ceuta. La voz final de Francisco Lería. Antología de sus últimos 

artículos en Diario de Ceuta. Ceuta. 1991. 22cm. 202pgs.      10€ 

 



2408. BEATRICE LEROY: Los judios de Navarra en la Baja Edad Media. M. 1991. 

24cm. 171pgs.     15€ 

 

2412. RAUL CARBONELL: Espejos planos. Valdepeñas. 1981. 20cm. 108pgs. +3h.       

12€ 

 

2416. SERAFIN SANZ: Apuntes de Mineralogía...2ª edición. Granada. imp. de José 

López Guevara. 1892. 21cm.  XXVII+390pgs. Enc. en hol. piel de la época.      35€ 

 

2417. ARTURO MARASSO: Cervantes. La invención del Quijote. Buenos Aires. 1954. 

22cm. 343pgs. +1 lám. Enc. en plena tela estampada.        25€ 

 

2422. JUAN RUIZ DE ALARCON: El texedor de Segovia (comedia famosa). 

Introducción y notas de Alva V. Ebersole. Valencia. Estudios de Hispanófila. 1974. 

21cm. 110pgs.    10€ 

 

2423. LUIS ALONSO LUENGO: Los Maragatos. Su origen, su estirpe, sus modos. 

León. 1980. 21cm. 158pgs.       10€ 

 

2426. MANUEL ESCRIVA DE ROMANI: Evocación del arte español en la primera 

mitad del siglo XX. M. Publicaciones del Instituto de España. 1949. 24cm. 89pgs. 

+numerosas láms. fuera de texto. Las disciplinas tratadas son: Pintura, escultura, 

arquitectura y música.    25 € 

 

2427. La escultura en España en los siglos XI-XVIII. Madrid Junio 1953. M. 1953.  

8º 69pgs. +1h. Catálogo de la exposición organizada por la Sociedad Española de 

Amigos del Arte.          12€ 

 

2428. PIO BAROJA: El nocturno del hermano Beltrán. M. Rafael Caro Raggio, editor. 

1929. 20cm. 272pgs. +2h. Buena enc. en hol. piel con nervios.         50€ 

 

2431. ANNE FRANK: Las habitaciones de atrás. Trad. de Mª Isabel Iglesias. B. 

1955. 21cm. 217pgs.2h. Primera edición española de famoso diario de Ana Frank. 

Enc. en plena tela estampada.      12€ 

 

2432. DARIO PEREZ: Un tema nacional. La Subsecretaría de Ultramar. Pról. de 

Joaquín Chapaprieta. M. 1934. 19cm. 69pgs. +8h. Intonso.       12€ 

 

2433. El instante de dicha descrito por Zola, Maupassant, D'Annunzio, Tolstoy, etc. 

B. s.a. (hacia 193...) 20cm. 127pgs. Enc. nueva en plena pasta.       10€ 

 

2434. Duque de MAURA: Conferencias sobre Quevedo. M. s. a. (hacia 194...) 19cm. 

206pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta.      12€ 

 

2435. El Licenciado Vidriera: Cincuenta pleitos de divorcio fallados por la Audiencia 

de Madrid y jurisprudencia del Tribunal Supremo. 1932-33. M. s.a. (pero 1935) 

19cm. 319pgs. Muy curioso.  35€ 

 

2437. PEDRO A. GONZALEZ: Poesías. Santiago. imp. de E. Miranda. 1905. 19cm. 

333pgs. +1h. Buena enc. en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas 

originales. Rarísima edición, desconocida a Ricardo Gullón, que alaba a este poeta 

modernista chileno.        70€ 

 

2439. EUGEN FINK: La filosofía de Nietzsche. M. Alianza. 1969. 18cm. 278pgs.        

6€ 

 



2443. Goran THERBORN: La Escuela de Frankfurt. B. 1972. 17cm. 77pgs.+1h.      

6€ 

 

2446. PIERRETTE MARI: Bartók. M. Clásicos de la Música. 1985. 18cm. 127pgs.         

6€ 

 

2448. EMILE DAMAIS: Haendel. M. Clásicos de la Música.. 1985. 18cm.126pgs..6€ 

 

2449. YVES y ADA REMY: Mozart. M. Clásicos de la Música. 1976. 18cm. 131pgs.     

6€ 

 

2450. PIO SAGÜES AZCONA, O.F.M.: La Real Congregación de San Fermín de los 

Navarros en Madrid (1683-1961) Estudio histórico. M. 1963. 25cm. 333pgs. + 

XXXII láms. fuera de texto. Enc. en plena tela estampada.         35€ 

 

2453. El libro homenaje al Prof. B. Lorenzo-Velázquez. M. 1971. 24cm. 1160pgs. 

Extraordinaria nómina de colaboradores en este libro homenaje al que fue 

catedrático de medicina.     55€ 

 

2454. CARLOS E. CORONA BARATECH: Toponímia navarra en la Edad Media. Pról. 

de Francisco Yndurain. Huesca. CSIC. 1947. 25cm. 145pgs.+3h.         35€ 

 

2457. EDUARDO MARTINEZ, obispo auxiliar de Toledo: Estudios exegéticos sobre 

los Evangelios dominicales y festivos. 2 tomos. Toledo. Editorial Católica Toledana. 

1947. 22cm.  276 y 307pgs. + varias láms. fuera de texto.             25€ 

 

2458. VICTOR ESPINOS: El "Quijote" en la música, por... con un pról. de Jose Mª 

Pemán. B. 1947. 25cm. 166pgs. +2h. Intonso.        35€ 

 

2462. JOSE Mª FERNANDEZ CATON: Catálogo de los materiales codicológicos y 

bibliográficos del legado científico del prof. Anspach. León. CSIC. 1966. 24cm. 

130pgs.           20€ 

 

2466. P. RAMON RUIZ AMADO, S.J.: Don Miguel Mir y su Historia interna 

documentada de La Compañía de Jesús. Estudio crítico por... B. 1914. 23cm. 

182pgs. + 3h.+ 2 láms. fuera de texto. Intonso.            35€ 

 

2467. PEDRO ANTONIO MATHEU MULET: Palma de Mallorca monumental, por... M. 

1958. 22cm. 156pgs. +2h. con numerosas y buenas fotos en el texto. Enc. 

editorial.        20€ 

 

2469. THEODOR HEINNERMANN: Cecilia Böhl de Faber (Fernán Caballero) y Juan 

Eugenio Hartzenbusch. Una correspondencia inédita. M. 1944. 21cm. 262pgs. +1h. 

Intonso.     25€ 

 

2471. Fermín Galán martir de la República. Nuevas ideas. La política ya no solo es 

arte sino ciencia. B. 1979. 21cm. 183pgs.            15€ 

 

2472. RICARDO GRANDE COVIAN: Las Marismas del Guadalquivir y su rescate. M. 

1967. 21cm. 64pgs. + numerosas láms. con mapas, estados plegados y fotos, 

fuera de texto.     15€ 

 

2475. JOSE GUTIERREZ SOLANA: Dos pueblos de Castilla. Palma de Mallorca. 1984. 

21cm. 76pgs. +1h.         12€ 

 

2477. MIGUEL MUÑOZ: Mujerhoyamé. Cuenca. 1981. 21cm. 97pgs. +2h.    12€ 

 



2478. MANUEL JORGE DE ARAGONESES: Museo Arqueológico de Toledo. M. 1958. 

22cm. 200pgs. + unas 40 láms. fuera de texto.            25€ 

 

2480. JESUS CACHO: Asalto al poder. M. 1988. 21cm. 559pgs. + láms. con fotos, 

fuera de texto (Trata de Mario Conde y Juan Abelló).     10€ 

 

2481. JOSE ANTONIO PORTUONDO: Apuntes sobre los Urbach. Habana. 1953. 

23cm. 36pgs. Trata de los hermanos y poetas Carlos Pio y Federico Urbach.         

6€ 

 

2482. RAIMUNDO LAZO: La teoría de las generaciones y su aplicación al estudio 

histórico de la literatura cubana. La Habana. 1954. 24cm. 48pgs.        6€ 

 

2483. Marques de SANTILLANA: Obras escogidas. Pról. (muy largo, 38pgs.) de 

Fernando González. M. s.a. (hacia 192...) 17cm. 269p.+ 1h. Buena enc. en hol. piel 

con nervios y tejuelos.     45€ 

 

2489. EMILIO BOSSI (Milesbo): Jesucristo nunca ha existido. B. Librería Española 

de Antonio López. s. a. (hacia 189...). 19cm. 22pgs. Enc. nueva en plena pasta. 

Curioso.          40€ 

 

2492. ELENA SANTIAGO: Acidos dias. Pról. de Dámaso Santos. M. Novelas y 

Cuentos. 1980. 18cm. 247pgs.          10€ 

 

2497. ROBERTO MARTINEZ UTRILLA: Prototropia de la benciliden bencilamina 

marcada con 14C. Comparación con sus derivados alcoholicos. M. CSIC. 1960. 

23cm. 110pgs. +1h.      12€ 

 

2498. MANUEL DE NAXERA, de la Compañía de Jesús: Panegiricos en festividades 

de varios santos predicados por el padre... Tomo segundo. Impresión segunda. M. 

En la imprenta de María de Quiñones. 1651. 21cm. 16h.+486pgs. +14h. Enc. 

nueva en hol. piel con nervios. Nuestro ejemplar tiene ligeras perdidas en las 

esquinas de las primeras 20 hojas sin afectar al texto, con perdidas en la portada 

afectando ligeramente. Palau no ficha bien esta edición.         100€ 

 

2500. MATILDE REVUELTA TUBINO: Museo Taller del Moro. Toledo. 2ª edición. 

Toledo. 1979. 20cm. 80pgs. + XXVII láms. con fotos, fuera de texto.           12€ 

 

(Continua en la lista general parte II) 
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA 

LISTA ENTRE AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL 

COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o 

bien nos comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras 

futuras listas monográficas. También podemos preparar a petición ofertas directas 

sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o 

Monográficas. También pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  

www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos 

relacionados con la escena 

http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/Lista%20General%20Parte%20II.doc
http://www.libreria-anticuaria.com/
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc


LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el 

tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta 

Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de 

esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores 

manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores 

castellano-leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores 

asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta 

Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta 

Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/102.%20ganaderia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/102.%20ganaderia.doc


LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y 

Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/103.%20baleares.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/103.%20baleares.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/104.%20cantabria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/104.%20cantabria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/105.religioso.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/105.religioso.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/108.%20arabe.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/108.%20arabe.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/109.%20arqueologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/109.%20arqueologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/110.%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/110.%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/111.%20geografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/111.%20geografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/112.%20ciencias%20exactas.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/112.%20ciencias%20exactas.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/113.%20americana.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/114.%20obrerismo%20y%20otros%20movimientos%20sociales.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/114.%20Obrerismo%20y%20otros%20Movimientos%20Sociales.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/115%20hemerografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/116.%20libros%20e%20impresos%20del%20siglo%20xvi,%20xvii%20y%20xviii.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/117%20historia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/118%20filologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/119%20poesia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/120%20estudios%20literarios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/120%20estudios%20literarios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/121%20ocultismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/121%20ocultismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/122%20economia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/123%20novelas%20y%20cuentos..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/123%20novelas%20y%20cuentos..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/124%20militaria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20125%20literatura%20clasica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20125%20literatura%20clasica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/126%20psicologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/126%20psicologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/127.%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/127.%20navarra.doc


LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas 

temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta 

Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de 

autores de estas nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, 

antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta 

nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores 

franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o 

agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta 

nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/128.%20antropologia%20y%20etnologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/128.%20antropologia%20y%20etnologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/128.%20antropologia%20y%20etnologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/129.%20pedagogia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/129.%20pedagogia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20130.%20agronomica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20130.%20agronomica.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/131.%20Granada..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/131.%20granada..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/131.%20granada..doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/132.%20Cine.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/132.%20cine.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/133.%20carteles%20de%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/134.%20austria%20y%20alemania.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/134.%20austria%20y%20alemania.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/135.%20teatro%20andaluz.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/135.%20teatro%20andaluz.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/136.%20canarias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/136.%20canarias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/137.%20china,japon,lejano%20oriente.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/138.%20cuba,%20puerto%20rico%20y%20filipinas%20coloniales.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/139.%20feminismo%20y%20mujeres%20escritoras.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/140.%20geneaologia%20y%20heraldica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/141.%20italia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/141.%20italia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/142.%20francia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/142.%20francia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/142.%20francia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/143.%20judaica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/143.%20judaica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/144%20pesca.%20biologia%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/144%20pesca.%20biologia%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/145.%20latin.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/146.%20parlamentarismo,%20derecho%20politico%20y%20constitucional.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/147.%20portugal.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/147.%20portugal.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20148.%20carlismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20148.%20carlismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/149.%20turquia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/150.%20viajes.doc


LIBROS LA PEÑA, S. L.  

Apartado de Correos 63 
29790 BENAJARAFE (MALAGA) 

TEL. 650 373 052 
    E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com 

                               Página web:  www.libreria-anticuaria.com  
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